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Need to see pictures of the items we sell? Visit our website! If you don't own a com-
puter, go to your public library and somebody will be happy to help you log on: www.
ripoffpress.com. After our previous website’s hosting company vanished without a trace 
in August of 2012, we have not yet gotten online ordering enabled. But you can get a 
better idea of what you want, then place a mail order from this product listing or from 
the Adobe PDF format order form available as a download on our home page. 

PLACING YOUR ORDER

Sorry, we do not ship C.O.D.!
With orders to be mailed in we accept US checks or money orders, Visa, 
Mastercard, and American Express. You can also order via email and pay us using 
Paypal (to mail@ripoffpress.com). If mailing in your order you can use any sheet 
of paper. Start by writing your name, shipping address, e-mail and /or telephone 
number. You must be over 18 years of age and sign a statement to that effect, in 
order to order items with an asterisk (*) after the title in the catalog. After filling in the 
above information:

1.	 Write the description (including ISSUE NUMBER on comix), price, quantity and 
total cost for each item ordered. To avoid credit memos on out-of-stock items 
when paying by check or money order, you may specify alternate selections. See 
our new shipping chart for posters, art prints, and press sheets.

2.	 Use a calculator to add up the merchandise total, and write it down.
3.	 Add 7.5% sales tax on the merchandise total, only if you live in 

California (new rate effective 2013).
4.	 Add the charge for postage and handling for the amount of your mer-

chandise total (see the charts below). If you are ordering both posters/
art prints etc. and books/comix, add the shipping charges from each chart 
together. Shipping tiers are based on the merchandise total for each type 
of item being ordered.

5.	 If you have a gift certificate, credit memo or discount certificate, 
subtract it. Enclose your original copy of the credit memo/certificate.

6.	 If you have a balance due from a previous order, add it.
7.	 Total the items in 2 through 6. This is your Grand Total. Enclose check 

(made out to Rip Off Press) or money order in this amount and mail it 
with your order, or write down your Visa, Mastercard, or AmEx account 
information (including the expiration date and your billing name & 
address, if different from “Ship to”) to charge to your charge card (don’t 
forget to sign it). 

If phoning in your order (Charged to one of the aforementioned cards only): Call 530 
885-8183. Have your want list and your charge card handy. We’ll take it from there. 
We are usually available to answer the phone in person from 7 to 1 and 5 p.m. to 10 
p.m. Pacific time, Monday through Friday. Weekend hours vary. 

Ordering for Delivery Outside the U.S.
Payment must be made in US Dollars. Checks or money orders must be payable 
through a U.S. bank, so charge cards or Paypal are the preferred payment method. We 
ship via International Priority Mail (First Class on posters), which generally takes a week 
or two to arrive. See other details below.

WHAT TO DO IN CASE OF ORDER PROBLEMS
If there is any problem with your order, probably the quickest and most effective way to 
deal with it is to send us an e-mail. That way you can get through to us at your conve-
nience, and we will see your message within a few hours at a time when we have access 
to all of our records. Our e-mail address is mail@ripoffpress.com. If you don’t have 
access to e-mail, you can call us by phone. Please call 530 885-8183 (toll free inside 
the U.S.: 888-978-3049). If we’re not there to answer your call you can usually leave a 
message on our answering machine. You may also notify us of order problems by letter 
(P.O. Box 4686, Auburn CA 95604-4686).

Possible problem situations:
Nondelivery: 

If your order has not arrived within two weeks of the time you placed it (allow 3 
weeks for processing time plus air delivery overseas), please advise us of the date your 
order was placed and what you ordered. If you have a cancelled check or your charge 
account was billed, please tell us the date of deposit. 

Shipping Damage:
Please notify us of the date of delivery, your invoice number and what item(s) were dam-
aged. Please hold onto the damaged merchandise in case the Post Office needs to see it. 
We’ll notify you of what’s being done.

Mis-Ships:
If your order arrives with incorrect, missing or factory reject items please tell us 
your invoice number and what the problem is. We’ll advise you what we’re going to do 
to fix the problem. If we want you to return a misshipped item we will furnish you with 
a postpaid envelope.

THE NO PICTURES VERSION OF THE 
RIP OFF PRESS MAIL ORDER CATALOG

Comics, Books and all items under poster size 
Air Mail (Priority/Priority Mail International) 

Merch. Total Inside the USA Canada 
 

Elsewhere 
Worldwide 

Tier 1 
Under $60 

$6.80 $21.00 $24.95 

Tier 2 
$60-$99.99 

$13.35 $42.00 $62.00 

Tier 3 
$100 and up 

$20.00 $63.00 $93.00 

 
Posters, Art Prints, and Press Sheets (includes mailing tube), sent via First Class 
Merch. Total Inside the USA Canada 

 
Elsewhere 
Worldwide 

Tier 1 
$30 or less 

$7.60 $14.85 $20.55 

Tier 2 
$30.01 - $100 

$11.40 $21.30 $29.20 

Tier 3 
Over $100 

Free 32.00 $48.00 

 

POSTAGE & HANDLING CHART - New rates effective 1/27/13
All orders are shipped via U.S. Mail (First Class Mail or Priority Mail, depending on size and weight).

If you’re ordering both Comix/Books and Posters/Art Prints, add the charge shown for the merchandise total  
in each category together to calculate your total shipping charge 
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Update 9/1/2013

FABULOUS FURRY 
FREAK BROTHERS

Gilbert Shelton’s Fabulous Furry Freak Brothers have 
ruled the Underground Comix scene since their first 
appearance more than 35 years ago. All comix issues 
are current editions in black and white. Some issues 
are now out of print. We also have the trade paperback 
collection, which includes all of the Freak Brothers 
material ever published.

Fabulous Furry Freak Brothers Omnibus Book
Now back in stock. Over 620 pages of Freak Brothers 
and Fat Freddy’s Cat in one big fat paperback book. 
Includes the contents of Freak Brothers comix issues 
0-13, with all of the comix that were originally in color 
in full color on coated stock. Also includes the contents 
of Fat Freddy’s Comics & Stories #1, and a ton of rare 
bonus material in color: covers of U.S. and overseas edi-
tions, unique single page art pieces, the “Rip Off Land” 
images from early Rip Off Comix covers. Too much stuff 
to describe! Suffice it to say, this is a must-have book 
for every Freak Fan. Get it while it’s hot! 
ROFBOMNB�����������������������������������������������$35.00

Freak Brothers # 0 Comic *
A 1985 compilation of some of Shelton’s earliest 
comix, including the “Fat Freddy Gets the Clap” story 
which makes this issue “Adults Only” unlike other 
issues of the series. As new. 
ROUG.01C��������������������������������������������������$5.00

Freak Brothers # 1 Comic
The very first Freak Brothers comix collection, titled 
“The Collected Adventures...”. Almost continuously in 
print and still funny as ever, a big 48-page BW comic 
with color covers. 
ROFFB.01C�������������������������������������������������$5.00

Freak Brothers # 2 Comic
“Further Adventures...” Loads of hilarious classic strips, 
including the sequence in which the Freaks, out of an 
apartment once more, go back to their “roots.” Meet 
Phineas’ dad and Fat Freddy’s cute teenage sister. 
ROFFB.02C�������������������������������������������������$5.00

Freak Brothers # 3 Comic
“A Year Passes Like Nothing.” Featuring adventures of 
Freewheelin’ Frank, Texas cockroaches and Fat Freddy’s 
Cat as “agent F. Frederick Skitty.” 
ROFFB.03C�������������������������������������������������$5.00

Freak Brothers # 5 Comic
By Shelton and Sheridan. The Hirsute Trio comes into 
some money and they decide to start their own country 
commune in “Grass Roots.” Includes matching Fat 
Freddy’s Cat strips at the bottom of each page. 
ROFFB.05C�������������������������������������������������$5.00

Freak Brothers # 6 Comic
In 1978 Paul Mavrides joined the team, to produce 
“Six Snappy Sockeroos”--multipage stories such as “The 
Parakeet that Outwitted the D.E.A.” 
ROFFB.06C�������������������������������������������������$5.00

Freak Brothers # 7 Comic
The Freak Brothers team of Shelton, Mavrides and 
Sheridan bring us “Several Short Stories” including 
the hilarious episode of Fat Freddy and the stolen 
plutonium. Plus Freak Brothers team members pose for 
photos in the reality-bending story “The Freak Brothers 
Come Down.” 
ROFFB.07C�������������������������������������������������$5.00

Freak Brothers # 9 Comic
In part 2 of “The Idiots Abroad” Fat Freddy is chased 
across Europe by terrorists, Freewheelin’ Frank is cap-
tured by pirates. And Phineas --has become the richest 
man in the world? What’s going on here? In fully toned 
black & white. 
ROFFB.09C�������������������������������������������������$5.00

Freak Brothers #10 Comic
The conclusion of the “Idiots Abroad” story sees the 
Hirsute Trio reunited. But with Phineas about to be 
handed the title of Emperor of Earth, will Franklin and 
Freddy be forced to assassinate their old pal? In fully 
toned black & white. 
ROFFB.10C�������������������������������������������������$5.00

Freak Brothers #11 Comic
Now in a new monochrome edition, featuring several 
published-nowhere-else stories plus the classic, long 
out-of-print “S.F. to N.Y. Bus” story from Thoroughly 
Ripped. 
ROFFB.11C�������������������������������������������������$5.00

Freak Brothers #12 Comic
Featuring great new black & white short stories 
and single-page strips by Gilbert Shelton and Paul 
Mavrides(with a little help from German cartoonist 
Gerhard Seyfried). See the Fabulous Furry Freaks 
truckin’ into the Nineties! 
ROFFB.12C�������������������������������������������������$5.00

Freak Brothers #13 Comic
Get “Ripped Again” with the Freak Brothers in this 
remastered, monochrome collection of strips from the 
long-lost Thoroughly Ripped  paperback. Published 
1997. 
ROFFB.13C�������������������������������������������������$5.00

MORE BY 
GILBERT SHELTON

Underground Comix legend Gilbert Shelton has pro-
duced other hilarious comix in addition to the better-
known Freak Brothers and Fat Freddy’s Cat. Check out 
his latest series--Not Quite Dead.

Fat Freddy’s Cat Omnibus Book
Finally, all the Fat Freddy’s Cat material from over 
40 years of strips, collected in a high quality trade 
paperback.! 368 pages of outrageous feline antics, 
guest-starring The Obese One and his friends. In black 
and white, with comix covers and bonus material in two 
full color sections on glossy stock. 
HFFFC.1B��������������������������������������������������$29.99

Fat Freddy’s Comic #1
Fat Freddy writes, directs and stars in his very own 
comic, spoofing every comics genre including horror, 
romance, superheroes and more. By Gilbert Shelton and 
featuring the talents of top UG comix artists including 
Paul Mavrides, Jack Jackson, Guy Colwell, Hal Robins 
and more. 
ROFATF.1C�������������������������������������������������$5.00

Not Quite Dead #1 Comic
The premiere issue of Gilbert Shelton’s current series, 
with French cartoonist Pic, chronicles the hilarious 
adventures of “The World’s Most Experienced Rock 
Band.” Among the various members they have over 800 
years in Rock! 
RONQD.1C��������������������������������������������������$5.00

Not Quite Dead #2 Comic
The band gets a fan club, picks up a new mascot and 
more. Shelton and Pic tap into the humorous reality of 
life as a working musician, on the less glamorous bot-
tom end of things. 
RONQD.2C��������������������������������������������������$5.00

Not Quite Dead #3 Comic
More misadventures including the feature length story 
“The Mysterious Figure at the Crossroads One Night.” 
Spooky! 
RONQD.3C��������������������������������������������������$5.00

Not Quite Dead #4 Comic
Thrill as the guys get hired for big bucks to open for 
the “Grateful Pistols” at their fabulous reunion concert! 
Shudder as Gnarly Charlie discovers the Horrible Truth 
about the band! Laugh as they hire an Image Consultant 
to put an answer to the question, “just what the hell 
kind of band is this, anyway?” 
RONQD.4C��������������������������������������������������$5.00

Philbert Desanex’ Dreams Comic
A great collection of classic Gilbert Shelton stories 
including the 99,998th, 99,999th and epic “Philbert’s 
100,000th Dream.” Plus “Philbert Gets a Job,” with a 
guest appearance by his alter ego, Wonder Wart-Hog. A 
fat 52 pages and recommended for readers of all ages. 
ROPHIL.1C��������������������������������������������������$5.00

RIP OFF COMIX COVER 
ART PRINTS

New – Underground Comix history, exclusively from 
Rip Off Press! This unique series of giclée prints will 
memorialize the original ten-issue, comic size run of 
the Rip Off Comix series (1977-1979), and will eventu-
ally include all 20 front and back covers. Each image 
painstakingly created from our Archives, sealed with the 
official Rip Off Press, Inc. seal and signed by Rip Off 
Press President and co-founder Fred Todd. Each cover 
is at twice life size, 14” by 20”, printed using perma-
nent pigment inks on 17” by 22”, 10.3 mil enhanced 
matte art paper. Each print is $100.00 and an extra-
large, elephant grade shipping tube is included in the 
price ($25 tube surcharge for shipment outside the U.S. 
applies, but only one surcharge per order is required).

Rip Off Comix # 1 Front Cover Digital Art Print 
(Signed/Numbered)

The issue that started it all! Gilbert Shelton’s Wonder 
Wart-Hog stars. Other featured stories included the 
Freak Brothers, Dopin’ Dan, the Forty Year Old Hippie 
and more. 
ROROC.01Z���������������������������������������������$100.00

Rip Off Comix # 2 Front Cover Digital Art Print 
(Signed/Numbered)

The lead story was Wonder Wart-Hog in “Epidemic.” 
This issue also featured the Freak Brothers, Dorman’s 
Doggie, Griffith Observatory, R. Diggs and Fat Freddy’s 
Cat. 
ROROC.02Z���������������������������������������������$100.00

Rip Off Comix # 3 Front Cover Digital Art Print 
(Signed/Numbered)

Wonder Wart-Hog meets himself in “Return from 
the Planet of the Pigs” in this issue’s center panel. 
Also starring the Freak Brothers, Dealer McDope, Fat 
Freddy’s Cat and Gilbert Shelton’s Advanced Motoring 
Tips, among others. 
ROROC.03Z���������������������������������������������$100.00

Rip Off Comix # 4 Front Cover Digital Art Print 
(Signed/Numbered)

Wonder Wart-Hog became a pro football player in the 
lead story. The cover also features the Freak Brothers, 
“Mom Squad” by R. Diggs, Dealer McDope, Dorman’s 
Doggie, and Griffith Observatory. 
ROROC.04Z���������������������������������������������$100.00

Rip Off Comix # 5 Front Cover Digital Art Print 
(Signed/Numbered)

The main cover image from this issue was also issued 
as the “Wonder Wart-Hog’s Famous Superheroes School 
Poster” in the late 70s. The Freak Brothers play soft-
ball, Sheridan’s Time Twisted Tales, the Forty Year Old 
Hippie and more are also featured. 
ROROC.05Z���������������������������������������������$100.00

Rip Off Comix # 6 Front Cover Digital Art Print 
(Signed/Numbered)

This cover shared billing among Philbert Desanex’ 
100,000th Dream, the Freak Brothers in “The Death of 
Fat Freddy,” Gilbert Shelton’s Advanced International 
Motoring Tips, and Fat Freddy’s Cat. 
ROROC.06Z���������������������������������������������$100.00

Rip Off Comix # 7 Front Cover Digital Art Print 
(Signed/Numbered)

The central cover features Dealer McDope. Plus Fat 
Freddy’s Cat, Great Diggs, Dr. Feelgood, Griffith 
Observatory, and Cartoon Cavalcade get billing. 
ROROC.07Z���������������������������������������������$100.00

Rip Off Comix # 9 Front Cover Digital Art Print 
(Signed/Numbered)

The Fabulous Furry Freak Brothers’ punk band was the 
feature story. This issue also included part 2 of Wonder 
Wart-Hog in “Battle of the Titans,” plus Dave Sheridan’s 
“Goose” and the cartoonists of France. 
ROROC.09Z���������������������������������������������$100.00

Rip Off Comix #10  Front Cover Digital Art 
Print (Signed/Numbered)

“The Fabulous Furry Freak Brothers in the 21st 
Century” is the feature story. Also featured are 
Dinoboy, Battle of the Titans part 3, the cartoonists of 
Spain, and more. 
ROROC.10Z���������������������������������������������$100.00

R. CRUMB PAPERBACKS
R. Crumb’s immense output has also been collected into 
some very high quality trade paperbacks, most notably 
Fantagraphics’ “Complete Crumb” series. If you prefer 
your comic art in large format on white paper, you’ll 
appreciate these deluxe volumes.

Book of Mr. Natural *
Great little trade paperback collection of the adventures 
of R. Crumb’s “Horny Old Geezer.” Very limited stock. 
FAMNB������������������������������������������������������$12.95

COLLECTORS’ ITEMS
Over the past year or so we have cataloged and 
photographed our extensive collection of rare comix 
and related items, and are now offering them to you. 
You may also purchase a signed, sealed, and dated 
Certificate of Provenance stating that the item you pur-
chased is from the personal collection of Rip Off Press 
co-founder Fred Todd. Just click the checkbox before 
adding your item to the cart. Also, don’t miss the col-
lectible Rip Off Comix Cover Art Prints being offered on 
their own page.

2 (Two)
Wilson, cover price .75. Published by Keith Green. 
Publication date 1975. Grade: Fine 
GTRF1163������������������������������������������������$10.00

3-D Danse Macabre #11
Classic creepy illos in 3D. cover price 2.5 Grade: Fine 
GTRF2837��������������������������������������������������$5.00

3-D Exotic Beauties
Pinups and comics, with 2 pr. bound-in specs. cover 
price 3.95 Grade: Fine 
GTRF2854��������������������������������������������������$6.00

3-D Flintstones #1
3D Hanna-Barbera licensed. cover price 2.5 Grade: Fine 
GTRF2833��������������������������������������������������$5.00

3-D Presidents #12
Historic photos, Lincoln comic. No specs. cover price 
2.5 Grade: Fine 
GTRF2844��������������������������������������������������$5.00

666 Malice Art Print
Hand silkscreened in day-glo colors and black on 
smooth medium weight stock appr. 12” x 22.5”. Signed 
and numbered, 44/100. Grade: C9. 
GTRF3080����������������������������������������������$100.00

Adults Only! #1 *
1st, cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF1001������������������������������������������������$16.00

Adults Only! #2 *
1st,cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF1029��������������������������������������������������$5.00

Adventures of a Lesbian Catholic School Girl 
Mockup *

Publisher sample, XXX Grade: Very Good 
GTRF2349������������������������������������������������$10.00

Adventures of Oat Willie #1
Shelton, Jaxon, cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2477��������������������������������������������������$8.00

Adventures of Olivia #1 *
Mag size, Foster, cover price 5 Grade: Very Good 
GTRF2478��������������������������������������������������$6.00

Adventures of Olivia #2 *
Mag size, Foster, cover price 5 Grade: Very Good 
GTRF2479��������������������������������������������������$6.00

Adventures on the Fringe  #1
Crabb, cover price 2.25 Grade: Fine 
GTRF1024��������������������������������������������������$5.00

Adventures on the Fringe  #2
Crabb, cover price 2.25 Grade: Fine 
GTRF1025��������������������������������������������������$5.00

Adventures on the Fringe  #3
Crabb, cover price 2.25 Grade: Fine 
GTRF1026��������������������������������������������������$5.00

Adventures on the Fringe  #4
Crabb, cover price 2.25 Grade: Very Good 
GTRF1027��������������������������������������������������$5.00

Adventures on the Fringe  #5
Crabb, cover price 2.25 Grade: Very Good 
GTRF1028��������������������������������������������������$5.00



AIDS News
Rifas Grade: Fine 
GTRF1042��������������������������������������������������$5.00

Air Pirates Funnies #1
O’Neill, cover price .50 Grade: Very Good 
GTRF1234������������������������������������������������$80.00

Air Pirates Funnies #1
O’Neill, cover price .50 Grade: Fine 
GTRF1044����������������������������������������������$100.00

Air Pirates Funnies #2
O’Neill, cover price .50 Grade: Fine 
GTRF1045����������������������������������������������$150.00

Air Pirates Funnies #2
O’Neill, cover price .50 Grade: Near Mint 
GTRF1237����������������������������������������������$187.50

Alien Encounters #1
Cruse, cover price 1.25 Grade: Very Good 
GTRF1032��������������������������������������������������$5.00

Alien Fire #1
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF1030��������������������������������������������������$5.00

Alien Fire #2
cover price 2 Grade: Good 
GTRF1031��������������������������������������������������$5.00

All New Underground Comix #1
Armageddon, cover price .50 Grade: Fine 
GTRF1047������������������������������������������������$20.00

All New Underground Comix #3
Mountain/High School, cover price .50 Grade: Very 
Good 
GTRF1235��������������������������������������������������$8.00

All Shook Up
Bay Area cartoonists, poets, writers and fine artists 
look at the Loma Prieta Earthquake. Some comic, some 
dark pieces by editor George Parsons, Mark Bode, R.L. 
Crabb, Mario Hernandez, Bill Griffith, Hal Robins and 
many others. Good stuff! cover price 3.50 Grade: Fine 
GTRF1034��������������������������������������������������$5.00

All-Atomic Comics
4th,cover price 1.25 Grade: Fine 
GTRF1033��������������������������������������������������$5.00

Amazon Attack 3-D
Classic girl fight, with 2 pr. bound-in specs. cover price 
3.95. Grade: Fine 
GTRF2857��������������������������������������������������$6.00

Amazon Comics
Stack, cover price .50 Grade: Very Good 
GTRF1002��������������������������������������������������$8.00

Amazon Comics
Stack, cover price .50 Grade: Fine 
GTRF1043������������������������������������������������$10.00

American Splendor #10
cover price 3 Grade: Fine 
GTRF1006������������������������������������������������$20.00

American Splendor #11
cover price 3 Grade: Fine 
GTRF1007������������������������������������������������$15.00

American Splendor #12
cover price 3 Grade: Fine 
GTRF1008������������������������������������������������$15.00

American Splendor #14
cover price 3.50 Grade: Fine 
GTRF1009������������������������������������������������$10.00

American Splendor #15
cover price 3.50 Grade: Fine 
GTRF1010������������������������������������������������$10.00

American Splendor #16
Tundra/Kitchen Sink Press, cover price 3.95 Grade: 
Fine 
GTRF1011������������������������������������������������$10.00

American Splendor #6
Gilbert, cover price 2.25 Grade: Very Good 
GTRF1003������������������������������������������������$24.00

American Splendor #7
cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF1004������������������������������������������������$20.00

American Splendor #9
cover price 2.50 Grade: Fine 
GTRF1005������������������������������������������������$20.00

Amsterdam Marihuana Guide CD with Folder
“Everything you always wanted to know about can-
nabis,” on a single Mac/PC CD. Handsome heavyweight 
cardstock case size appr. 5.5” by 10”. Published by 
Homesoft, 1996. Grade: C10. 
GTRF3093������������������������������������������������$50.00

Anarchy Comics #1
Kinney, 1st, cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF1012������������������������������������������������$16.00

Anarchy Comics #1
2nd, cover price 1.25  #2 on cover Grade: Very Good 
GTRF1013��������������������������������������������������$5.00

Anarchy Comics #2
Spain, 1st, cover price 1.25 Grade: Very Good 
GTRF1052������������������������������������������������$12.00

Anarchy Comics #3
Mavrides, 1st, cover price 2 Grade: Fine 
GTRF1016������������������������������������������������$10.00

Anarchy Comics #4
Robins,1st, cover price 2.50 Grade: Good 
GTRF1017��������������������������������������������������$5.00

Andromeda #1
Rivoche, cover price 1.25 Grade: Good 
GTRF1018��������������������������������������������������$5.00

Andromeda #2
Steacy, Day, cover price 1.25 Grade: Good 
GTRF1019��������������������������������������������������$5.00

Andromeda #3
Arthur C. Clarke, cover price 1.25 Grade: Good 
GTRF1020��������������������������������������������������$5.00

Andromeda #4
Motter, cover price 1.25 Grade: Good 
GTRF1021��������������������������������������������������$5.00

Andromeda #5
cover price 1.25 Grade: Good 
GTRF1022��������������������������������������������������$5.00

Andromeda #6
Hsu, cover price 1.25 Grade: Good 
GTRF1023��������������������������������������������������$5.00

Anna Malle  #1 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF1035��������������������������������������������������$5.00

Anna Malle’s Dirty Deeds #1 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF1036��������������������������������������������������$5.00

Anti-Social Comics #1
Siergey, cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF1037��������������������������������������������������$5.00

Anti-Social Comics #2
cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF1038��������������������������������������������������$5.00

Anti-Social Comics #3
cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF1039��������������������������������������������������$5.00

Appetite for Destruction Poster Size Giclee 
Print

Full color digital print on 17” x 22” archival stock, 
featuring the Robt. Williams painting used on the cover 
of our Lowbrow Art paperback and made famous by the 
band Guns And Roses. Grade: C10. 
GTRF3018������������������������������������������������$75.00

April (Not!) Horrors
Former Swamp Thing writer Doug Wheeler butchers 
four classic horror tales with the help of top talents 
such as Steve Bissette, Kelley Jones, Simon Bisley, 
Bernie Mireault and others, some of whom contribute 
spot drawings of the original authors. Bissette, Bisley, 
cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF1041��������������������������������������������������$5.00

Arcade the Comics Revue #4
Kitchen, Deitch,cover price 1.25 Grade: Fine 
GTRF1277������������������������������������������������$20.00

Arcade the Comics Revue #5
Green, Wilson, cover price 1.50 Grade: Very Good 
GTRF1279������������������������������������������������$16.00

Areba Koala #1
Wozniak, cover price .75 Grade: Very Good 
GTRF1260��������������������������������������������������$5.00

Armageddon #3
cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF1048��������������������������������������������������$8.00

Art & Beauty Magazine #1 *
Crumb, 2nd, cover price 4.95 Grade: Very Good. 
GTRF1261��������������������������������������������������$5.00

Art Nuko Show Poster
By Carl Chaplin. “Goodbye, San Francisco” nuke image 
featured advertising exhibition at the Will Stone gallery 
in 1978. Grade: C7. 
GTRF3055������������������������������������������������$20.00

Arthur Sex #5 *
cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF1262��������������������������������������������������$5.00

Arthur Sex #6 *
cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF1263��������������������������������������������������$5.00

Artistic Comics
3rd, 1987, cover price 2.50 Grade: Fine 
GTRF1219��������������������������������������������������$5.00

Auto-Be Recycled
Irons, 1st , cover price 1.25 Grade: Very Good 
GTRF1051��������������������������������������������������$8.00

Avenue D
1st, cover price 3.50 Grade: Very Good 
GTRF1050��������������������������������������������������$5.00

Axiom Promo Poster
Full color, full bleed on lightweight coated stock size 
appr. 17.5” x 24”.  Grade: C8. 
GTRF3075������������������������������������������������$20.00

Barn of Fear #1
Todd, cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF1266��������������������������������������������������$8.00

Baron Von Mabel’s Back Packing
Anderson, how-to book, Digest SC Grade: Very Good 
GTRF1264��������������������������������������������������$8.00

Baron Von Mabel’s Backpacking TPB covers 
uncut press sheet

First printing. Printed 4/1 on 10 point C1S, size 13.5” 
x 20”. Grade: C9. 
GTRF2972������������������������������������������������$25.00

Battletech in 3-D #1
cover price 2.5 Grade: Fine 
GTRF2840��������������������������������������������������$5.00

Beer Nutz #1
Wayno, cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF1267��������������������������������������������������$5.00

Beer Nutz #3
cover price 2.25 Grade: Fine 
GTRF1268��������������������������������������������������$5.00

Best Buy Comics *
3rd, new cvr, cover price 2.50 Grade: Fine 
GTRF1269������������������������������������������������$10.00

Best Comics of the Decade
1980-1990 anthology, SC, cover price 12.95 Grade: 
Fine 
GTRF1270������������������������������������������������$15.00

Best Comics of the Decade
1980-1990 anthology, SC, cover price 12.95 Grade: 
Fine 
GTRF1271������������������������������������������������$15.00

Best Of Rated X Book *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
MBBRX.1B��������������������������������������������������$9.95

Best of The Rip Off Press Volume Four
“More Freak Brothers.” Second printing. Cover price 
6.95. Grade: Very Good. 
GTRF3091������������������������������������������������$25.00

Best of The Rip Off Press Volume Four
“More Freak Brothers.” First printing 1980, Cover 
price 5.95. Grade:  Very Good. 
GTRF3090������������������������������������������������$30.00

Best of The Rip Off Press Volume One
Great UG comix anthology from early 70s. First edition, 
cover price Not shown. Grade: Very Good. 
GTRF3084������������������������������������������������$50.00

Best of The Rip Off Press Volume One
Great UG comix anthology from early 70s. First edition, 
cover price 3.5. Grade: Very Good. 
GTRF3083������������������������������������������������$35.00

Best of The Rip Off Press Volume One 

(Untrimmed)
Great UG comix anthology from early 70s. First edition, 
cover price 3.5. Has cover but guts and cover are not 
trimmed. Grade: Very Good. 
GTRF3085������������������������������������������������$75.00

Best of The Rip Off Press Volume Three
First printing, 1979. Collects the New Adventures of 
Jesus by Foolbert Sturgeon. Grade: Very Good. 
GTRF3089������������������������������������������������$20.00

Best of The Rip Off Press Volume Two
Collects the contents of the first two Freak Brothers 
comix, with a cartoon intro by Gilbert Shelton. First edi-
tion, cover price 3.5.  Grade: Very Good. 
GTRF3086������������������������������������������������$30.00

Best of The Rip Off Press Volume Two
Collects the contents of the first two Freak Brothers 
comix, with a cartoon intro by Gilbert Shelton. Second 
edition, cover price 3.95.  Grade: Very Good. 
GTRF3087������������������������������������������������$25.00

Best of The Rip Off Press Volume Two
Collects the contents of the first two Freak Brothers 
comix, with a cartoon intro by Gilbert Shelton. Third 
printing, 1981, with ISBN and reviewer quotes on back 
cover, cover price 5.95.  Grade: Very Good. 
GTRF3088������������������������������������������������$20.00

Best of Wonder Wart-Hog, (Not Only The)
1st, cover price .50 Volume III. Grade: Very Good 
GTRF1189������������������������������������������������$12.00

Betty Pages Promo Poster
Pinup art by Greg Theakston, full color full bleed on 
appr. 18” x 24”. Signed and numbered by the artist. 
Has some damage around edges. Grade: C6. 
GTRF3071������������������������������������������������$20.00

Big Dog Funnies #1
Out of the mini’s, David M. Pitts’ hilarious adventures 
of “Bigdog Littlechief” and his friends and family at 
an unidentified southwestern university. Pitts’ humor 
is gentle yet cuts to the core of everyday human dilem-
mas.  cover price 2.50 Grade: Fine 
GTRF1274��������������������������������������������������$5.00

Bikini Battle 3-D
Crumb cover & center, girl fight. cover price 3.95, no 
specs. Grade: Very Good 
GTRF2850��������������������������������������������������$6.00

Birdland #1 *
2nd, cover price 1.95 Grade: Very Good 
GTRF1278��������������������������������������������������$5.00

Birdland #3 *
1st, cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF1280��������������������������������������������������$5.00

Bitch in Heat #1 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF1281��������������������������������������������������$5.00

Bizarre Sex # 7 Comic *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
KSBSEX.07C�����������������������������������������������$6.00

Bizarre Sex #1 *
7th, 8th, 9th, contents same as #2 2nd print, cover 
price 2 Grade: Very Good 
GTRF1056��������������������������������������������������$8.00

Bizarre Sex #4 *
5th, new content inc. Triptow, cover price 2 Grade: 
Good 
GTRF1057��������������������������������������������������$5.00

Bizarre Sex #5 *
4th Grade: Very Good 
GTRF1058��������������������������������������������������$5.00

Bizarre Sex #6 *
3rd, cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF1283��������������������������������������������������$8.00

Bizarre Sex #8 *
1st, Crumb cvr,  cover price 1.25 Grade: Very Good 
GTRF1059������������������������������������������������$12.00

Bizarre Sex #9 *
3rd Grade: Very Good 
GTRF1284��������������������������������������������������$5.00

Blab! #3
Grade: Very Good 
GTRF1061������������������������������������������������$12.00
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Blab! #4
Sala, Coleman, Newgarden, Friedman  cover price 7.95 
Grade: Very Good 
GTRF1285�����������������������������������������������$12.00

Blab! #5
Dangle, Williamson, Allen & Clowes, cover price 7.95 
Grade: Fine 
GTRF1286�����������������������������������������������$15.00

Blab! #7
Ware, Fleener, Allen, Laban, Stack, cover price 8.95 
Grade: Fine 
GTRF1287�����������������������������������������������$15.00

Black Glass # 1 Comic
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
WOBG.1C��������������������������������������������������� $5.00

Blondage #1 *
Janine & Julia Ann, cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF1288������������������������������������������������� $8.00

Blonde 12 Pearls #3 *
The Blonde’s on a quest to steal the statue of “Good 
Fortune” on commission, but she’s having some trouble 
tracking it down. When she does find it, everything 
seems to go wrong. cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF1290������������������������������������������������� $5.00

Blood on the Moon
Jaxon,1st, cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF1063�����������������������������������������������$12.00

Bob’s Favorite Comix #1
Sacred writings and SubGenius comix by St. Palmer 
Vreedes, Rev. Ivan Stang, Gilbert Shelton, Donna 
Sangre and many more  SubGenii. 1st, cover price 2.50 
Grade: Very Good 
GTRF1064������������������������������������������������� $5.00

Body Art #14 Book *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
LGBART.14B��������������������������������������������$19.95

Body Paint #4 *
In the conclusion of Raevyn’s story Sumi and her room-
mate must try to prove that their orgasm machine is 
not a killer. cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF1292������������������������������������������������� $5.00

Bondage Confessions #1 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF1293������������������������������������������������� $5.00

Border Worlds #2
cover price 1.95 Grade: Fine 
GTRF1294������������������������������������������������� $5.00

Border Worlds #3
cover price 1.95 Grade: Very Good 
GTRF1295������������������������������������������������� $5.00

Border Worlds #4
cover price 1.95 Grade: Fine 
GTRF1296������������������������������������������������� $5.00

Border Worlds V. 2 #1
Simpson, cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF1297������������������������������������������������� $5.00

Brain Fantasy #1
Metzger, cover price .50 Grade: Very Good 
GTRF1065�����������������������������������������������$16.00

Brittany O’connel #1 Comic *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
RVCC.16C�������������������������������������������������� $5.00

Buck Godot # 2 Comic
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
PPBG.2C���������������������������������������������������� $5.00

Buck Godot # 3 Comic
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
PPBG.3C���������������������������������������������������� $5.00

Buck Godot # 4 Comic
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
PPBG.4C���������������������������������������������������� $5.00

Buffy #3 *
cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF1298������������������������������������������������� $5.00

Bunny Bleu #1 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF1299������������������������������������������������� $8.00

Buy This Book of Odd Bodkins
O’Neill, cover price 1 Grade: Fine 
GTRF1066�����������������������������������������������$30.00

Buzz #2
cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2000������������������������������������������������� $5.00

Buzz #3
cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2001������������������������������������������������� $5.00

Buzzard #2
cover price 2.75 Grade: Very Good 
GTRF2002������������������������������������������������� $8.00

Buzzard #6
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2003������������������������������������������������� $8.00

Buzzard #7
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2004������������������������������������������������� $8.00

Cannibal Romance *
Sick ‘n’ twisted anthology from the late 80s. Seda, 
Mavrides, Robins, cover price 2.50 Grade: Fine 
GTRF2009�����������������������������������������������$10.00

Captain Fortune #1 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2005������������������������������������������������� $5.00

Captain Fortune Treasure Moon #1 *
In this first of a 3-issue story line the Captain and crew 
of the Kurosawa stop in at the freeport Exer to recrew, 
refuel and relax. cover price 3.25 Grade: Fine 
GTRF2006������������������������������������������������� $5.00

Captain Fortune Treasure Moon #2 *
In part 2 of the story the Kurosawa is highjacked by 
perveted space scum, who turn them into sex toys as 
they follow Jo’s map looking for the “Treasure Moon.” 
cover price 3.25 Grade: Fine 
GTRF2007������������������������������������������������� $5.00

Captain Fortune Treasure Moon #3 *
Captain Fortune, Jynx and Jo manage to foil their 
kidnappers and even escape from the horde of fellow 
treasure hunters attempting to follow them to their 
prize. But when the get there, just what is it they’ve 
found? cover price 3.25 Grade: Fine 
GTRF2008������������������������������������������������� $5.00

Cascade Comix Monthly #1
Xeroxed mini fanzine - color cover Grade: Fine 
GTRF2012�����������������������������������������������$12.00

Cascade Comix Monthly #11-12
Miini fanzine - color cover. Double issue, interior 
printed offset. Grade: Fine 
GTRF2021�����������������������������������������������$15.00

Cascade Comix Monthly #13
Miini fanzine - color cover. Grade: Very Good 
GTRF2023�����������������������������������������������$12.00

Cascade Comix Monthly #15
Miini fanzine - color cover. All comix issue. Grade: Fine 
GTRF2024�����������������������������������������������$12.00

Cascade Comix Monthly #16
Miini fanzine - color cover. Rip Off Press 10th anniver-
sary, Fred Todd interview. Grade: Fine 
GTRF2025�����������������������������������������������$12.00

Cascade Comix Monthly #18
Miini fanzine - color cover. Grade: Fine 
GTRF2027�����������������������������������������������$12.00

Cascade Comix Monthly #19
Miini fanzine - color cover. Grade: Very Good 
GTRF2028�����������������������������������������������$12.00

Cascade Comix Monthly #2
Xeroxed mini fanzine - color cover Grade: Fine 
GTRF2013�����������������������������������������������$12.00

Cascade Comix Monthly #20
Miini fanzine - color cover. Grade: Very Good 
GTRF2029�����������������������������������������������$12.00

Cascade Comix Monthly #21
Miini fanzine - color cover. Jaxon interview. Grade: 
Very Good 
GTRF2030�����������������������������������������������$12.00

Cascade Comix Monthly #22
Miini fanzine - color cover. Grade: Very Good 
GTRF2031�����������������������������������������������$12.00

Cascade Comix Monthly #23
Miini fanzine - color cover. cover price 1 Grade: Very 
Good 
GTRF2032�����������������������������������������������$12.00

Cascade Comix Monthly #3
Xeroxed mini fanzine - color cover Grade: Fine 
GTRF2014�����������������������������������������������$12.00

Cascade Comix Monthly #4
Xeroxed mini fanzine - color cover Grade: Fine 
GTRF2015�����������������������������������������������$12.00

Cascade Comix Monthly #5
Xeroxed mini fanzine - color cover Grade: Fine 
GTRF2016�����������������������������������������������$12.00

Cascade Comix Monthly #6
Xeroxed mini fanzine - color cover. Jay Lynch interview, 
Trina cover Grade: Fine 
GTRF2017�����������������������������������������������$12.00

Cascade Comix Monthly #7
Xeroxed mini fanzine - color cover. Grade: Fine 
GTRF2018�����������������������������������������������$12.00

Cascade Comix Monthly #8
Xeroxed mini fanzine - color cover. Gilbert Shelton 
interview. Grade: Very Good 
GTRF2019�����������������������������������������������$12.00

Cascade Comix Monthly #9-10
Xeroxed mini fanzine - color cover. Double issue, 
Crumb & many more. Grade: Fine 
GTRF2020�����������������������������������������������$15.00

Catseye Agency #1
Meet Keli Lynch, a hard-as-nails ex-con who tries to 
pick up a few bucks here and there with bodyguard and 
rescue jobs. cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2010������������������������������������������������� $5.00

Cerebus bundle 114-130, 132-138
Jaka’s Story - missing issue 131 Grade: Very Good 
GTRF2035�����������������������������������������������$22.00

Cerebus bundle 139-143
Melmoth story line Grade: Very Good 
GTRF2036������������������������������������������������� $5.00

Cerebus bundle 64, 69-79
12 comix at $2 cover Grade: Very Good 
GTRF2033�����������������������������������������������$12.00

Cerebus bundle 82-112/113
30 comix at $2 cover Grade: Very Good 
GTRF2034�����������������������������������������������$30.00

Certificate Of Provenance for item above
Signed, sealed and dated certificate states that your 
collectors’ item is from the personal collection of Rip 
Off Press co-founder Fred Todd. 
YCERTPROVQ��������������������������������������������� $4.95

Changes #3
Griffin, Moscoso, Crumb. Grade: Very Good 
GTRF2037�����������������������������������������������$40.00

Cherry #4
1st, cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2038�����������������������������������������������$16.00

Chessie Moore #1 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2039������������������������������������������������� $5.00

Chicago Cartoon
1993 Chicago Comicon - LaBan cover Grade: Very 
Good 
GTRF2040������������������������������������������������� $5.00

Children of Fire #3
Corben full color w/sticker on OFC Grade: Good 
GTRF2041������������������������������������������������� $5.00

Chocolate Alphabet
Ellison, Todd, cover price 1.25 Grade: Very Good 
GTRF2042�����������������������������������������������$16.00

Christina Angel #1 *
nude photo cvr variant, cover price 3.50 Grade: Very 
Good 
GTRF2043������������������������������������������������� $5.00

Chuck Berry Family Dog Denver 1967 Poster
November 17-18, 1967 at the Denver, CO Family Dog 
venue. Size appr. 14” x 20”. Grade: C9. 
GTRF3010���������������������������������������������$152.00

Chuck Chicken & Bruin Bear Comic
A rare non-adult publication from Jabberwocky Graphix, 
1986. Oddball humor comix from Mike Turville. 
Magazine size on heavy white stock, black & white 
throughout. Cover price 3.  Grade: Very Good. 
GTRF3103������������������������������������������������� $5.00

Clowns
Geiser, cover price .50 Grade: Fine 
GTRF1074������������������������������������������������� $5.00

Cobalt 60 #2
cover price 4.95 Grade: Very Good 
GTRF2046������������������������������������������������� $5.00

Cobalt 60 #4
cover price 4.95 Grade: Fine 
GTRF2047������������������������������������������������� $5.00

Cobalt 60 Poster
By Mark Bode, based on characters created by his 
father Vaughn. Full color on medium weight coated 
stock size appr. 22.5” x 28”. Grade: C6. 
GTRF3077�����������������������������������������������$20.00

Cocaine Comix #1
3rd, cover price 1.50 Grade: Very Good 
GTRF2048������������������������������������������������� $5.00

Cocaine Comix #1
1st, DiCaprio, cover price .75 Grade: Very Good 
GTRF1069�����������������������������������������������$20.00

Cocaine Comix #4
1st, cover price 1.50 Grade: Very Good 
GTRF2049������������������������������������������������� $8.00

Collected Fat Freddy’s Cat
SC, cover price 8.95 Volume 2. Grade: Very Good 
GTRF2897�����������������������������������������������$12.00

Collected Fat Freddy’s Cat
SC, Shelton, Sheridan, cover price 8.95 Volume 1. 
Grade: Very Good 
GTRF2896�����������������������������������������������$12.00

Comix Book #4
1st, Pound, Richards, Hallgren, cover price 1 Grade: 
Very Good 
GTRF2051�����������������������������������������������$20.00

Commies from Mars #4
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2052������������������������������������������������� $5.00

Commies from Mars #5
cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2053������������������������������������������������� $5.00

Commies from Mars #6
cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2054������������������������������������������������� $5.00

Complete Freak Brothers Vol. 1
Thick trade paperback containing all the BW Freak 
Brothers material. Published in UK. cover price 32.95. 
Grade: Very Good 
GTRF2899�����������������������������������������������$35.00

Complete Freak Brothers Vol. 2
Full color trade paperback containing all the color 
Freak Brothers material. Published in UK. cover price 
31.99 Grade: Fine 
GTRF2900�����������������������������������������������$35.00

Complete Fritz The Cat *
SC, Crumb, cover price 6 Grade: Fine 
GTRF1119�����������������������������������������������$50.00

Contaminated Zone #1
Howarth, cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2056������������������������������������������������� $5.00

Contaminated Zone #2
Howarth, cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2057������������������������������������������������� $5.00

Contaminated Zone #3
Howarth, cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2058������������������������������������������������� $5.00

Contessa #1
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2059������������������������������������������������� $5.00

Coochy Cooty Men’s Comics #1 *
Stiff cover coated stock reprint cover price 6.95 Grade: 
Fine 
GTRF2060������������������������������������������������� $8.00
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Cover-Up Lowdown
1st, Mavrides, Robins, cover price .75 Grade: Very 
Good 
GTRF1067������������������������������������������������$12.00

Crabbs #1
Crabb, cover price 3.75 Grade: Very Good 
GTRF2061��������������������������������������������������$5.00

Cracked Classics 3-D
A great, hilarious collection of comix from the pages 
of Cracked magazine, all rendered in 3D. Slightly over-
sized comic, stiff color covers, published 1989. Two 
pairs of cardboard specs bound in. Cover price 2.5. 
Grade: Very Fine. 
GTRF3108������������������������������������������������$10.00

Cud Comics #2
LaBan, cover price 2.75 Grade: Fine 
GTRF2062��������������������������������������������������$5.00

Cud Comics #6
LaBan, cover price 2.75 Grade: Fine 
GTRF2063��������������������������������������������������$5.00

Cud Comics #7
LaBan, cover price 2.75 Grade: Very Good 
GTRF2064��������������������������������������������������$5.00

Cud Comics #8
LaBan, cover price 2.75 Grade: Very Good 
GTRF2065��������������������������������������������������$5.00

Cutey Bunny #3
Quagmire cover price 1.5 Grade: Very Good 
GTRF2066��������������������������������������������������$5.00

Cutey Bunny QT Ink Color Poster
Size 11” x 17”, white stock with color digital image. 
GTRF2929������������������������������������������������$10.00

Cutey Bunny’s Pearl Harbor Beach Party
Quagmire cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2067��������������������������������������������������$5.00

Cutey Bunny’s Summer Fun Special
Terrific pinup book packed cover to cover with bikini-
wearing, fur-ocious female flesh. A must have item for 
furry fans everywhere. Quagmire cover price 2.5 Grade: 
Very Good 
GTRF2068��������������������������������������������������$5.00

Cutey Bunny Action Pose Color Poster
Size 11” x 17”, white stock with color digital image. 
GTRF2930������������������������������������������������$10.00

Dalgoda #1
Strnad, Fujitake, cover price 2.25 Grade: Very Good 
GTRF2069��������������������������������������������������$5.00

Dalgoda #3
cover price 1.50 Grade: Very Good 
GTRF2070��������������������������������������������������$5.00

Dalgoda #4
cover price 1.50 Grade: Very Good 
GTRF2071��������������������������������������������������$5.00

Dalgoda #5
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2072��������������������������������������������������$5.00

Dalgoda #6
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2073��������������������������������������������������$5.00

Dalgoda #7
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2074��������������������������������������������������$5.00

Dan O’Neill’s Comics & Stories  V.2 #1
cover price 1 Grade: Good 
GTRF2076��������������������������������������������������$5.00

Dancin’ Nekkid Book *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
KSDNB������������������������������������������������������$25.00

Dangle #3
Lloyd Dangle, cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2075��������������������������������������������������$5.00

Dark Fantasies #1
Linsner cover, cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2077��������������������������������������������������$5.00

Dark Fantasies #3
O’Barr cover, cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2078��������������������������������������������������$5.00

Dark Fantasies #7
Great cover by Doug Alexander. Stories include “The 
Wakan” by Recio and Rieger, “Waiting for God” by 
Cobarly and Fogletto plus Donna Mia in “In the Wind” 
and a pinup gallery by Kurt Brugel. cover price 3.5 
Grade: Fine 
GTRF2079��������������������������������������������������$5.00

Dark Fantasies Special
All pinup issue, cover price 3.5 Grade: Very Good 
GTRF2080��������������������������������������������������$5.00

Darkstar #2
Tim Vigil, cover price 2.25 Grade: Fine 
GTRF2082��������������������������������������������������$5.00

Das Loot Book
Post Bros. Howarth/Stahis cover price 14.95 Grade: 
Very Good 
GTRF2083������������������������������������������������$12.00

Dave Stevens Rocketeer S/N Print
Gorgeous full color Rocketeer on nice quality stock size 
appr. 11.5” by 16.5”. Number 229/300. Grade: C9. 
GTRF3004������������������������������������������������$30.00

Dave Stevens Rocketeer Unsigned Poster
Gorgeous full color Rocketeer on nice quality stock size 
appr. 11.5” by 16.5”.  Grade: C9. 
GTRF3005������������������������������������������������$15.00

Dawn #5
Linsner, cover price 2.95, full color Grade: Very Good 
GTRF2087��������������������������������������������������$5.00

Dawn: Return of the Goddess #1
Linsner, cover price 2.95, full color Grade: Fine 
GTRF2084��������������������������������������������������$5.00

Dawn: Return of the Goddess #2
Linsner, cover price 2.95, full color Grade: Very Good 
GTRF2085��������������������������������������������������$5.00

Dawn: Return of the Goddess #3
The third dazzling issue in this breathtaking mini series 
by Joseph Michael Linsner, in full color on glossy stock. 
This issue, Dawn takes her grievances to their source 
and Lucifer had better watch out. Linsner, cover price 
2.95, full color Grade: Very Good 
GTRF2086��������������������������������������������������$5.00

Deadbone
Bode, SC, cover price 7.95-9.95 Grade: Fine 
GTRF2088������������������������������������������������$10.00

Death Rattle V.2 #1
2nd, cover price 2 Grade: Fine 
GTRF1081��������������������������������������������������$5.00

Death Rattle V.2 #10
cover price 2 Grade: Fine 
GTRF1088��������������������������������������������������$5.00

Death Rattle V.2 #11
cover price 2 Grade: Fine 
GTRF1089��������������������������������������������������$5.00

Death Rattle V.2 #12
cover price 2 Grade: Fine 
GTRF2091��������������������������������������������������$5.00

Death Rattle V.2 #15
cover price 2 Grade: Fine 
GTRF1090��������������������������������������������������$5.00

Death Rattle V.2 #17
cover price 2 Grade: Fine 
GTRF2092��������������������������������������������������$5.00

Death Rattle V.2 #18
cover price 2 Grade: Fine 
GTRF1091��������������������������������������������������$5.00

Death Rattle V.2 #2
cover price 2 Grade: Fine 
GTRF1082��������������������������������������������������$5.00

Death Rattle V.2 #3
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2089��������������������������������������������������$5.00

Death Rattle V.2 #4
cover price 2 Grade: Fine 
GTRF1083��������������������������������������������������$5.00

Death Rattle V.2 #6
cover price 2 Grade: Fine 
GTRF1084��������������������������������������������������$5.00

Death Rattle V.2 #7
cover price 2 Grade: Fine 
GTRF1085��������������������������������������������������$5.00

Death Rattle V.2 #8
1st=Xenozoic Tales, Schultz, cover price 2 Grade: Very 
Good 
GTRF1086������������������������������������������������$16.00

Death Rattle V.2 #9
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF1087��������������������������������������������������$5.00

Death Rattle V.3 #4
cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2090��������������������������������������������������$5.00

Debbie Does Dallas *
SC, cover price 14.95 Grade: Very Good 
GTRF2098������������������������������������������������$12.00

Debbie Does Dallas #11 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2094��������������������������������������������������$5.00

Debbie Does Dallas #12 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2095��������������������������������������������������$5.00

Debbie Does Dallas #14 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2096��������������������������������������������������$5.00

Debbie Does Dallas #15 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2097��������������������������������������������������$5.00

Decorator General Poster
Full color reproduction of a mind-blowing surrealist 
painting by Robt. Williams, full bleed size appr. 18” x 
21.5” glossy stock. Grade: C6. 
GTRF3014������������������������������������������������$10.00

Demented Pervert Comix #2 *
cover price .50 Grade: Fine 
GTRF1121������������������������������������������������$10.00

Demi Adventure Special #1 *
Crompton, cover price 5.95 Grade: Fine 
GTRF2099������������������������������������������������$10.00

Demi the Demoness #1 *
2nd, cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2101������������������������������������������������$10.00

Demi the Demoness #2 *
cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2102������������������������������������������������$10.00

Demi the Demoness #3 *
cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2103������������������������������������������������$10.00

Demi the Demoness #4 *
cover price 3.25 Grade: Fine 
GTRF2104��������������������������������������������������$5.00

Demi the Demoness & Shaundra #1 *
cover price 3.25 Grade: Fine 
GTRF2100��������������������������������������������������$6.00

Demi the Demoness Book *
Vol 1 TPB 1996 cover price 12.95 Grade: Fine 
GTRF2105������������������������������������������������$15.00

Demon Beast Invasion #1 *
Dave Cooper, cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2106��������������������������������������������������$5.00

Denizens of Deep City #1
Potter, cover price 2 Grade: Fine 
GTRF2107��������������������������������������������������$5.00

Diary of a Dominatrix #2 *
Molly Keilly’s semi-autobiographical series continues. 
“Zelda Zonk” administers some punishment, a quick 
course in “Branding 101,”  Plus do-it-yourself vasec-
tomy and circumcision, “Efficient Bondage” and more. 
Not for the faint-hearted. cover price 2.95 Grade: Very 
Good 
GTRF2111��������������������������������������������������$5.00

Dik Skycap #1
Meet dashing Dik Skycap, space adventurer, in this 
sweet and mildly adult spoof. Cover price 2.50 Grade: 
Very Good 
GTRF2112��������������������������������������������������$5.00

Dik Skycap #2
More laugh-packed adventures in “Blue Hawaiian,” as 
Dik and Doc are catapulted through a time warp and 
get the opportunity to become their own grandpas. 
cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2113��������������������������������������������������$5.00

Dillinger #1
“Guns, Girls and Gas-Guzzling Cars!” Joe Lee takes a 
darkly funny look at the famous ‘30’s bank robber and 
proposes some interesting theories as to the start and 
finish of his career. cover price 2.50 Grade: Fine 
GTRF2114��������������������������������������������������$5.00

Dirty Laundry Comics #1
2nd, cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF1076��������������������������������������������������$8.00

Dirty Plotte #4 *
cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2115��������������������������������������������������$5.00

Dirty Plotte #8 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2116��������������������������������������������������$5.00

Diva #1 *
Women’s anth - cover price 3.95 Grade: Very Good 
GTRF2121��������������������������������������������������$5.00

Dog #1
Joe Vigil, cover price 2.25, signed Grade: Fine 
GTRF2123��������������������������������������������������$5.00

Dog #2
Joe Vigil, cover price 2.25 Grade: Fine 
GTRF2124��������������������������������������������������$5.00

Dog Boy V.2 #8
cover price 1.75 Grade: Very Good 
GTRF2126��������������������������������������������������$5.00

Dog Boy V.2 #9
cover price 1.75 Grade: Very Good 
GTRF2127��������������������������������������������������$5.00

Dogma Fight
Mini - Roberta Gregory, Kjartan Arnorsson cover price 2 
Grade: Very Good 
GTRF2128��������������������������������������������������$5.00

Doll *
Trade paperback graphic novel collects Guy Colwell’s 
Doll “origins trilogy” plus a new story which appears 
nowhere else. Book 1, SC, cover price 9.95 Grade: 
Good 
GTRF2137��������������������������������������������������$5.00

Doll #1 *
Colwell, cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2129��������������������������������������������������$5.00

Doll #2 *
cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2130��������������������������������������������������$5.00

Doll #3 *
In the third and final part of the Doll origins trilogy 
(available as a trade paperback under one cover) the 
battle for possession of Doll reaches its climax. cover 
price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2131��������������������������������������������������$5.00

Doll #4 *
cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2132��������������������������������������������������$5.00

Doll #5 *
A homeless man wanders into Wiley Waxman’s studio 
seeking shelter from the cold and discovers Doll. Now 
she is loosed on the world again. cover price 2.50 
Grade: Very Good 
GTRF2133��������������������������������������������������$5.00

Doll #7 *
His religious convictions shattered by the sexual turmoil 
brought on by Doll, Dhappa changes his names back 
to John and gets a new roommate--a painter who is 
delighted to find The Perfect Model lying in the closet. 
cover price 2.50 Grade: Fine 
GTRF2135��������������������������������������������������$5.00

Donna Mia #1
Neil Gaiman cameo, color, cover price 4.95 Grade: Fine 
GTRF2138��������������������������������������������������$6.00

Doors Family Dog Denver 1967 Poster
First printing “A” with red upper left corner. Slight 
wrinkling at lower corners, otherwise perfect. Grade: 
C8. 
GTRF3009������������������������������������������� $1200.00

Dopin’ Dan #1
1st-2nd, Richards, Flenniken, London, cover price .50 
Grade: Very Good 
GTRF1093��������������������������������������������������$8.00

Dopin’ Dan #3
4th cover price 1.25 Grade: Very Good 
GTRF2139��������������������������������������������������$5.00

RIP OFF PRESS • 530 885-8183 (U.S.: 888-978-3049) • mail@ripoffpress.com� Collectors’ Items

6



Dopin Dan 1 and Coochy Cooty covers 2C 
uncut press sheet

One up each title, printed yellow and black only over 
black on 17.5” x 22.5” sheet. Grade: C8. 
GTRF2948�����������������������������������������������$25.00

Dopin Dan 1 and Coochy Cooty covers uncut 
press sheet

One up each title, printed 4/1 on 17.5” x 22.5” sheet. 
Grade: C8. 
GTRF2947�����������������������������������������������$25.00

Dr. Atomic #1
3rd, cover price .75 Grade: Very Good 
GTRF2140������������������������������������������������� $8.00

Dr. Atomic #2
1st, cover price 50 Grade: Very Good 
GTRF1095�����������������������������������������������$12.00

Dr. Atomic #2
3rd-4th, cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF2141������������������������������������������������� $5.00

Dr. Atomic #3
4th, cover price 1.25 Grade: Very Good 
GTRF1078������������������������������������������������� $5.00

Dr. Atomic #3
1st-2nd, cover price .75 Grade: Very Good 
GTRF1096������������������������������������������������� $8.00

Dr. Atomic #3 Unbound cover
From the first/second printing. Folded but not 
trimmed, printed 4/1. Size appr. 14.5” x 12”. 
GTRF2912�����������������������������������������������$10.00

Dr. Atomic #6
cover price 1.50 Grade: Very Good 
GTRF1080������������������������������������������������� $8.00

Dr. Bang #1 Comic
By Lindal Ferguson, a space opera featuring teens men-
aced at a drive-in by horrible BEM’s from space. Enter 
Dr. Bang to save the day! Weird, quirky story and cool, 
stylish artwork. 1st, cover price 2.50 Grade: Fine 
GTRF2122������������������������������������������������� $5.00

Dr. Frankenstein’s House of 3-D
XNO, Briefer. With 2 pr. bound-in specs, cover price 
3.95 Grade: Fine 
GTRF2855������������������������������������������������� $6.00

Dr. Wirtham’s Comix & Stories #10
cover price 2.5 Grade: Fine 
GTRF2143������������������������������������������������� $5.00

Dr. Wirtham’s Comix & Stories #5/6 *
Cover pulled off staples. cover price 2 Grade: Good 
GTRF1097������������������������������������������������� $5.00

Dr. Wirtham’s Comix & Stories #7/8 *
cover price 2.5 Grade: Fine 
GTRF1098������������������������������������������������� $5.00

Dr. Wirtham’s Comix & Stories #9
cover price 2.5 Grade: Fine 
GTRF2142������������������������������������������������� $5.00

Dreams of a Dog #1
cover price 2.50 Grade: Fine 
GTRF2144������������������������������������������������� $5.00

Dreams of a Dog #2
Adventures of George and Gracie, the Norwegian elk-
hounds, and their friend “The Boss” enjoying country 
living in rural Oregon. Droll, charming artwork and 
gentle humor by the late Paul Ollswang. This series was 
dubbed by R. Crumb “a modern day Krazy Kat.” cover 
price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2145������������������������������������������������� $5.00

Dreams of Everyman #1
By Joe Lee, who also did the “Dillinger” comic. 
Everyman dreams, and his psyche puts forth visions we 
might all see. Cool artwork, weird humor. cover price 
2.50 Grade: Very Good 
GTRF2146������������������������������������������������� $5.00

Drought Chic
This humorous little 1977 paperback by Shary 
Flenniken shows you how to stay hip while saving 
water. Ever timely. cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2147�����������������������������������������������$16.00

Drunk and Naked Proof Test Giclee Print
Digital print of poster size image from back cover of 
Freak Brothers #5 comic, with Fred Todd’s notes and 
Rip Off Press seal on 13” x 19” archival matte stock. 
Grade: C10. 
GTRF3028�����������������������������������������������$60.00

Duck & Cover #2
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2148������������������������������������������������� $5.00

Dynamite Damsels
cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF2149������������������������������������������������� $8.00

E.Z. Wolf’s Astral Outhouse
Richards, cover price .75 Grade: Very Good 
GTRF2150�����������������������������������������������$12.00

Eating Raoul *
Deitch, Lay, film adaptation, cover price 2 Grade: 
Very Good 
GTRF2151������������������������������������������������� $8.00

Electric Fear #4
3D center section, BW  & color outside. cover price 
2.5 Grade: Fine 
GTRF2834������������������������������������������������� $5.00

Elegant Ladies *
All b/w mag format pinups cover price 3.5 Grade: Fine 
GTRF2152������������������������������������������������� $5.00

Emperor/no Clothes Book
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
T9ENCB���������������������������������������������������$19.95

Empires of Night #1
Michael House 93 cover price 2.25 Grade: Very Good 
GTRF2153������������������������������������������������� $5.00

Eo #2
A visionary scientist seeks to destroy those who have 
been transformed by his orgone energy. Meanwhile, 
others affected by the accident each cope in their own 
ways. Gruesome, complex and sexually explicit. Vigil/
Franz S/N 942/1K Special SDCC edition cover price 
10 Grade: Fine 
GTRF2155�����������������������������������������������$10.00

Erotique #1 *
cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2157������������������������������������������������� $5.00

Fabulous Furry Freak Brothers Library Vol. 1
2nd, cover price 9.95 Grade: Very Good 
GTRF2902�����������������������������������������������$12.00

Fabulous Furry Freak Brothers Library Vol. 1
1st, cover price 7.95 Grade: Very Good 
GTRF2901�����������������������������������������������$15.00

Fabulous Furry Freak Brothers Library Vol. 2
1st, cover price 7.95 Grade: Very Good 
GTRF2904�����������������������������������������������$15.00

Fabulous Furry Freak Brothers Library Vol. 2
2nd, cover price 9.95 Grade: Fine 
GTRF2903�����������������������������������������������$12.00

Fabulous Furry Freak Brothers Library Vol. 3
1st, cover price 7.95 Grade: Fine 
GTRF2905�����������������������������������������������$15.00

Fabulous Furry Freak Brothers Library Vol. 3
2nd, cover price 9.95 Grade: Fine 
GTRF2906�����������������������������������������������$12.00

Fabulous Furry Freak Brothers Library Vol. 4
1st, cover price 7.95 Grade: Very Good 
GTRF2908�����������������������������������������������$12.00

Fabulous Furry Freak Brothers Library Vol. 4
2nd, cover price 9.95 Grade: Very Good 
GTRF2907�����������������������������������������������$12.00

Fang #1 *
Kevin Taylor full color cover price 2.95 Grade: Very 
Good 
GTRF2158������������������������������������������������� $5.00

Fantagor #3
Bode, cover price .75 color Grade: Very Good 
GTRF1100�����������������������������������������������$20.00

Fat Freddy’s Cat Book (digest)
SC, 3rd, cover price 5.95 Grade: Fine 
GTRF2894�����������������������������������������������$15.00

Fat Freddy’s Cat Book (digest)
SC, 1st, cover price 3.95 Grade: Very Good 
GTRF2893�����������������������������������������������$32.00

Fat Freddy’s Cat  #1
8th, cover price 2 (first full size comic edition). Grade: 
Very Good 
GTRF2876������������������������������������������������� $6.00

Fat Freddy’s Cat  #1
07th, cover price 1.50 Grade: Fine 
GTRF2864������������������������������������������������� $8.00

Fat Freddy’s Cat  #1
06th, cover price 1.25 Grade: Fine 
GTRF1228�����������������������������������������������$10.00

Fat Freddy’s Cat  #1
9th, cover price 2.95. Grade: Very Good 
GTRF2877������������������������������������������������� $5.00

Fat Freddy’s Cat  #1
05th, cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF2863�����������������������������������������������$12.00

Fat Freddy’s Cat  #1-7 Set
Full size editions, 7 comix including the very rare #7. 
Grade: Very Good 
GTRF2898�����������������������������������������������$75.00

Fat Freddy’s Cat  #2
8th, cover price 2 (first full comic size edition). Grade: 
Fine 
GTRF2878������������������������������������������������� $6.00

Fat Freddy’s Cat  #2
06th, cover price 1.25 Grade: Very Good 
GTRF1227������������������������������������������������� $9.60

Fat Freddy’s Cat  #2
9th, cover price 2.5. Grade: Fine 
GTRF2879������������������������������������������������� $5.00

Fat Freddy’s Cat  #2
01st, Shelton, 5 x 8, halftone art cvr, cover price .75 
Grade: Very Good 
GTRF2865�����������������������������������������������$20.00

Fat Freddy’s Cat  #2
05th, cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF2866�����������������������������������������������$12.00

Fat Freddy’s Cat  #2
06th, cover price 1.25 Grade: Fine 
GTRF2868�����������������������������������������������$12.00

Fat Freddy’s Cat  #2
06th, cover price 1.25 Grade: Very Good 
GTRF2867������������������������������������������������� $9.60

Fat Freddy’s Cat  #3
05th, cover price 1.50 Grade: Fine 
GTRF1223�����������������������������������������������$10.00

Fat Freddy’s Cat  #3
cover price 3.25 Grade: Very Good 
GTRF2882������������������������������������������������� $5.00

Fat Freddy’s Cat  #3
01st, cover price .75 Grade: Very Good 
GTRF2869�����������������������������������������������$20.00

Fat Freddy’s Cat  #3
03rd, cover price 1 Grade: Fine 
GTRF2870�����������������������������������������������$15.00

Fat Freddy’s Cat  #3
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2881������������������������������������������������� $5.00

Fat Freddy’s Cat  #3
8th, cover price 2 (first full comic size edition). Grade: 
Very Good 
GTRF2880������������������������������������������������� $6.00

Fat Freddy’s Cat  #3
04th, cover price 1.25 Grade: Fine 
GTRF2871�����������������������������������������������$12.00

Fat Freddy’s Cat  #4
cover price 2 (first full size comic edition). Grade: 
Very Good 
GTRF2883������������������������������������������������� $6.00

Fat Freddy’s Cat  #4
cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2884������������������������������������������������� $5.00

Fat Freddy’s Cat  #4
01st, cover price .75 Grade: Very Good 
GTRF2872�����������������������������������������������$16.00

Fat Freddy’s Cat  #4
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2885������������������������������������������������� $5.00

Fat Freddy’s Cat  #4
03rd, cover price 1.25 Grade: Very Good 
GTRF2873������������������������������������������������� $9.60

Fat Freddy’s Cat  #4
04th, cover price 1.50 Grade: Fine 
GTRF1226�����������������������������������������������$10.00

Fat Freddy’s Cat  #5
cover price 2. Cover reworked by Guy Colwell (full size 
comic). Grade: Very Good 
GTRF2886������������������������������������������������� $5.00

Fat Freddy’s Cat  #5
02nd, cover price 1.25 Grade: Very Good 
GTRF2875������������������������������������������������� $9.60

Fat Freddy’s Cat  #5
04th, cover price 2 Grade: Fine 
GTRF1224������������������������������������������������� $8.00

Fat Freddy’s Cat  #5
cover price 2.95. UV-coated cover. Grade: Very Good 
GTRF2887������������������������������������������������� $5.00

Fat Freddy’s Cat  #5
cover price 2 (first full size comic edition) Grade: Very 
Good 
GTRF1225������������������������������������������������� $6.00

Fat Freddy’s Cat  #5
01st, 5 x 8, cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF2874�����������������������������������������������$12.00

Fat Freddy’s Cat  #6
cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2890������������������������������������������������� $5.00

Fat Freddy’s Cat  #6
1st, cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2888������������������������������������������������� $6.40

Fat Freddy’s Cat  #6
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2891������������������������������������������������� $5.00

Fat Freddy’s Cat  #7
cover price 2.95 Last in the series. UV-coated cover. 
Grade: Very Good 
GTRF2892������������������������������������������������� $5.00

Fat Freddy’s Cat 1, 3-5 digest size covers 
uncut press sheet

One up of each title, cover price 1.00. Printed 4/1 on 
19” x 25” sheet. Grade: C8. 
GTRF2943�����������������������������������������������$25.00

Fat Freddy’s Cat 1, 3-5 digest size covers 
uncut press sheet

One up of each title, cover price 1.00. Printed 4/1 on 
19” x 25” sheet. Grade: C8. 
GTRF2942�����������������������������������������������$25.00

Fat Freddy’s Cat Stereo Headphones Poster
“Just Wait.” Smaller, later version of this poster from 
the late 70s, size appr. 11.5” x 15”. Grade: C8. 
GTRF3003�����������������������������������������������$20.00

Fat Freddy’s Comics & Stories #1
1st, Shelton, cover price 1.50 Grade: Very Good 
GTRF2160�����������������������������������������������$12.00

Fat Freddy’s Comics & Stories #1
2nd, cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF1099������������������������������������������������� $5.00

Fat Freddy’s Comics & Stories #2
1st, cover price 2 Grade: Fine 
GTRF2161�����������������������������������������������$10.00

The Fauna Rebellion #1
Crabb, cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2163������������������������������������������������� $5.00

The Fauna Rebellion #2
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2164������������������������������������������������� $5.00

The Fauna Rebellion #3
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2165������������������������������������������������� $5.00

Faust #10 *
“Walpurgisnacht Nails.” In the penultimate issue, John 
Jaspers is to be cast aside--supplanted by a new demon 
intended for the destruction of the world. cover price 
2.25 Grade: Very Good 
GTRF2169������������������������������������������������� $5.00

Faust #4 *
By Tim Vigil, one of the most infamous horror comics 
series of the past twenty years retells the Demonic 
Bargain theme with mind-searing power and explicit, 
often brutal sexuality. cover price 2.25 Grade: Very 
Good 
GTRF2167������������������������������������������������� $5.00
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Faust #7 *
“The Most Delicate Tone” starts off in a loving mood, 
but soon we find unspeakable violence and gore as the 
story continues. cover price 2.25 Grade: Very Good 
GTRF2168��������������������������������������������������$5.00

Fear and Laughter #1
Shaw, Pound, cover price 1 Grade: Fine 
GTRF2170������������������������������������������������$10.00

Feelgood Funnies #1
Stack, Shelton, cover price .50 Grade: Very Good 
GTRF2171������������������������������������������������$32.00

Feelgood Funnies #2
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF1213��������������������������������������������������$8.00

Femme Noir #2
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2174��������������������������������������������������$5.00

Fever Dreams
1st, Corben, cover price .50 Grade: Very Good 
GTRF1103������������������������������������������������$28.00

Fire Sale
benefit anthology for Todd, cover price 2.50 Grade: 
Very Good 
GTRF1107��������������������������������������������������$8.00

Firkin Guide to Human Sexual Behavior #2 *
Crude and hilarious x-rated adventures of “that Firkin 
Cat!” UK Hunt Emerson Grade: Very Good 
GTRF2175��������������������������������������������������$5.00

Firkin Guide to Human Sexual Behavior #3 *
Crude and hilarious x-rated adventures of “that Firkin 
Cat!” UK Hunt Emerson Grade: Very Good 
GTRF1102��������������������������������������������������$5.00

Firkin Guide to Human Sexual Behavior #4 *
Crude and hilarious x-rated adventures of “that Firkin 
Cat!” UK Hunt Emerson Grade: Very Good 
GTRF2176��������������������������������������������������$5.00

Firkin Guide to Human Sexual Behavior #6 *
Crude and hilarious x-rated adventures of “that Firkin 
Cat!” UK Hunt Emerson Grade: Very Good 
GTRF2177��������������������������������������������������$5.00

The First Kingdom #2
1st, cover price 1 Jack Katz 1974 Grade: Very Good 
GTRF1242��������������������������������������������������$6.40

The First Kingdom #5
1st, cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF2172��������������������������������������������������$6.40

Flamed Out Funnies #1 K-Y only covers uncut 
press sheet

By Willy Murphy. Two up. Only yellow and black on 
front, black on back size 17.5” x 22.5” Grade: C7. 
GTRF2971������������������������������������������������$25.00

Flamed-out Funnies #1
1st, Murphy, cover price .75 Grade: Very Good 
GTRF1101��������������������������������������������������$6.40

Flaming Carrot Comics V.2 #13
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2182������������������������������������������������$10.00

Flaming Carrot Comics V.2 #14
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2183������������������������������������������������$10.00

Flaming Carrot Comics V.2 #15
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2184������������������������������������������������$10.00

Flaming Carrot Comics V.2 #3
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2179������������������������������������������������$16.00

Flaming Carrot Comics V.2 #4
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2180������������������������������������������������$16.00

Flaming Carrot Comics V.2 #6
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2181������������������������������������������������$12.00

Flathead V8 Robt. Williams Poster
Black ink on heavy white stock appr. 15.5” x 21”. Art 
copyright 1971, poster copyrighted by Pete & Jake’s, 
1977. Grade: C9. 
GTRF3033������������������������������������������������$20.00

Flesh Gordon #2 *
Movie adaptation cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2186��������������������������������������������������$6.00

Fog City Comics #1
Holmes, cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF1104��������������������������������������������������$8.00

Fog City Comics #3
cover price 2 Holmes Grade: Very Good 
GTRF1105��������������������������������������������������$5.00

Folk Funnies #2
no 01, McKenna, cover price .50 Grade: Very Good 
GTRF1106��������������������������������������������������$5.00

Food Comix #1
Rifas, cover price 1.25 Grade: Very Good 
GTRF2187��������������������������������������������������$5.00

Food First Comics
Rifas, cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF2188��������������������������������������������������$5.00

Food Stamp Gourmet
1971 illustrated cookbook - some cover stains, date 
stamp inside. Grade: Good 
GTRF2189������������������������������������������������$40.00

Forbidden 3-D
Chuck Roblin, look at Comics Code Authority. With 2 
pr. bound-in specs, cover price 3.95. Grade: Fine 
GTRF2858��������������������������������������������������$5.00

Forbidden 3-D
Chuck Roblin, look at Comics Code Authority. Not 3D, 
printed in black and yellow. cover price 3.95. Grade: 
Fine 
GTRF2859��������������������������������������������������$5.00

Forbidden Knowledge #1 *
1st-2nd, Williams, cover price .75 Grade: Very Good 
GTRF2191��������������������������������������������������$8.00

Forbidden Knowledge #2 *
1st, cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF2192��������������������������������������������������$5.00

Fran an’ Maabl #1
Funny animals from Edward Zolna. Black and cyan stiff 
covers, black and white interior. Mag size, 32 pages, 
cover price 2.5. Grade: Very Good. 
GTRF3105��������������������������������������������������$5.00

Freak Brothers  #1
11th, cover price .60 Grade: Fine 
GTRF2809������������������������������������������������$30.00

Freak Brothers  #1
02nd, white tire, cover price .50 Grade: Fine 
GTRF1112����������������������������������������������$150.00

Freak Brothers  #1
12th, cover price .75 Grade: Fine 
GTRF1111������������������������������������������������$25.00

Freak Brothers  #1
07th, no price German Edition Grade: Fine 
GTRF1113������������������������������������������������$60.00

Freak Brothers  #1
20th Anniv. edition, seal printed on FC. cover price 
2.95 Grade: Fine 
GTRF2811��������������������������������������������������$7.00

Freak Brothers  #2
05th, pink paper, cover price .50 Grade: Very Good 
GTRF1109������������������������������������������������$32.00

Freak Brothers  #2
07th, cover price .60 Grade: Fine 
GTRF1250������������������������������������������������$30.00

Freak Brothers  #2
02nd, blue IFC, glossy cvr cover price .50 Grade: Fine 
GTRF2812������������������������������������������������$75.00

Freak Brothers  #3
01st, cover price .50 Publisher’s reserve of stitched but 
not trimmed copies. Grade: Very Good 
GTRF2813������������������������������������������������$40.00

Freak Brothers  #3
04th, cover price .75 Grade: Fine 
GTRF2815������������������������������������������������$30.00

Freak Brothers  #3
05th, cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF2816������������������������������������������������$20.00

Freak Brothers  #3
01st, cover price .50 Grade: Fine 
GTRF1249������������������������������������������������$50.00

Freak Brothers  #3
cover price 2 in red, no CAN price Grade: Very Good 
GTRF2818��������������������������������������������������$6.00

Freak Brothers  #3
02nd, cover price .60 Grade: Very Good 
GTRF2814������������������������������������������������$32.00

Freak Brothers  #4
02nd, w/or w/o price logo, cover price 1 Grade: Fine 
GTRF2819������������������������������������������������$25.00

Freak Brothers  #4
01st, Sheridan, cover price .75 Grade: Fine 
GTRF1118������������������������������������������������$30.00

Freak Brothers  #5
03rd, cover price 1.25 Grade: Very Good 
GTRF2821������������������������������������������������$12.00

Freak Brothers  #5
01st, cover price .75 Grade: Very Good 
GTRF2823������������������������������������������������$20.00

Freak Brothers  #5
05th, cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2822��������������������������������������������������$8.00

Freak Brothers  #6
02nd, cover price 1.50 Grade: Very Good 
GTRF2824������������������������������������������������$12.00

Freak Brothers  #6
03rd, cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2825��������������������������������������������������$9.60

Freak Brothers  #8
02nd, cover price 2.25 Grade: Fine 
GTRF2828������������������������������������������������$10.00

Freak Brothers  #8
01st, color, cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2827��������������������������������������������������$9.60

Freak Brothers  #8
03rd, cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2829��������������������������������������������������$5.00

Freak Brothers  #8
04th, cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2830��������������������������������������������������$5.00

Freak Brothers #0 Loose cover
Covers pulled from misprinted guts of our 1985 first 
printing. Folded and trimmed to size (appr. 10” x 14”), 
have staple holes in spine. 
GTRF2920������������������������������������������������$20.00

Freak Brothers #1
Early printing from the 1980s, cover price 1.50.  
Grade: Fine. 
GTRF3109������������������������������������������������$15.00

Freak Brothers #2 Cover Proof Test Giclee 
Print

Digital print of poster size image from front cover of 
Freak Brothers #2 comic, with Fred Todd’s notes and 
Rip Off Press seal on 13” x 19” archival matte stock. 
Grade: C10. 
GTRF3030������������������������������������������������$60.00

Freak Brothers #3 Unbound cover
From the first printing, cover price 50¢. Folded but not 
trimmed, printed 4/1. Size appr. 14.5” x 12”. 
GTRF2918������������������������������������������������$10.00

Freak Brothers #5 covers Uncut Press Sheet
First printing. Printed 4 up and 4/1 on 23” x 29” 
sheet. Grade: C8. 
GTRF2935������������������������������������������������$25.00

Freak Brothers #5 covers Uncut Press Sheet
Second printing, $1 cover price. Printed 4 up and 4/1 
on 23” x 29” sheet. Grade: C8. 
GTRF2936������������������������������������������������$25.00

Freak Brothers #7 Covers Uncut Press Sheet
First printing, covers printed 4 up and 4/1 on a 23” x 
29” sheet. Grade: C9 . 
GTRF2934������������������������������������������������$25.00

Freak Brothers #8-10 Idiots Abroad Color 
Comix Set

One each of the three issues composing the “Idiots 
Abroad” storyline, in our improved second printing 
color comic editions.  Grade: Very Good. 
GTRF3099������������������������������������������������$30.00

Freak Brothers #2
12th, cover price 2 Grade: Very Good. 
GTRF3082��������������������������������������������������$8.00

Freak Brothers 0, 1, 4 and Viper covers uncut 

press sheet
One up each title, printed 4/1 on 23” x 29” sheet. 
Cover prices 1.50, from 1985. Slight damage to upper 
right corner (FB4 cover) Grade: C7. 
GTRF2953������������������������������������������������$25.00

Freak Brothers 0, 2, 5 and Fat Freddy’s #1 
covers press check uncut press sheet

One up each of four titles. Cover prices are 2.00 except 
Freak 0, which is 1.50. Marked with notes to pressman 
for print adjustments Printed 4/1 on 23” x 29” sheet. 
Grade: C8. 
GTRF2941������������������������������������������������$25.00

Freak Brothers 1 & 3 covers uncut press sheet
One up each title on 17.5” x 22.5” sheet. Printe 4/1, 
cover prices 75¢. Grade: C6. 
GTRF2979������������������������������������������������$25.00

Freak Brothers 1 & 6, Rip Off #10, Cartoon 
History 2 covers uncut press sheet

One up each title, printed 4/1 on 23” x 29” sheet. 
Cover prices 1.50. Grade: C7. 
GTRF2955������������������������������������������������$25.00

Freak Brothers 2, 3, 4 and Cartoon History #2 
covers uncut press sheet

One up each title, printed 4/1 on 23” x 29” sheet. 
Cover prices 1.00. Slight damage to corners. Grade: 
C7. 
GTRF2954������������������������������������������������$25.00

Freak Brothers 1, 3, 5 and Fat Freddy’s #1 
covers uncut press sheet

One up each of four titles. Cover prices are 1.50. 
Printed 4/1 on 23” x 29” sheet. Grade: C8. 
GTRF2940������������������������������������������������$25.00

Freak Brothers 1, 3-4 & Fat Freddy’s 1 CMY 
only covers uncut press sheet

Black missing on front. Printed in black on back, siz 
23” x 29” sheet. Cover prices 1.50. Grade: C6. 
GTRF2989������������������������������������������������$25.00

Freak Brothers 1, 4 & Rip Off #9 covers CMY 
only uncut press sheet

No black on fronts, printed black only on back. Two up 
of Rip Off covers. 23” x 29” sheet. Cover prices not 
visible. Grade: C6. 
GTRF2982������������������������������������������������$25.00

Freak Brothers 1, 4 and Rip Off Comix 9 cov-
ers uncut press sheet

One up Freaks, 2-up RO Comix. Cover prices 1.25-1.50. 
Printed 4/1 on 23” x 29” sheet.  Grade: C6. 
GTRF2965������������������������������������������������$25.00

Freak Brothers 1, 6, 7 and Miami Mice #1 cov-
ers uncut press sheet

One up each title, printed 4/1 on 23” x 29” sheet. 
Cover prices 2.00, first printing of the Miami Mice title. 
Grade: C8. 
GTRF2952������������������������������������������������$25.00

Freak Brothers 1-2, 4 and Rip Off Comix 6 
covers uncut press sheet

One up of each title. Cover prices 1.25. Slight foxing on 
right side. Printed 4/1 on 23” x 29” sheet.  Grade: C6. 
GTRF2964������������������������������������������������$25.00

Freak Brothers 2, 4-6 covers M-Y only uncut 
press sheet

Printed yellow and magenta only on fronts, but backs 
are clearly printed in black with comix. 23” x 29” 
sheet. Cover prices 1.50. Grade: C6. 
GTRF2985������������������������������������������������$25.00

Freak Brothers 2, EZ Wolf and Black & White 
covers uncut press sheet

Two up Freak Brothers, one up each of the other two 
printed 4/1 on 23” x 29” sheet. Cover prices 75¢. 
Grade: C8. 
GTRF2957������������������������������������������������$25.00

Freak Brothers 2-5 covers back sides uncut 
press sheet

Printed yellow only on fronts, but backs are clearly 
printed in black with comix. 23” x 29” sheet. Grade: 
C6. 
GTRF2984������������������������������������������������$25.00

Freak Brothers 3 & 4, Rip Off Comix 5 & 10 
covers uncut press sheet

One up of each title. Cover prices 1.50. Printed 4/1 on 
23” x 29” sheet.  Grade: C6. 
GTRF2963������������������������������������������������$25.00
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Freak Brothers 3, 4 & Rip Off 5, 10 covers 
back sides uncut press sheet

Printed yellow only on fronts, but backs are clearly 
printed in black with comix by Shelton, Bill Griffith, and 
Ted Richards. 23” x 29” sheet. Grade: C6. 
GTRF2983�����������������������������������������������$25.00

Freak Brothers 3-4 & Rip Off #2 covers CMY 
only uncut press sheet

No black on fronts, printed black only on back. Two up 
of Rip Off covers. 23” x 29” sheet. Cover prices not 
visible. Grade: C6. 
GTRF2981�����������������������������������������������$25.00

Freak Brothers 3-4 covers half uncut press 
sheet

One up each title on sheet cut to 14.5” x 23”. Printed 
4/1. Cover prices 1.25. Grade: C6. 
GTRF2977�����������������������������������������������$25.00

Freak Brothers 3D Art Print
Red/Green 3D rendition of the Freak Brothers strip 
where they meet space aliens and turn them on to 
“Marjihwanna.” Signed by Gilbert Shelton plus the 
writer of the strip and Roger May, who produced the 
3D effects. Number 6/187. Grade: C8. 
GTRF3074���������������������������������������������$125.00

Freak Brothers 6 & Rip Off 4 covers half 
uncut press sheet

One up each title on sheet cut to 14.5” x 23”. Printed 
4/1. Cover prices 1.25. Grade: C6. 
GTRF2978�����������������������������������������������$25.00

Freak Brothers 7 covers back sides only uncut 
press sheet

Four up. Blank or yellow and magenta only on fronts, 
but backs are clearly printed in black with comix. 23” x 
29” sheet. Cover prices 1.50. Grade: C6. 
GTRF2986�����������������������������������������������$25.00

Freak Brothers #5 covers C-M-Y only uncut 
press sheet

Four up. Missing black on fronts, but backs are clearly 
printed in black with comix. 23” x 29” sheet. First 
printing. Grade: C6. 
GTRF2987�����������������������������������������������$25.00

Freak Brothers 8-9 covers uncut press sheet
Two-up each issues 8-9 (color editions). Cover price 
2.25. Printed 4/1 on 23” x 29” sheet. Grade: C8. 
GTRF2939�����������������������������������������������$25.00

Freak Brothers Dollar Price covers uncut 
press sheet

One up each issues 1, 2, 4, and 5 at $1 cover price. 
Printed 4/1 on 23” x 29” sheet. Grade: C8. 
GTRF2937�����������������������������������������������$25.00

Freak Brothers It’s a Raid Game Loose Game 
Board

“Board” portion of the game that was bound into the 
first edition of the color Thoroughly Ripped paperback. 
Appr. 23” x 11” unfolded, folded size 8” x 11”. 
Printed 4C on one side, tan only on the other. Does not 
include the game pieces, but would make a cool poster. 
Publisher’s size markings on tan side that has the game 
title. Grade: Fine. 
GTRF3110�����������������������������������������������$25.00

Freak Brothers Urban Paradise Poster
Color poster of the fantasy urban rooftop from the 
back cover of Freak Brothers #6 comic. Size appr. 13” 
x 18.5”. Grade: C8. 
GTRF3002�����������������������������������������������$25.00

Freewheelin’ Frank Poster Anniversary Edition 
Digital Proof

Digital print produced as a Publisher’s Proof by the 
printers that did the latest version of the poster. 
On 13” x 19” heavy coated stock (smaller than the 
poster). Grade: C10. 
GTRF3031�����������������������������������������������$60.00

French Ticklers #1
Moebius, cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2194������������������������������������������������� $5.00

French Ticklers #3
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2195������������������������������������������������� $5.00

Fresca Zizis
Gebbie, cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF2196������������������������������������������������� $5.00

Fresh Blood Funny Book
Leonard, cover price 1.25 Grade: Very Good 
GTRF2197������������������������������������������������� $5.00

Funny Aminals #1
Crumb, Flenniken, Spiegelman=1st Maus cover price 
.50 Grade: Fine 
GTRF1120�����������������������������������������������$75.00

The Further Fattening Adventures of Pudge, 
Girl Blimp #1

2nd, cover price .75 Grade: Very Good 
GTRF2198������������������������������������������������� $5.00

The Further Fattening Adventures of Pudge, 
Girl Blimp #3 *

cover price 1.25 Grade: Very Good 
GTRF1159������������������������������������������������� $5.00

Galaxias #1 *
An x-rated sci-fi tale by oft-time Hustler Magazine 
contributor “Cheezboy.” The starship Galaxias and 
her voluptuous captain encounter a planet of hideous 
mutants in a wasted sector of the galaxy.  cover price 
2.95 Grade: Very Good 
GTRF2199������������������������������������������������� $5.00

Galaxias #2 *
The mutants immediately put their plan into action: 
rebuild their fractured gene pool through forced 
interbreeding with the captured crew members of the 
Galaxias. Drugs lead to a frenzied orgy that boggles the 
mind. cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2200������������������������������������������������� $5.00

Galaxias #3 *
The Galaxias is disabled and coming down! Will even 
her captain be immune from the evil plans of the 
mutants and their perverse queen? cover price 2.95 
Grade: Very Good 
GTRF2201������������������������������������������������� $5.00

Gauntlet # 3 Book *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
INGNT.3B�������������������������������������������������$12.95

Gauntlet # 9 Book *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
INGNT.9B��������������������������������������������������� $9.95

The Gauntlet #3
Hsu, cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2202������������������������������������������������� $5.00

Gay Comix #10
Cruse, Triptow, cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2209������������������������������������������������� $5.00

Gay Comix #11
Gregory, cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2210������������������������������������������������� $5.00

Gay Comix #12
Further adventures of Jayson and Arena, Leonard and 
Larry, The Sparkle Spinsters. Plus “Minitel Follies” by 
Patrick Marcel, more. cover price 2.50 Grade: Very 
Good 
GTRF2211������������������������������������������������� $5.00

Gay Comix #13
cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2212������������������������������������������������� $5.00

Gay Comix #14
With Roberta Gregory, Daerick Gross, Howard Cruse, 
Stan Shaw, Tim Barela and lots more top talents includ-
ing editor Andy Mangels.  cover price 2.50 Grade: 
Very Good 
GTRF2213������������������������������������������������� $5.00

Gay Comix #15
With Trina Robbins, Roberta Gregory, and the usual 
great lineup of contributors. cover price 2.50 Grade: 
Very Good 
GTRF2214������������������������������������������������� $5.00

Gay Comix #16
A good mix of new talents and familiar ones in this 
issue, starting with Donna Barr’s “Desert Peach” and 
featuring “Stonewall Riots,” “Lesbian Survival Tips,” 
some safe-sex tips by The Killer Condom creator Ralf 
Konig plus much more. Cover price 2.95 Grade: Very 
Good 
GTRF2215������������������������������������������������� $5.00

Gay Comix #17
Features a front cover and 5-page story by Eric 
Shanower. Plus the triumphant return of “Sentinel,” 
the gay super-hero for the ‘90’s, by Andy 
Mangels(Child’s Play, Friday the 13th) and more. cover 
price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2216������������������������������������������������� $5.00

Gay Comix #4
Frick, Marrs, cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2203������������������������������������������������� $6.40

Gay Comix #5
cover price 2 Grade: Good 
GTRF2204������������������������������������������������� $5.00

Gay Comix #6
With Trina Robbins’ “Tommy Teene,” Leonard & Larry 
have one HELL of a dinner party, adventures of “The 
Sparkle Spinsters,” lots more. cover price 2 Grade: 
Good 
GTRF2205������������������������������������������������� $5.00

Gay Comix #7
cover price 2 Grade: Good 
GTRF2206������������������������������������������������� $5.00

Gay Comix #8
Triptow, cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2207������������������������������������������������� $5.00

Gay Comix #9
cover price 2 Grade: Good 
GTRF2208������������������������������������������������� $5.00

Gay Comix Special #1
This issue collects great “Leonard and Larry” strips by 
Tim Barela. cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2217������������������������������������������������� $5.00

Gay Hearthrobs #1
Spade, Bulanadi, cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF2219�����������������������������������������������$12.00

Gay Hearthrobs #3 *
cover price 2 Grade: Fine 
GTRF2220�����������������������������������������������$10.00

Gay Heartthrobs #1 Unbound cover
From the first printing. Folded but not trimmed, printed 
4/1. Size appr. 14.5” x 12”. 
GTRF2915�����������������������������������������������$10.00

Gearfoot Wrecks
cover price .75 Grade: Fine 
GTRF2218�����������������������������������������������$40.00

Genus #14
cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2221������������������������������������������������� $5.00

Genus #15
cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2222������������������������������������������������� $5.00

Genus #36
cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2223������������������������������������������������� $5.00

Giant Size Mini Comics #2
cover price 1.5 Grade: Fine 
GTRF2224������������������������������������������������� $5.00

Giant Size Mini Comics #3
“Parables from Uncle Ron’s back porch” by Bill 
McKearn. Also, crazed comix by Ron Hauge, J.R. 
Williams, Wayno, Steve Willis and several more. cover 
price 1.5 Grade: Very Good 
GTRF2225������������������������������������������������� $5.00

Giant Size Mini Comics #4
cover price 1.5 Grade: Very Good 
GTRF2226������������������������������������������������� $5.00

Gift Certificate
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
YSPECIALQ��������������������������������������������$172.63

Gigolo #1 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2227������������������������������������������������� $5.00

The Girl #1 *
1st, Taylor, cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2228������������������������������������������������� $5.00

The Girl #2 *
cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2229������������������������������������������������� $5.00

The Girl #3 *
cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2230������������������������������������������������� $5.00

The Girl #4 *
cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2231������������������������������������������������� $5.00

The Girl *
SC, ROP, cover price 19.95 Grade: Very Good 
GTRF2232�����������������������������������������������$16.00

Girl: The Rule of Darkness #1 *
cover price 2.5 Some scuffing Grade: Very Good 
GTRF2233������������������������������������������������� $5.00

Girlie Mag V.1 #2
Fleener, Bocage. cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2234������������������������������������������������� $5.00

Give Me Liberty
Deluxe version, white paper, cover price 3.50 Grade: 
Very Good 
GTRF2235������������������������������������������������� $8.00

Go Naked
SC, Panter, Wilson, Williams, Spiegelman, cover price 
7.95 Grade: Fine 
GTRF2236������������������������������������������������� $8.00

God Nose #1
4th, red border, 1971, cover price .50 Grade: Very 
Good 
GTRF2238�����������������������������������������������$12.00

The God of Sex 2 #2 *
cover price 3.50 Grade: Fine 
GTRF2237������������������������������������������������� $5.00

Good Girls #5
Carol Lay’s outstanding comic series, from the days 
when she used to put a lot of effort into her drawing. 
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2239������������������������������������������������� $5.00

Good Girls #6
The final issue in the series ties up the plotline as Irene 
and her lover are reunited, her enemies foiled. cover 
price 2 Grade: Very Good 
GTRF2244������������������������������������������������� $5.00

Good Jive #2
cover price .50 Grade: Very Good 
GTRF2240�����������������������������������������������$12.00

Goodies #89 *
White paper stiff covers cover price 5 Grade: Very Good 
GTRF2245�����������������������������������������������$10.00

Goodies #89 Publishers’ Mockup
The complete issue as individual 1-sided photocopies 
(black on, cover art is sketchy). Letter size, with hand-
written note from the publisher. Grade: Very Good. 
GTRF3102�����������������������������������������������$10.00

Goodies #92 *
Sexy Santa on the cover by Gorby. Inside, issue con-
tributors include Steven Noppenberger, Darla Hallmark, 
Lee Burks and several more. Mag size white paper stiff 
covers, cover price 5 Grade: Fine 
GTRF2246�����������������������������������������������$10.00

Goodies #93 *
The naughty nurse on Steve Harris’ cover looks like 
she’ll have you “up” and around in no time. Comix 
include “The Ape Man” by Richard Tomasic, “Campus 
Sex Kittens” by Jose Dominguez and lots more x-rated 
funnies and pinups. Mag size white paper stiff covers, 
cover price 5 Grade: Very Good 
GTRF2248�����������������������������������������������$10.00

Goodies #94 *
Kevin Hopkins’ cover art of a tiger lady is a knockout. 
With “Creative Loafing” by Kjartan Arnorsson and 
Brad Foster, “Thrilling Jabberwocky Tales” by Darla 
Hallmark, lots of sexy pinups and more. Mag size white 
paper stiff covers, cover price 5 Grade: Very Good 
GTRF2249�����������������������������������������������$10.00

Goodies #95 *
Mag size white paper stiff covers, cover price 5 Grade: 
Very Good 
GTRF2250�����������������������������������������������$10.00

Googiewaumer Comics
Pugh, cover price .50 Grade: Fine 
GTRF1123�����������������������������������������������$40.00

Gore Shriek #6 1/2
Fantaco ‘89 all newsprint no cover price Grade: Very 
Good 
GTRF2251������������������������������������������������� $5.00

Gory Stories Quarterly #2.5
Pound, Crumb, Shaw, cover price .50 Grade: Very Good 
GTRF2252�����������������������������������������������$20.00

Gotcha!
A great collection of black humor funnies from the 
crazed pen of Pete Friedrich. Including “Why I Love 
New York,” earthquake anxiety, a blood/lust encounter 
at a singles bar and more.  cover price 2.50 Grade: 
Very Good 
GTRF2253������������������������������������������������� $5.00
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Gothic Nights (Collected)
Vigil, Barbour cover price 6 Grade: Fine 
GTRF2254��������������������������������������������������$8.00

Gothic Red
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2255��������������������������������������������������$5.00

Grateful Dead Comix V.1 #1
Truman, Steffan, Paley, Moebius, cover price 4.95 full 
color Grade: Very Good 
GTRF2256��������������������������������������������������$8.00

Grateful Dead Comix V.1 #2
Holmes, Truman, Steffan, Gresham, cover price 4.95 
full color Grade: Fine 
GTRF2257��������������������������������������������������$8.00

Grateful Dead Comix V.1 #3
Wayno, Burr, Fleener, cover price 4.95 Grade: Very 
Good 
GTRF2258��������������������������������������������������$6.40

Grateful Dead Comix V.1 #4
Shelton, Mavrides, LaBan, cover price 4.95 Grade: 
Very Good 
GTRF2259��������������������������������������������������$6.40

Grateful Dead Comix V.1 #5
Dean Armstrong, Poplaski, cover price 4.95 Grade: 
Very Good 
GTRF2260��������������������������������������������������$6.40

Grateful Dead Comix V.1 #6
Waller, Barta, Vincent, cover price 4.95 Grade: Very 
Good 
GTRF2261��������������������������������������������������$6.40

Grateful Dead Comix V.2 #2
cover price 3.95 full color Grade: Fine 
GTRF2262��������������������������������������������������$5.00

Gray Areas V.2 #1
Mag size fanzine Grade: Fine 
GTRF2263��������������������������������������������������$7.00

Gray Areas V.2 #2
Mag size fanzine Grade: Fine 
GTRF2264��������������������������������������������������$7.00

Great Diggs #1
-of ‘77, Driggs, cover price 1.00 Grade: Very Good 
GTRF2265��������������������������������������������������$5.00

Great Diggs #2
cover price 2.25    Mag size, stiff covers Grade: Very 
Good 
GTRF2266��������������������������������������������������$5.00

Greatest Diggs of All Time
A latter day collection of the satirical “Mom Squad” 
comix and political cartoons of R. Diggs, whose “Diggs” 
strips were a regular feature of the Rip Off Comics 
Syndicate back in the late 1970’s. cover price 2.00 
Grade: Fine 
GTRF2267��������������������������������������������������$5.00

Gremlin Trouble #1
Manga style sexy softcore adventure Grade: Very Good 
GTRF2269��������������������������������������������������$5.00

Grendel #2
Full color coated stock. Sleepeck sticker. Grade: Very 
Good 
GTRF2271��������������������������������������������������$5.00

Grendel Mini
Mini size all coated promo for series. Grade: Very Good 
GTRF2270��������������������������������������������������$5.00

Grey #1
Yosihisa Tagami, perfectbound, Viz ‘88 Grade: Fine 
GTRF2268��������������������������������������������������$5.00

Griffith Observatory
Full color coated stock. Sleepeck sticker. Grade: Very 
Good 
GTRF1124������������������������������������������������$10.00

Grim Wit #1 *
Full color coated stock. Sleepeck sticker. Grade: Fine 
GTRF1125������������������������������������������������$35.00

Grits
cover price 1, Leff and Tomasic, 1976 Grade: Very 
Good 
GTRF2275��������������������������������������������������$7.00

Groo the Wanderer #3
cover price 1 Sergio Aragones Grade: Very Good 
GTRF2276��������������������������������������������������$5.00

Gunfighters in Hell #3
Foldout cover cover price 2.25 Grade: Very Good 
GTRF2277��������������������������������������������������$5.00

Gwar: Skulhedface #1
band tie-in, cover price 4.95 Grade: Very Good 
GTRF2278��������������������������������������������������$5.00

Gyro Comics #1
The first all-original series by Mark Bode, son of late 
UG icon Vaughn. On planet Gyro, anthropomorphic fer-
rets are in a battle with bugs from the Galactic Empire 
for control of their planet’s resources. cover price 2 
Grade: Very Good 
GTRF2279��������������������������������������������������$5.00

Gyro Comics #2
Meet the Bush Babies, graffiti artists of Gyro’s inner 
city. While the underground movement struggles to 
escape destruction by the Gyro Police, the orbiting 
aliens are getting into some trouble of their own. cover 
price 2 Grade: Very Good 
GTRF2280��������������������������������������������������$5.00

Gyro Comics #3
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2281��������������������������������������������������$5.00

Haight Ashbury Clean-in Poster
Psychedelic poster in red, green, yellow and dayglo pink 
by Victor Moscoso, promoting a community event in the 
Haight in 1967. First and only printing. Size 14.5” by 
20”. Grade: C8. 
GTRF3001������������������������������������������������$20.00

Haight Street Stories
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2282��������������������������������������������������$5.00

Hardcore Dard #1 *
cover price 4.95 Grade: Very Good 
GTRF2284��������������������������������������������������$5.00

Harold Hedd #1 *
4th printing, cover price $1.50. Oversize comic, outra-
geous dope humor and adventure by the late Rand 
Holmes. Grade: Very Good. 
GTRF2909������������������������������������������������$15.00

Hate # 4 Comic
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
FAHATE.04C�����������������������������������������������$5.00

Heads Magazine #1
Glossy full color mag. cover price 4.95 Grade: Fine 
GTRF2288��������������������������������������������������$7.00

Heads Magazine #2
Glossy full color mag. cover price 4.95 Grade: Fine 
GTRF2289��������������������������������������������������$7.00

Heads Magazine #3
Glossy full color mag. cover price 4.95 Grade: Fine 
GTRF2290��������������������������������������������������$7.00

Heart to Heart
Mag size full color African Grade: Very Good 
GTRF2292��������������������������������������������������$5.00

Heartbreak Comics
1st, cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF1129������������������������������������������������$12.00

Heavy Metal Monsters #1
cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2293��������������������������������������������������$5.00

Heck!
ROP’s critically acclaimed paperback anthology collects 
comix from over 30 of the hottest cartoonists in the 
comix scene of the late 80’s. Edited by Bruce Hilvitz 
and Lloyd Dangle. SC, M. Hernandez, Hilvitz, Dangle, 
Wilson, cover price 7.95 Grade: Very Good 
GTRF2294������������������������������������������������$16.00

Heep #1
Glenn Barr, -A Compilation Grade: Fine 
GTRF2291��������������������������������������������������$5.00

Help! Anniversary Issue
1964 compilation cover price .75 Grade: Very Good 
GTRF2295������������������������������������������������$20.00

Hemp for Victory
based on 1942 film, cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2296��������������������������������������������������$5.00

Hemp Lifeline To Future Book
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
QDHLFB����������������������������������������������������$12.95

Hemp Today Book
Informative book about hemp and the modern pro-hemp 
movement. As new. 
QDHTB������������������������������������������������������$19.95

Heroine Comix
Euro mag sized comic from the U.K. Matte color covers, 
BW comix inside by Suzy Varty, Trina Robbins, Judy 
Watson, and others. Published 1978. Cover price 45p, 
stickered $1.50. Grade: Fine. 
GTRF3097������������������������������������������������$15.00

Ho! #2
Semi-mini fanzine cover price 2, with rubber bug in bag 
Grade: Very Good 
GTRF2297��������������������������������������������������$5.00

Hollywood 3-D #7
Featuring Jayne Mansfield. Comics & photos, cover 
price  2.5. No specs. Grade: Very Good 
GTRF2849��������������������������������������������������$5.00

Honk! #3
J.R. Williams, cover price 2.75 Grade: Very Good 
GTRF2298��������������������������������������������������$8.00

Hoodoo
Fleener, cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2299��������������������������������������������������$5.00

Hosie’s Heroines *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
SLHH.1C�����������������������������������������������������$5.00

Howard Stern #1
Unauthorized lampoon of the controversial shock jock, 
published by Concept Comics, 1994. Some cover dam-
age near spine. Cover price 2.75. Grade: Very Good. 
GTRF3106��������������������������������������������������$5.00

Hugo Collection Book
Milton Knight, SC, cover price 14.95 Grade: Very Good 
GTRF2302������������������������������������������������$20.00

Hunt Emerson “Going to Sleep” poster
Humorous portrait of the comix artist and his dreams, 
printed black and red on 21.25” x 30” medium weight 
coated stock. Has been folded and put up using tacks.  
Grade: C6. 
GTRF3076��������������������������������������������������$2.00

Hup #1 *
1st, Crumb, cover price 2.50 Grade: Fine 
GTRF2303������������������������������������������������$10.00

Hup #2 *
1st, cover price 2.50 Grade: Fine 
GTRF2304������������������������������������������������$10.00

Hyapatia Lee #1 *
Jackson, cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2305��������������������������������������������������$7.00

Hydrogen Bomb Funnies Loose cover
Covers pulled from misprinted guts of the first printing. 
Folded and trimmed to size (appr. 10” x 14”), has 
staple holes in spine. 
GTRF2921������������������������������������������������$20.00

Hyena #1
Woodring, Emerson, cover price 3.95 Grade: Fine 
GTRF2306��������������������������������������������������$5.00

Hyena #2
Laban, Tompkins, Woodring, cover price 3.95 Grade: 
Fine 
GTRF2307��������������������������������������������������$5.00

Image of the Beast
2nd, new cvr, cover price 1.25 Grade: Very Good 
GTRF1130��������������������������������������������������$5.00

Images of Omaha #2 *
Sim, Gerhard, Burden, Welz, Clowes, cover price 3.95 
Grade: Fine 
GTRF2308��������������������������������������������������$5.00

Imagine #2
cover price 1.50 Color in center. Grade: Very Good 
GTRF2309��������������������������������������������������$5.00

Imagine #3
Russell, cover price 1.50 Grade: Very Good 
GTRF2310��������������������������������������������������$5.00

Imagine #4
Ditko, Sim, cover price 1.75 Grade: Very Good 
GTRF2311��������������������������������������������������$5.00

Imagine #5
cover price 1.25 Grade: Very Good 
GTRF2312��������������������������������������������������$5.00

In Search of Mr. Freak #4
cover price 2.75 Grade: Very Good 
GTRF2313��������������������������������������������������$5.00

Incubus #2 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2316��������������������������������������������������$5.00

Indy Comic Characters Signed Promo Print
Independent Publishers’ Association group effort for 
Comic Con, signed by Dave Garcia and two other art-
ists. Printed in black ink on lightweight stock size 11” x 
17”. Numbered 167/2000. Grade: C8. 
GTRF3061������������������������������������������������$10.00

Inner City Romance #1 *
2nd, 3rd, no red spots on cvr, cover price .50 Grade: 
Very Good 
GTRF1131��������������������������������������������������$6.40

Inner City Romance #4 *
cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF1132��������������������������������������������������$8.00

It’s A Dog’s Life
Todd, cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF1092��������������������������������������������������$5.00

Jasmin St. Claire #1 *
cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2317��������������������������������������������������$6.00

Jeanna Fine  #1 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2318��������������������������������������������������$5.00

Jenna Jameson #1 *
Breyfogle, cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2319��������������������������������������������������$9.60

Jenna Jameson’s Wicked Weapon #1 *
regular edition, cover price 3.50 Grade: Fine 
GTRF2748��������������������������������������������������$7.00

Jenna Jameson’s Wicked Weapon #1 *
variant photo cover  cover price 3.50 Grade: Fine 
GTRF2747��������������������������������������������������$7.00

Jesus Comics #1
1st, The New Adventures of, Stack, cover price 1 
Grade: Good 
GTRF1246������������������������������������������������$40.00

Jesus Comics #1
4th, price outlined in black, has copyright, cover price 
.50 Grade: Very Good 
GTRF1135������������������������������������������������$12.00

Jesus Comics #1
2nd, price is solid black, cover price .50 Grade: Very 
Good 
GTRF1134������������������������������������������������$20.00

Jesus Comics #3
cover price .50 Grade: Very Good 
GTRF1136������������������������������������������������$16.00

Jezebel on a BLT Poster
Full color reproduction of a sexy, highly allegorical 
painting by Robt. Williams, full bleed size appr. 18” x 
21.5” glossy stock. Grade: C6. 
GTRF3015������������������������������������������������$10.00

Jill Kelly #1 *
cover price 3.50 Grade: Very Good 
GTRF2320��������������������������������������������������$5.00

Jim Franklin Longnecks Series Poster: Holiday
Full color on lightweight laid, coated stock size 24” x 
32. Not part of the original series. Grade: C8. 
GTRF3068������������������������������������������������$25.00

Jim Franklin Longnecks Series Poster: Long 
Live

Full color on lightweight laid, coated stock size 23” x 
30”. Number 1 in the series, commissioned by Lone 
Star Brewing Company. Grade: C8. 
GTRF3066������������������������������������������������$25.00

Jim Franklin Longnecks Series Poster: 
Longhorns

Full color on lightweight laid, coated stock size 23” x 
30”. Number 5 in the series, commissioned by Lone 
Star Brewing Company. Grade: C8. 
GTRF3064������������������������������������������������$25.00

Jim Franklin Longnecks Series Poster: 
Schooner

Full color on lightweight laid, coated stock size 24.5” 
x 31”. Number 3 in the series, commissioned by Lone 
Star Brewing Company. Grade: C8. 
GTRF3065������������������������������������������������$25.00
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Jim Franklin Longnecks Series Poster: Texas 
Gold

Full color on lightweight laid, coated stock size 24.5” 
x 31”. Number 4 in the series, commissioned by Lone 
Star Brewing Company. Grade: C8. 
GTRF3067�����������������������������������������������$25.00

Julia Ann #1 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2323������������������������������������������������� $5.00

Junior Jackalope #1
Crabb, O’Neill, cover price 1.50 Grade: Very Good 
GTRF2324������������������������������������������������� $5.00

Junior Jackalope #2
Crabb, O’Neill, cover price 1.50 Grade: Very Good 
GTRF2325������������������������������������������������� $5.00

Kimberly Kupps #1 *
Jackson, Fauve, cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2326������������������������������������������������� $9.60

King Bee
tabloid, Crumb, Wilson, Moscoso, Griffin, cover price 
.50 Grade: Very Good 
GTRF2327���������������������������������������������$120.00

Kings in Disguise #1
Rude, Burr, Vance, cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2329������������������������������������������������� $5.00

Kings in Disguise #2
Kurtzman, Poplaski, cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2330������������������������������������������������� $5.00

Kings in Disguise #3
Schultz, cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2331������������������������������������������������� $5.00

Kings in Disguise #4
Jaxoncover price 2 Grade: Fine 
GTRF2332������������������������������������������������� $5.00

Kings in Disguise #5
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2333������������������������������������������������� $5.00

Kings in Disguise #6
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2334������������������������������������������������� $5.00

Kitchen Sink Press: The First 25 Years
SC, Schreiner, cover price 14.95 Grade: Fine 
GTRF2335�����������������������������������������������$15.00

Knockabout #10
UK, oversize SC Grade: Very Good 
GTRF2343������������������������������������������������� $8.00

Knockabout #11
UK, oversize SC Grade: Very Good 
GTRF2344������������������������������������������������� $8.00

Knockabout #13
UK, oversize SC Grade: Very Good 
GTRF2345������������������������������������������������� $8.00

Knockabout #14
UK, oversize SC Grade: Very Good 
GTRF2346������������������������������������������������� $8.00

Knockabout #8
UK, oversize SC Grade: Very Good 
GTRF2341������������������������������������������������� $8.00

Knockabout #9
UK, oversize SC Grade: Very Good 
GTRF2342������������������������������������������������� $8.00

Knockabout Comics #1
UK, Wilson, Emerson, cover price (sticker) 1.5 Grade: 
Very Good 
GTRF2336������������������������������������������������� $6.00

Knockabout Comics #3
UK, Emerson, cover price 75p stickered Grade: Very 
Good 
GTRF2337������������������������������������������������� $6.00

Knockabout Comics #4
UK, Emerson, stickered Grade: Very Good 
GTRF2338������������������������������������������������� $6.00

Knockabout Comics #5
UK, Emerson, stickered Grade: Very Good 
GTRF2339������������������������������������������������� $6.00

Knockabout Comics #6
UK, Emerson, stickered Grade: Very Good 
GTRF2340������������������������������������������������� $6.00

La Blue Girl # 5 Comic *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
INLABG.5C������������������������������������������������� $5.00

Lcd # 0 Comic *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
INLCD.00C������������������������������������������������� $5.00

Lcd # 1 Comic *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
INLCD.01C������������������������������������������������� $5.95

Legend of the Wolfman #1
cover price 1 Grade: Fine 
GTRF2347������������������������������������������������� $6.00

The Legion of Charlies
2nd, Irons, T. Veitch, Sheridan, no mark, cover price 
.50 Grade: Very Good 
GTRF2348������������������������������������������������� $8.00

The Legion of Charlies
1st, hairline mark next to copyright on p.2, cover price 
.50 Grade: Very Good 
GTRF1241�����������������������������������������������$12.00

Letha Weapons #1 *
Crompton, cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2350������������������������������������������������� $5.00

Libido V10 #1 *
Spring 98 cover price 8 Grade: Very Good 
GTRF2365�����������������������������������������������$10.00

Libido V10 #2 *
Summer 98 Grade: Very Good 
GTRF2366�����������������������������������������������$10.00

Libido V11 #1 *
Spring 99 cover price 8 Grade: Very Good 
GTRF2367�����������������������������������������������$10.00

Libido V3 #2 *
Spring 91 cover price 6 Grade: Very Good 
GTRF2351������������������������������������������������� $8.00

Libido V3 #4 *
Fall 91 cover price 7 Grade: Very Good 
GTRF2352������������������������������������������������� $9.00

Libido V4 #1 *
Winter 92 cover price 7 Grade: Very Good 
GTRF2353������������������������������������������������� $9.00

Libido V6 #1 *
Winter 93 cover price 7 Grade: Very Good 
GTRF2354������������������������������������������������� $9.00

Libido V6 #4 *
Fall 94 cover price 7 Grade: Very Good 
GTRF2355������������������������������������������������� $9.00

Libido V7 #2 *
Spring 95 cover price 8 Grade: Very Good 
GTRF2356�����������������������������������������������$10.00

Libido V7 #3 *
Fall 95 cover price 8 Grade: Very Good 
GTRF2357�����������������������������������������������$10.00

Libido V8 #1 *
Winter 96 cover price 8 Grade: Very Good 
GTRF2361�����������������������������������������������$10.00

Libido V8 #2 *
Spring 96 cover price 8 Grade: Very Good 
GTRF2358�����������������������������������������������$10.00

Libido V8 #3 *
Summer 96 cover price 8 Grade: Very Good 
GTRF2359�����������������������������������������������$10.00

Libido V8 #4 *
Fall 96 cover price 8 Grade: Very Good 
GTRF2360�����������������������������������������������$10.00

Libido V9 #2 *
Spring 97 cover price 8 Grade: Very Good 
GTRF2362�����������������������������������������������$10.00

Libido V9 #3 *
Summer/Fall 97 cover price 8 Grade: Very Good 
GTRF2363�����������������������������������������������$10.00

Libido V9 #4 *
Winterl 97 cover price 8 Grade: Very Good 
GTRF2364�����������������������������������������������$10.00

The Life and Loves of Cleopatra *
4th, (Cleopatra) censored, cover price 2.50 Grade: Fine 
GTRF1071������������������������������������������������� $5.00

The Life and Loves of Cleopatra *
2nd, color cvr, small landscape format Grade: Very 
Good 
GTRF1070���������������������������������������������$140.00

Lilli Xene #1 *
Fauve, cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2369������������������������������������������������� $5.00

Little Green Dinosaur (The Adventures of 
the) #1

Metzger, cover price .50 Grade: Very Good 
GTRF1139������������������������������������������������� $5.00

Little Green Dinosaur (The Adventures of 
the) #2

Cover price 0.5, stickered $1.25. Grade: Very Good 
GTRF1140������������������������������������������������� $5.00

Lonely Nights Comics
1st, Dori Seda, cover price 2 Grade: Fine 
GTRF1141�����������������������������������������������$15.00

Lonely Nights Comics *
2nd, cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2370������������������������������������������������� $5.00

Love and Rockets #14
cover price 2.25 Grade: Very Good 
GTRF2375������������������������������������������������� $5.00

Love and Rockets #15
cover price 2.25 Grade: Very Good 
GTRF2376������������������������������������������������� $5.00

Love and Rockets #16
cover price 2.25 Grade: Very Good 
GTRF2377������������������������������������������������� $5.00

Love and Rockets #17
cover price 2.25 Grade: Very Good 
GTRF2378������������������������������������������������� $5.00

Love and Rockets #19
cover price 2.25 Grade: Very Good 
GTRF2379������������������������������������������������� $5.00

Love and Rockets #37
cover price 2.75 Grade: Very Good 
GTRF2380������������������������������������������������� $5.00

Love and Rockets #5
cover price 1.95 Grade: Very Good 
GTRF2372������������������������������������������������� $5.00

Love and Rockets #6
cover price 1.95 Grade: Very Good 
GTRF2373������������������������������������������������� $5.00

Love and Rockets #7
cover price 1.95 Grade: Very Good 
GTRF2374������������������������������������������������� $5.00

The Lowbrow Art of Robert Williams
2nd, SC, cover price 24.95 Grade: Very Good 
GTRF2381�����������������������������������������������$20.00

The Lowbrow Art of Robert Williams
1st, SC, cover price  10.95 Grade: Very Good 
GTRF1142�����������������������������������������������$40.00

Lumenagerie
SC, Manning, cover price 11.95 Grade: Fine 
GTRF2382�����������������������������������������������$12.00

Lust #3 *
cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2384������������������������������������������������� $5.00

Lust #6 *
cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2385������������������������������������������������� $5.00

Lust #7 *
cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2386������������������������������������������������� $5.00

Lust #8 *
cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2387������������������������������������������������� $5.00

Lust #9 *
cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2388������������������������������������������������� $5.00

Luther Arkwright 2 Signed Promo Poster
Full color art by Bryan Talbot on 20” x 30” lightweight 
stock. Signed “To Kathe” by the artist. Has some dam-
age. Grade: C6. 
GTRF3056�����������������������������������������������$30.00

M.I.A. Tapes
Mag size, early Howarth cover price 2 Grade: Very 
Good 
GTRF2424������������������������������������������������� $5.00

Madman Adventures Book
Mike Allred, full color cover price 14.95 Grade: Fine 
GTRF2389�����������������������������������������������$15.00

The Magical Nymphini #1 *
cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2390������������������������������������������������� $5.00

The Magical Nymphini #2 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2391������������������������������������������������� $5.00

Magical Nymphini Issues 1-5 Set
The complete run of our popular x-rated humor, 
adventure, and magic series by “See” Wolf, including 
the hard-to-find issue 4. Cover prices run 2.50 - 2.95. 
Grade: Very Good. 
GTRF3113�����������������������������������������������$40.00

Magnesium Arc
cover price 3.5 Grade: Very Good 
GTRF2394������������������������������������������������� $5.00

Mama! Dramas
Shelby, Trina, Farmer, cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF2395������������������������������������������������� $5.00

Manhunt #2 *
Hallgren, Trina, Richards, Rudahl, Green, cover price 
.50 Grade: Very Good 
GTRF2401�����������������������������������������������$12.00

Mara 10th Anniversary Book *
SC, cover price 19.95 Grade: Fine 
GTRF2400�����������������������������������������������$22.00

Mara Celtic Shamaness #1 *
Cramer, cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2397������������������������������������������������� $5.00

Mara Celtic Shamaness #6 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2396������������������������������������������������� $5.00

Mara of the Celts *
cover price 2.95 Rip Off Press Grade: 
GTRF2399������������������������������������������������� $5.00

Mara of the Celts *
cover price 2.95 Eros edition. Grade: Fine 
GTRF2398������������������������������������������������� $5.00

Marylin Star  #1 *
cover price 3.50 Grade: Very Good 
GTRF2402������������������������������������������������� $5.00

Mechanics #1
Xaime, color, cover price 1.95 Grade: Very Good 
GTRF2404������������������������������������������������� $5.00

Mechanics #2
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2405������������������������������������������������� $5.00

Mechanics #3
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2406������������������������������������������������� $5.00

Megaton Man
Meets the Uncategorizable X-Thems, cover price 2 
Grade: Very Good 
GTRF2408������������������������������������������������� $5.00

Megaton Man #10
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2413������������������������������������������������� $5.00

Megaton Man #4
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2409������������������������������������������������� $5.00

Megaton Man #6
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2410������������������������������������������������� $5.00

Megaton Man #7
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2411������������������������������������������������� $5.00

Megaton Man #9
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2412������������������������������������������������� $5.00
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Melissa Monet #1 *
Melissa started life as a nerdy kid who played the 
trumpet and liked to read comics; but once she got out 
a bit, her more interesting talents soon emerged! In her 
fantasy, “Sin Eater” (drawn by S.S. Hill) she possesses 
mystical powers. Breyfogle, cover price 2.95 Grade: 
Very Good 
GTRF2407��������������������������������������������������$5.00

Melody #1 *
Boivin, Rancourt, cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2414��������������������������������������������������$5.00

Melody #10 *
cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2422��������������������������������������������������$5.00

Melody #2 *
2nd, cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2415��������������������������������������������������$5.00

Melody #3 *
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2416��������������������������������������������������$5.00

Melody #4 *
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2417��������������������������������������������������$5.00

Melody #5 *
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2418��������������������������������������������������$5.00

Melody #7 *
cover price 2.25 Grade: Very Good 
GTRF2419��������������������������������������������������$5.00

Melody #8 *
cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2420��������������������������������������������������$5.00

Melody #9 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2421��������������������������������������������������$5.00

Men! Ha! Book
Cartoons by Stephanie H. Piro. cover price 7.5 Grade: 
Fine 
GTRF2423��������������������������������������������������$8.00

Men’s Mag covers Trading Cards Uncut Press 
Sheet

Also includes some cards from the Black Diamond set. 
From Mother Productions. Heavy, glossy card stock 
printed 4/4, siz 20” x 26”, with spot varnish. 49 differ-
ent cards. Grade: C10. 
GTRF3054����������������������������������������������$100.00

Miami Mice #1
1st, Mark Bode, cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2426��������������������������������������������������$5.00

Miami Mice #1
2nd, cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2425��������������������������������������������������$5.00

Miami Mice #2
Meet the “Miami Mobber,” the guys’ cool new mouse-
shaped assault robot. cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2427��������������������������������������������������$5.00

Miami Mice #3
CIA-backed “Contrats” running cheese into Miami 
Harbor make things pretty hot for our heroes. Will 
we ever see Rocket alive again? cover price 2 Grade: 
Very Good 
GTRF2428��������������������������������������������������$5.00

Miami Mice #3 Special
Series creator Mark Bode and friends went into the 
recording studio to produce the “Miami Mice Theme 
Song,” bound into this special limited edition. cover 
price 5 (Issue 3) Grade: Very Good 
GTRF2429��������������������������������������������������$5.00

Miami Mice #4
“Rocket’s Revenge,” the conclusion of the 2-part story 
line begun in issue 3. Featuring guest appearances 
by the Teenage Mutant Ninja Turtles and Cerebus the 
Aardvark! cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2430��������������������������������������������������$5.00

Middle Class Fantasies #1 covers uncut press 
sheet

By Jerry Lane. Printed 4/1 on 17.5” x 22.5” sheet (2 
up). Tape marks on corners. Grade: C7. 
GTRF2969������������������������������������������������$25.00

Middle Class Fantasies #1 half uncut press 

sheet
By Jerry Lane. Printed 4/1 on half of 23” x 29” sheet 
(cut from full sheet). Has fold marks. Grade: C7. 
GTRF2970������������������������������������������������$25.00

Middle Class Fantasies #2
2nd cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF1145��������������������������������������������������$5.00

MIlk! #2 *
cover price 3.95 Grade: Fine 
GTRF2432��������������������������������������������������$5.00

MIlk! #3 *
cover price 3.95 Grade: Fine 
GTRF2433��������������������������������������������������$5.00

The Miller’s Tale
1st, SC, Chaucer, Shelton, Adkins Signed by Shelton. 
Grade: Very Good 
GTRF2434������������������������������������������������$40.00

Mindgame Gallery
Matt, Mireault, Bissette, Veitch, cover price 1.95 Grade: 
Very Good 
GTRF2435��������������������������������������������������$5.00

Miss Timed # 1 Comic *
Andy Mangel’s fun x-rated series starring Annie Sprinkle 
as herself. Due to a freak lab accident, every time she 
comes, she goes - to some other period in time. As 
new, somewhat shopworn. 
ROMT.1C����������������������������������������������������$5.00

Mistress and the Maggot #1 *
Lomax, cover price 3.50 Grade: Fine 
GTRF2436��������������������������������������������������$5.00

Misty Girl Extreme #3 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2438��������������������������������������������������$5.00

Model By Day #1
By Kevin J. Taylor, a sexy but not hardcore fantasy. A 
beautiful model dons a mask at night and goes out to 
fight crime. This title was made into a Fox Movie of the 
Week not long after it first appeared. cover price 2.50 
Second printing. Grade: Very Good 
GTRF2440��������������������������������������������������$5.00

Model By Day #1
By Kevin J. Taylor, a sexy but not hardcore fantasy. A 
beautiful model dons a mask at night and goes out to 
fight crime. This title was made into a Fox Movie of the 
Week not long after it first appeared. cover price 2.50 
First printing. Grade: Very Good 
GTRF2439��������������������������������������������������$5.00

Model By Day #2
cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2441��������������������������������������������������$5.00

Mondo Snarfo #1
cover price 1 Grade: Fine 
GTRF2442������������������������������������������������$10.00

Monique Book *
Colber cover price 8.95 Grade: Very Good 
GTRF2443������������������������������������������������$10.00

Monolith
Todd, Sutherland, Welz, cover price .50 Grade: Very 
Good 
GTRF1146��������������������������������������������������$8.00

Monster Love
Stiff covers, cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2444��������������������������������������������������$5.00

More Adventures of Fat Freddy’s Cat (digest)
SC, cover price 4.95 Grade: Very Good 
GTRF2895������������������������������������������������$16.00

Moscoso Comix
cover price 2.5 Grade: Fine 
GTRF2446��������������������������������������������������$5.00

Mother’s Oats Comix #1
4th, BC says 3rd , logo knife handle on right, cover 
price .50 Grade: Very Good 
GTRF1217������������������������������������������������$12.00

Mother’s Oats Comix #2
3rd, copyright IFC, matte cvr, cover price .50 Grade: 
Very Good 
GTRF1148��������������������������������������������������$8.00

Mother’s Oats Comix #2
2nd, copyright IFC, glossy cvr, cover price .50 Grade: 
Very Good 
GTRF2448������������������������������������������������$12.00

Mother’s Oats Comix #2
1st, no copyright IFC Grade: Very Good 
GTRF2447������������������������������������������������$20.00

Mother’s Oats Comix #3
1st, says 1976 top of cvr, cover price .75 Grade: Very 
Good 
GTRF1240������������������������������������������������$16.00

Mother’s Oats Comix #3
1st, says 1976 top of cvr, cover price .75 Signed on FC 
by Dave Sheridan Grade: Very Good 
GTRF1149������������������������������������������������$16.00

Mr. Monster’s Triple Threat 3-D
Michael T. Gilbert, foil embossed covers, 2 pr. specs. 
cover price 3.95 Grade: Fine 
GTRF2838��������������������������������������������������$6.00

Mr. Natural #1 *
7th, cover price .75 Grade: Very Good 
GTRF1215������������������������������������������������$12.00

Mr. Natural #3 *
08th cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF1150��������������������������������������������������$8.00

Ms. Tree 3-D #1
Max Allan Collins, Terry Beatty. cover price 2.5 Grade: 
Fine 
GTRF2835��������������������������������������������������$5.00

Ms. Tree Run Issues 28-37
Max Allan Collins & Terry Beatty - 10 comix @cover 
price 2 Grade: Very Good 
GTRF2451������������������������������������������������$20.00

Ms. Tree Run Issues 37-44
Max Allan Collins & Terry Beatty - 8 comix @cover price 
2 Grade: Very Good 
GTRF2452������������������������������������������������$16.00

Ms. Tree’s 1950s 3-D Crime
Max Allan Collins, Terry Beatty. cover price 2.5 Grade: 
Fine 
GTRF2836��������������������������������������������������$5.00

Mystic Funnies #1 *
2nd, b/w, cover price 3.95 Grade: Fine 
GTRF2453��������������������������������������������������$5.00

Mystic Funnies #2 *
cover price 4.95 Grade: Very Good 
GTRF2454��������������������������������������������������$5.00

Nard n’ Pat #1
1st, Lynch, cover price .50 Grade: Very Good 
GTRF1151������������������������������������������������$12.00

The Natural Inquirer #1
Crabb, cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2455��������������������������������������������������$5.00

Near Myths
Trina, cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2456��������������������������������������������������$5.00

New Age Comics
promo, Wonder Wart-Hog, Love and Rockets, cover 
price .35 Grade: Very Good 
GTRF2457��������������������������������������������������$5.00

Nici Sterling #1 *
Breyfogle , cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2458��������������������������������������������������$6.00

Nicole London #1 *
Jackson , cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2459��������������������������������������������������$7.00

Night Vision #2
cover price 2.25 Grade: Very Good 
GTRF2463��������������������������������������������������$5.00

Night Vision #3
cover price 2.25 Grade: Very Good 
GTRF2464��������������������������������������������������$5.00

Night Vision #4
cover price 3 full color cover Grade: Very Good 
GTRF2465��������������������������������������������������$5.00

Night Vision #4
cover price 3 monochrome cover Grade: Very Good 
GTRF2466��������������������������������������������������$5.00

NIGHTINGALE #3 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2460��������������������������������������������������$5.00

NIGHTINGALE #4 *
Demi the Demoness x-over, Crompton,  cover price 
2.95 Grade: Fine 
GTRF2461��������������������������������������������������$5.00

Nina Book #2 *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
NBNIN.2B���������������������������������������������������$9.95

Nina’s Adventures Book *
horizontal digest collection cover price 7.95 Grade: 
Very Good 
GTRF2467������������������������������������������������$10.00

Nina’s Classic Comix #1
cover price 2.25 Grade: Very Good 
GTRF2468��������������������������������������������������$5.00

No Ducks! #2
Pound, Emerson, Leialoha, cover price 1.25 Grade: Fine 
GTRF2471��������������������������������������������������$5.00

Noof Unnies
cover price .50 Grade: Very Good 
GTRF1152��������������������������������������������������$9.60

Not Quite Dead #1 Front Cover image signed 
giclee print

Full color digital print of the band and their red 
Cadillac. Size appr. 11.5” x 16.5”. Signed by Gilbert 
Shelton. Grade: C10. 
GTRF3041������������������������������������������������$50.00

Not Quite Dead #2 Frong Cover image signed 
giclee print

Full color digital print, without any text. Size appr. 
11.5” x 16.5”. Signed by Gilbert Shelton. Grade: C10. 
GTRF3044������������������������������������������������$50.00

Not Quite Dead #5 Comic
Imported from England. Shelton and Pic’s latest is in 
full color on glossy stock. Cover price £2.99. Grade: 
Near Mint. Grade: Near Mint. 
GTRF3114������������������������������������������������$10.00

Not Quite Dead #5 Front Cover image signed 
giclee print

Full color digital print, includes title type. Size appr. 
11.5” x 16.5”. Signed by Gilbert Shelton. Grade: C10. 
GTRF3040������������������������������������������������$50.00

Not Quite Dead Back Cover image signed 
giclee print

Full color digital print of the Not Quite Dead’s keyboard 
man jamming. Size appr. 11.5” x 16.5”. Signed by 
Gilbert Shelton. Grade: C10. 
GTRF3039������������������������������������������������$50.00

Not Quite Dead Cover image signed giclee 
print

Full color digital print of the band’s roadie hauling 
them off after the gig. Size appr. 11.5” x 16.5”. Signed 
by Gilbert Shelton. Grade: C10. 
GTRF3043������������������������������������������������$50.00

Not Quite Dead Cover image signed giclee 
print

Full color digital print of the band playing a biker rally. 
Size appr. 11.5” x 16.5”. Signed by Gilbert Shelton. 
Grade: C10. 
GTRF3042������������������������������������������������$50.00

Not Quite Dead Cover image signed giclee 
print

Full color digital print of crowd scene from a Not Quite 
Dead issue. Size appr. 11.5” x 16.5”. Signed by Gilbert 
Shelton. Grade: C10. 
GTRF3037������������������������������������������������$50.00

Not Quite Dead Cover image signed giclee 
print

Full color digital print of the Not Quite Dead performing 
on stage. Size appr. 11.5” x 16.5”. Signed by Gilbert 
Shelton. Grade: C10. 
GTRF3038������������������������������������������������$50.00

Nuclear Platypus Biscuit Bible
cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2472��������������������������������������������������$5.00

Nut Runners #1
cover price 2.50 Signed by the artist Grade: Very Good 
GTRF2473��������������������������������������������������$5.00

Nut Runners #1
cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2474��������������������������������������������������$5.00

Nut Runners #2
Intriguing and well-drawn series by Sheldon Inkol and 
Stuart Immonen. In the cold, hard world of the future, 
Joe Frost takes two jobs and finds himself caught in the 
middle of a  lethal war.cover price 2.50 Signed by the 
artist. Grade: Fine 
GTRF2475��������������������������������������������������$5.00
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Nut Runners #2
Intriguing and well-drawn series by Sheldon Inkol and 
Stuart Immonen. In the cold, hard world of the future, 
Joe Frost takes two jobs and finds himself caught in the 
middle of a  lethal war. cover price 2.50 Grade: Fine 
GTRF2476������������������������������������������������� $5.00

O Lnyx Bloodseekers #1
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2484������������������������������������������������� $5.00

Olivia “Cotton Candy” Poster
Topless pink lovely printed full color on 24” x 36” 
matte stock. Grade: C9. 
GTRF3053�����������������������������������������������$50.00

Olivia 1995 Pinup Calendar *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
OPOL95J���������������������������������������������������� $7.99

Omaha T C Set *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
KSOMD����������������������������������������������������$12.95

Omaha the Cat Dancer V.1 #2 *
1st, 1st=Worley, cover price 1.75 Grade: Fine 
GTRF2481�����������������������������������������������$15.00

Omaha the Cat Dancer, Volume 1 Collection *
128 pp sc, cover price 12.95 Grade: Very Good 
GTRF2482�����������������������������������������������$15.00

Omaha V2 # 3 Comic *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
FAOM.03C�������������������������������������������������� $5.00

One-Fisted Tales #1 *
1st-2nd, cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2483������������������������������������������������� $5.00

One-Fisted Tales #10 *
This issue’s contributors include Aldin Barroza, Chris 
Conroy, Jeff John and others. With “War Bride,” a doc-
tor joke, the Sackashit Twins, more. cover price 2.95 
Grade: Very Good 
GTRF2491������������������������������������������������� $5.00

One-Fisted Tales #11 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2492������������������������������������������������� $5.00

One-Fisted Tales #2 *
1st, cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2485������������������������������������������������� $5.00

One-Fisted Tales #2 *
2nd, cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2486������������������������������������������������� $5.00

One-Fisted Tales #4 *
1st, cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2487������������������������������������������������� $5.00

One-Fisted Tales #6 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2488������������������������������������������������� $5.00

One-Fisted Tales #7 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2489������������������������������������������������� $5.00

One-Fisted Tales #8 *
This issue features a Madonna parody by Andy Garcia, 
“The Sackashit Twins,” “Sticky Death in Horrortown.” 
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2490������������������������������������������������� $5.00

Optimism of Youth Book
Jaxon sc, cover price 12.95 Grade: Very Good 
GTRF2493�����������������������������������������������$15.00

Original Bondage Fairies #2 *
Sweet, innocent Pfil has been installed as the “Cruel 
Sisters’” new slave, and those wicked babes are 
seriously mad at her for having taken the last Insect 
Hunter slot. What torments will they dream up for her? 
cover price 3.5 Grade: Very Good 
GTRF2494������������������������������������������������� $5.00

Owlhoots #1
Vance, Garcia, cover price 2.50 Grade: Fine 
GTRF2498������������������������������������������������� $5.00

Palooka-ville #4
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2499������������������������������������������������� $5.00

Paper Cuts V1 #2
Mag size illustrated lyrics w/flexidisk cover price 2.5 
Grade: Very Good 
GTRF2500������������������������������������������������� $5.00

Paper Man Book
Manara color sc, cover price 9.95 Grade: Very Good 
GTRF2501�����������������������������������������������$12.00

Paper Tales #1
Chrislip, cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2502������������������������������������������������� $5.00

PARADISE
cover price .75 Grade: Very Good 
GTRF1154������������������������������������������������� $5.00

Paramour V1 #2 *
Mag size erotic quarterly, cover price 4.95 Grade: 
Very Good 
GTRF2503������������������������������������������������� $6.00

Paramour V2 #3 *
Mag size erotic quarterly, cover price 4.95 Grade: 
Very Good 
GTRF2504������������������������������������������������� $6.00

Paramour V3 #1 *
Mag size erotic quarterly, cover price 4.95 Grade: 
Very Good 
GTRF2505������������������������������������������������� $6.00

Paramour V3 #3 *
Mag size erotic quarterly, cover price 4.95 Grade: 
Very Good 
GTRF2506������������������������������������������������� $6.00

Paramour V3 #4 *
Mag size erotic quarterly, cover price 4.95 Grade: 
Very Good 
GTRF2507������������������������������������������������� $6.00

Paramour V4 #1 *
Mag size erotic quarterly, cover price 4.95 Grade: Fine 
GTRF2508������������������������������������������������� $6.00

Paramour V4 #2 *
Mag size erotic quarterly, cover price 4.95 Grade: Fine 
GTRF2509������������������������������������������������� $6.00

Partial Uncut Postcard Press Sheet
From the 1970s, 16 different designs on most of a 23” 
x 29” sheet. Right side of the sheet was trimmed off. 
Looks to be the first printing of these designs. 
GTRF2933�����������������������������������������������$25.00

Peek-a-Boo 3-D
Pinups and comics. cover price 3.95, no specs. Grade: 
Very Good 
GTRF2851������������������������������������������������� $5.00

Peep Show
1st, SC, cover price 10.95 Grade: Very Good 
GTRF2511�����������������������������������������������$12.00

Peepshow #6
Joe Matt, cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2510������������������������������������������������� $5.00

Penthouse Comix #4 *
cover price 4.95 Grade: Very Good 
GTRF2512������������������������������������������������� $8.00

Penthouse Comix #5
January/February 1985. Perfectbound glossy full color 
magazine packed with x-rated comix by a host of tal-
ented contributors. 96 pages. Grade: Fine. 
GTRF3096�����������������������������������������������$20.00

People Are Phony
cover price 1.5 Grade: Very Good 
GTRF2514������������������������������������������������� $5.00

The People’s Comics *
5th, cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2515������������������������������������������������� $6.40

The People’s Comics *
1st, Crumb, death of Fritz the Cat, cover price .50 
Grade: Very Good 
GTRF1155�����������������������������������������������$56.00

Philbert Desanex, People’s Choice Poster
1980 “Election Poster” based on art from the Wonder 
Wart-Hog and the Nurds of November storyline. Full 
color on heavy white stock appr. 12.5” x 19”. Grade: 
C8. 
GTRF3008�����������������������������������������������$25.00

Phoebe & the Pigeon People #1
Lynch, Whitney, cover price 1 Grade: Fine 
GTRF1156������������������������������������������������� $5.00

Phoebe Chronicles *
Sex in space, featuring the gorgeous Phoebe as she 
copes with insidious enemies. Large format trade 
paperback.  cover price 9.95 Grade: Fine 
GTRF2517�����������������������������������������������$10.00

Pirate Corps! 1-5 Set
5 comix @ 2.50 cover Grade: Very Good 
GTRF2518�����������������������������������������������$12.00

Pork
2nd, cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF1160�����������������������������������������������$12.00

Pork *
1st, Wilson, cover price .75 Grade: Fine 
GTRF2520�����������������������������������������������$25.00

Porn Star Annual : Pinups ‘N’ Pictures #1 *
Gross, Foster,  cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2523������������������������������������������������� $6.00

Porn Star Fantasies #1 *
cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2524������������������������������������������������� $6.00

Porn Star Fantasies #10 *
cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2529������������������������������������������������� $5.00

Porn Star Fantasies #2 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2525������������������������������������������������� $5.60

Porn Star Fantasies #3 *
Starring Sarah Jane Hamilton as “The Nubile Noble,” 
Anna Marie in “Bad Seed” and Kerri Downs in “Calling 
Dr. Love.” Excellent artwork by Mike Wolfer and oth-
ers, plus photos.cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2526������������������������������������������������� $5.00

PORN STAR FANTASIES #4 *
This issue’s big cast of stars includes Bunny Bleu, 
Taylor Wane, Aja, Janine and Julia Ann. Hot artwork by 
Bungholio, Fauve, Larry Nadolsky and Pretorius. cover 
price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2527������������������������������������������������� $5.00

PORN STAR FANTASIES #9 *
All new stories written by and starring Lisa Ann and 
Julia Ann, with hot photos and beautiful artwork by 
Daerick Gross and Fauve. cover price 2.95 Grade: 
Very Good 
GTRF2528������������������������������������������������� $5.00

Pornotopia #3 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2521������������������������������������������������� $5.00

Pornotopia Book *
sc, cover price 15.95 Grade: Fine 
GTRF2522�����������������������������������������������$18.00

Porsche Prinz #1
cover price 2 Grade: Fine 
GTRF2530������������������������������������������������� $5.00

Posada “Don Quijote” silkscreened fabric 
proof

On black felt-like fabric, hand screened in rainbow and 
white. Size appr. 14” square. Mounted on mat board. 
GTRF2927�����������������������������������������������$25.00

Posada “Great Dance” silkscreened fabric 
proof

On black felt-like fabric, hand screened in rainbow and 
white. Size appr. 14” square. Mounted on mat board. 
GTRF2926�����������������������������������������������$25.00

Posada “Guitarist” silkscreened fabric proof
On black felt-like fabric, hand screened in rainbow 
and white. Size appr. 13.5” square. Mounted on foam 
core board. 
GTRF2924�����������������������������������������������$25.00

Posada “Horseman” silkscreened fabric proof
On black felt-like fabric, hand screened in rainbow 
and white. Size appr. 14” square. Mounted on Bristol 
board. 
GTRF2925�����������������������������������������������$25.00

Posada “Posada with Knife” silkscreened 
fabric proof

On black felt-like fabric, hand screened in rainbow and 
white. Size appr. 14” square. Mounted on foamcore 
board. 
GTRF2928�����������������������������������������������$25.00

Post Bros. #2
no cover price shown Grade: Fine 
GTRF2531������������������������������������������������� $5.00

Post Bros. #29
cover price 2.5 Grade: Fine 
GTRF2534������������������������������������������������� $6.00

Post Bros. #3
cover price 1.75 Grade: Fine 
GTRF2532������������������������������������������������� $5.00

Post Bros. #39
cover price 2.5 Grade: Fine 
GTRF2535������������������������������������������������� $6.00

Post Bros. #4
cover price 1.75 Grade: Very Good 
GTRF2533������������������������������������������������� $5.00

Post Bros. #40
cover price 2.5 Grade: Fine 
GTRF2536������������������������������������������������� $5.00

Post Bros. #41
cover price 2.5 Grade: Fine 
GTRF2537������������������������������������������������� $5.00

Post Bros. #43
“Turf”! It’s Ron vs. Hiroshima again! With Russ and 
Jeri in on the act, it’s another battle royal. Or is it? 
There’s something fishy going on here...cover price 2.5 
Grade: Fine 
GTRF2538������������������������������������������������� $5.00

Post Bros. #44
cover price 2.5 Grade: Fine 
GTRF2539������������������������������������������������� $5.00

Post Bros. #45
“Cable War.” Ron and Hiroshima are roommates and 
all is domestic bliss-if only there were something worth 
watching on tv! cover price 2.5 Grade: Fine 
GTRF2540������������������������������������������������� $5.00

Post Bros. #46
cover price 2.5 Grade: Fine 
GTRF2541������������������������������������������������� $5.00

Post Bros. #47
In “Dead Relatives” Ron’s not all that unhappy to 
learn of Russ’ death. He will take the effort to wreak 
a hideous revenge, however. And is anybody, even 
Hiroshima, safe from the Rondoid Brain Police? cover 
price 2.5 Grade: Fine 
GTRF2542������������������������������������������������� $5.00

Precious Metal Limited
s/n edition of 400, in white envelope. cover price 3.5 
Grade: Fine 
GTRF2543������������������������������������������������� $6.00

Princess of Darkness *
SC, cover price 19.95 Grade: Fine 
GTRF2544�����������������������������������������������$20.00

Principia Discordia
first Rip Off Press printing Grade: Very Good 
GTRF2545�����������������������������������������������$25.00

Projunior   #1
3rd, says printing 6543, cover price .50 Grade: Very 
Good 
GTRF1157�����������������������������������������������$12.00

Psychedelic Chemistry covers uncut press 
sheet

Printed 4/0 on 10 pt. C1S. Jaxon painting on cover, 
digest size, cover price 4.95. Sheet size 13” x 20”. 
Grade: C6. 
GTRF2974�����������������������������������������������$25.00

PSYCHO COMICS #2
Mort Todd, cover price 2.75 Grade: Very Good 
GTRF2546�����������������������������������������������$16.00

Pure Entertainment Fall/Winter 1983
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2547������������������������������������������������� $6.00

PURE JOY 1
COMIC UG    cover price .75 Grade: Very Good 
GTRF2548������������������������������������������������� $5.00

Purgatory USA #1
Brubaker, Xaime, Beto, cover price 1.75 Grade: Very 
Good 
GTRF2549������������������������������������������������� $5.00

Quack! #3
Sim, Richardscover price 1.25 Grade: Very Good 
GTRF2550������������������������������������������������� $5.00

Quack! #5
Sim, Gilbert, Leialaoha, cover price 1.25 Grade: Very 
Good 
GTRF2551������������������������������������������������� $5.00
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Quadrant #1 Book *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
MBQUAD.1B����������������������������������������������$19.95

Quicksilver Messenger Service Avalon 
Ballroom Family Dog 1967 Poster

First printing, size appr. 14” x 20”. Art by Rick Griffin. 
Very slight yellowing outside image area on lower right, 
one or two slight crease marks. Grade: C8. 
GTRF3012����������������������������������������������$500.00

R. Crumb “Nanny” Serigraph, S/N
Stunning image of pretty young woman wheeling Crumb 
in an old-fashioned perambulator, from a cover in the 
Hup Comix series. Signed, number 71/100. Full color 
on cream colored, deckle edge art paper size appr. 22” 
x 23.5. Has a couple of dirt spots outside the image 
area. Grade: C8. 
GTRF3070����������������������������������������������$900.00

R. Crumb Draws the Blues
SC, 1st, cover price 16.95 Grade: Fine 
GTRF2557������������������������������������������������$17.00

R. Crumb Sketchbook (Fantagraphics)
SC, cover price 19.95 Vol. 7 ‘69-’70 Grade: Very Good 
GTRF2558������������������������������������������������$16.00

R. Crumb Sketchbook (German)
HC, slipcase,1983-87 Grade: Fine 
GTRF2559����������������������������������������������$120.00

R. Crumb’s Carload O’ Comics
Cheri Magazine promo insert, 20 p Grade: Very Good 
GTRF2556������������������������������������������������$16.00

R. Crumb’s Comics & Stories
01st-3rd?, no price on cvr Grade: Very Good 
GTRF1238������������������������������������������������$32.00

R. Crumb’s Head Comix Book *
SC, cover price 8.95 Grade: Fine 
GTRF2287������������������������������������������������$10.00

Radical America Komiks
1st - publishers unbound copy w/guts & cover Grade: 
Very Good 
GTRF1211������������������������������������������������$50.00

Radical America Komiks
1st, 2-tone shoes on cvr, Shelton, cover price .50 
Grade: Very Good 
GTRF1162������������������������������������������������$64.00

Ramba # 3 Comic *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
FARAM.03C�������������������������������������������������$5.00

Ramba # 4 Comic *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
FARAM.04C�������������������������������������������������$5.00

Ramba Vol 1 (1-5) Book *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
FARAM.1B������������������������������������������������$14.95

Rand Holmes Greenpeace Poster
“Whales? Oh no man, no whales around here.” Full 
color on appr. 22” x 27” stock. Has some creases and 
corner damage. Grade: C5. 
GTRF3051������������������������������������������������$20.00

Ranxerox #1
SC, Liberatore Ranxerox in New York, cover price 
10.95 Grade: Fine 
GTRF2552������������������������������������������������$20.00

Ranxerox #2
SC, Liberatore Happy Birthday, Lubna cover price 
10.95 Grade: Fine 
GTRF2553������������������������������������������������$20.00

Rat Fink 3-D
Big Daddy Roth, the Pizz, more. With 2 pr. bound-in 
specs. cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2856��������������������������������������������������$5.00

Rated X #1 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2554��������������������������������������������������$5.00

Rated X #2 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2555��������������������������������������������������$5.00

Real Girl #1
cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2560��������������������������������������������������$8.00

Real Schmuck #1
Eichorn, Crabb, woodring, Friedman, cover price 2.95 
Grade: Very Good 
GTRF2561��������������������������������������������������$5.00

Real War Stories # 1 Comic
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
ECRW.1C�����������������������������������������������������$5.00

Rebecca Bardoux #1
Jackson, D. Gross, cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2562��������������������������������������������������$6.40

Rebel Studios Color Covers Portfolio
Color envelope contains 5 full color, full bleed images 
from Rebel Studios comix, size 11” x 17”. Sexy and 
gory imagery. Five different artists. Not signed. Grade: 
C8. 
GTRF3062������������������������������������������������$50.00

Rebel Studios DemonessPoster
Full color sexy female devil on appr. 16” x 20” heavy 
stock. Grade: C8. 
GTRF3058������������������������������������������������$20.00

Rebel Studios Faust Color Covers Portfolio
Black-printed envelope contains 4 full color, full bleed 
images from Rebel Studios comix, on size 11” x 17” 
heavy coated stock. Sexy and gory imagery. All by Tim 
Vigil. Not signed. Grade: C8. 
GTRF3063������������������������������������������������$50.00

Rebel Studios Macabre Erotica Print Portfolio
Black and white, sharp looking portfolio size 11” x 17”. 
Four plates, the first of which is signed by the artist Tim 
Vigil. Limited edition of 2500. Grade: C10. 
GTRF3059������������������������������������������������$50.00

Rebel Studios Prime Cuts Promo Poster
Black and red ink on 13” x 20” heavyweight laid stock. 
“Prime Cuts from Love of the Damned” shows artwork 
from the Faust comix series. Grade: C10. 
GTRF3060������������������������������������������������$10.00

Rebel Studios Promo Poster
Full color, full bleed on heavy stock approximately 17” 
by 23”. Features popular characters from the UG horror 
publisher. Slight wrinkling, invisible in border on right 
side. Grade: C8. 
GTRF3047������������������������������������������������$20.00

Rebel Studios Vampiress Poster
Full color sexy female vampire on 13.5” x 20” heavy 
stock. Grade: C10. 
GTRF3057������������������������������������������������$20.00

RECUERDEN EL ALAMO
Jaxon, cover price 1.50 Grade: Very Good 
GTRF2563��������������������������������������������������$5.00

Red Raider
Jaxon, cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF2564������������������������������������������������$12.00

Reid Fleming, World’s Toughest Milkman #1
Special reissue wide format cover price 2.5 Grade: 
Very Good 
GTRF2570��������������������������������������������������$7.00

Reid Fleming, World’s Toughest Milkman #1
1st, cover price 2 Grade: Fine 
GTRF2565������������������������������������������������$10.00

Reid Fleming, World’s Toughest Milkman #3
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2567��������������������������������������������������$7.00

Reid Fleming, World’s Toughest Milkman #5
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2569��������������������������������������������������$7.00

Renegade #1
ROP’s first serious superhero comic, by newcomer 
Sterling Clark. A young man decides it’s time to do 
something about crime and begins a nighttime crusade 
across the rooftops of the city. cover price 2.50 Grade: 
Very Good 
GTRF2571��������������������������������������������������$5.00

Renegade Romance #1
Beto, Trina, cover price 3.50 Grade: Very Good 
GTRF2573��������������������������������������������������$5.00

Research #12 Modern Primtves *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
LGRS.12B�������������������������������������������������$17.99

Restraint # 1 Comic *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
INRS.1C������������������������������������������������������$5.00

Restraint #1
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2574��������������������������������������������������$5.00

Return of Megaton Man #2
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2575��������������������������������������������������$5.00

Return of Megaton Man #3
cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2576��������������������������������������������������$5.00

Rip Off #25 Cover image signed giclee print
Full color digital print of the Not Quite Dead’s drummer 
used as the basis for the cover of Rip Off Comix #25. 
Size appr. 11.5” x 16.5”. Signed by Gilbert Shelton. 
Grade: C10. 
GTRF3036������������������������������������������������$50.00

Rip Off Comics Syndicate distribution sheet FF 
Cat, Wonder WH, More

Weekly papers received these for use in their pages, 
mailed out each Friday. Black ink, coated stock, 17.5” 
x 22.5” Grade: C9. 
GTRF2993������������������������������������������������$25.00

Rip Off Comics Syndicate distribution sheet FF 
Cat, Wonder WH, Motoring Tips, More

Weekly papers received these for use in their pages, 
mailed out each Friday. Black ink, coated stock, 17.5” 
x 22.5” Grade: C9. 
GTRF2994������������������������������������������������$25.00

Rip Off Comix #1
1st, Shelton, Stack, Richards, cover price .75 Grade: 
Very Good 
GTRF1222������������������������������������������������$20.00

Rip Off Comix #10
cover price 1.50 Grade: Very Good 
GTRF2586��������������������������������������������������$8.00

Rip Off Comix #11
mag size, cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2587��������������������������������������������������$8.00

Rip Off Comix #11 C-M-Y covers press sheet
Missing black on front. Printed 3/1 on 17.5” x 22.5” 
sheet. Grade: C8. 
GTRF2949������������������������������������������������$25.00

Rip Off Comix #11 covers press sheet
Printed 4/1 on 17.5” x 22.5” sheet. From 1982. 
Grade: C8. 
GTRF2950������������������������������������������������$25.00

Rip Off Comix #12
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2588��������������������������������������������������$8.00

Rip Off Comix #19
Rare copy. “17” (prepress error) not overwritten with 
“19.” Grade: Fine 
GTRF2861������������������������������������������������$20.00

Rip Off Comix #2
1st, Shelton, Griffith, Green, Sheriden, cover price .75 
Grade: Very Good 
GTRF1221������������������������������������������������$12.00

Rip Off Comix #20
Religion issue, Hal Robins cover. cover price 2.95. 
Double outside sig, missing inside sig. Grade: Very 
Good 
GTRF2590��������������������������������������������������$5.00

Rip Off Comix #20
Religion issue, Hal Robins cover. cover price 2.95 
Grade: Very Good 
GTRF2592��������������������������������������������������$7.00

Rip Off Comix #21
cover price 3.50 Grade: Very Good 
GTRF2591��������������������������������������������������$5.00

Rip Off Comix #23
SciFi issue,  cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2594��������������������������������������������������$6.00

Rip Off Comix #27
Sex Sells issue,  cover price 3.25 Grade: Very Good 
GTRF2595��������������������������������������������������$6.00

Rip Off Comix #28
Dreams issue, Jonathan Richman. cover price 3.5 
Grade: Very Good 
GTRF2593��������������������������������������������������$7.00

Rip Off Comix #29
Nina Paley, Crabb.  cover price 3.5 Grade: Very Good 
GTRF2596��������������������������������������������������$6.00

Rip Off Comix #30
Save the Humans issue.  cover price 3.5 Grade: Very 
Good 
GTRF2597��������������������������������������������������$6.00

Rip Off Comix #31
Wheels issue.  cover price 3.5 Grade: Very Good 
GTRF2598��������������������������������������������������$6.00

Rip Off Comix #4
1st, cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF2579������������������������������������������������$12.00

Rip Off Comix #5
1st, cover price 1.25 Grade: Very Good 
GTRF2580������������������������������������������������$12.00

Rip Off Comix #5
2nd, cover price 1.50 Grade: Very Good 
GTRF2581��������������������������������������������������$6.40

Rip Off Comix #6
cover price 1.25 Grade: Very Good 
GTRF2582��������������������������������������������������$9.60

Rip Off Comix #7
cover price 1.5 Grade: Very Good 
GTRF2583��������������������������������������������������$9.60

Rip Off Comix #8
cover price 1.25 Grade: Very Good 
GTRF2584��������������������������������������������������$9.60

Rip Off Comix #9
cover price 1.50 Grade: Very Good 
GTRF2585��������������������������������������������������$8.00

Rip Off Comix 1 & 2 covers half uncut press 
sheet

1 up each title on sheet cut to 14.5” x 23”. Printed 
4/1, cover prices 1.00. Grade: C6. 
GTRF2980������������������������������������������������$25.00

Rip Off Comix 1 & 3 covers C-M-Y only uncut 
press sheet

3-up RO Comix 3 (first printing).  Missing black on 
front. Printed 3/1 on 23” x 29” sheet.  Grade: C8. 
GTRF2968������������������������������������������������$25.00

Rip Off Comix 1 & 3 covers uncut press sheet
3-up RO Comix 3 (first printing).  Cover prices 75¢.. 
Printed 4/1 on 23” x 29” sheet.  Grade: C8. 
GTRF2967������������������������������������������������$25.00

Rip Off Comix 1 & 3 Y-M only covers uncut 
press sheet

Three up #3, 1-up of #1. Yellow & magenta only on 
front, black on back with comix. Sheet 23” x 29”. 
Grade: C6. 
GTRF2988������������������������������������������������$25.00

Rip Off Comix 4-5, Griffith Observatory covers 
uncut press sheet

2-up RO Comix 5, 1-up others.  Cover prices 1.25. 
Printed 4/1 on 23” x 29” sheet.  Grade: C8. 
GTRF2966������������������������������������������������$25.00

Rip Off Comix 5 & 7, Cartoon History #1 cov-
ers uncut press sheet

One each of ROC titles, 2-up Cartoon History. Printed 
4/1 on 23” x 29” sheet. Slight damage around edges. 
Grade: C6. 
GTRF2962������������������������������������������������$25.00

Rip Off Land Poster Size Giclee Print
Full color digital print on 17” x 22” archival stock, fea-
turing the fantasy “theme park” image from the back 
cover of an early issue of Rip Off Comix. Art by Gilbert 
Shelton. Grade: C10. 
GTRF3017������������������������������������������������$75.00

Rip Off Press 1977 Calendar/”Free Poster”
Black ink only on heavy 11” x 17” book paper. 1977 
calendar one one side, “A Typical Afternoon at the Rip 
Off Press” on the other. Grade: C8. 
GTRF2960������������������������������������������������$15.00

Rip Off Press 1977 Poster Calendar Large size
Black ink only on 17.5” x 22.5” sheet. Lots of comix 
illos from ROP cartoonists. Grade: C7. 
GTRF2961������������������������������������������������$25.00

Rip Off Press 1979 Wholesale Catalog Covers 
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untrimmed press sheet
Half sheet, appr. 13.5” x 19”. Printed 4/1, free rack 
offer on front cover, great color rendition of ROP 10th 
anniversary image on back. Some slight wrinkling. 
Grade: C8. 
GTRF3035�����������������������������������������������$50.00

Rip Off Press 1979 Wholesale Catalog 
untrimmed cover

Folded but never bound onto a catalog. Printed 4/1 
size appr. 13” by 19”. With Gilbert Shelton’s great 
10th anniversary “group shot” of the ROP characters 
and Zippy the Pinhead on the back, the Freak Brothers 
on the front. Grade: C10. 
GTRF3094�����������������������������������������������$25.00

Rip Off Press 1980 wall calendar - uncut press 
sheet set

Black ink only. 3-up covers, plus one each of the two 
inside signatures. All size 23” x 29” Grade: C8. 
GTRF2958�����������������������������������������������$75.00

Rip Off Press 20th Anniversary Press Release 
Package

Blue folder with full color “Rip Off Press Is Not” image 
by Fred Schrier tipped onto cover. Inside contents 
include Xerox copies of press clippings and photos, 
news releases written by Kathe Todd, and everything 
you ever wanted to know about the seminal under-
ground comix company. Grade: Fine. 
GTRF3095�����������������������������������������������$25.00

Rip Off Press 79-80 Catalog covers one side 
uncut press sheet

The historic movie-money-fueled catalog created by 
Paul Mavrides, Hal Robins, et al. Printed 4/0 on matte 
17.5” x 23” thin stock. Grade: C8. 
GTRF2946�����������������������������������������������$25.00

Rip Off Press 79-80 Catalog covers uncut 
press sheet

The historic movie-money-fueled catalog created by 
Paul Mavrides, Hal Robins, et al. Printed 4/1 on matte 
17.5” x 23” thin stock. Grade: C8. 
GTRF2945�����������������������������������������������$25.00

Rip Off Press Display Copies package 1988
Put together for display at ROP’s booth at the 1988 
San Diego Comic Con. One copy each of the then-
current editions of Freak Brothers 0-10, plus the first 
edition of Fat Freddy’s Cat #6. Hole punched through 
the comix, which are held together by a large snap 
ring. Piece of cardboard on the front with details about 
ordering the comix. A one-of-a kind item. Grade: Very 
Good. 
GTRF3100���������������������������������������������$100.00

Rip Off Press Originals Catalog
Glossy stock catalog of art for sale, 1989. Edition of 
30. Grade: Fine 
GTRF2601�����������������������������������������������$30.00

The Rip Off Press Review of Western Culture 
#1

Shelton, mag, insert=Uncle Sam Takes LSD, cover price 
1 Grade: Very Good 
GTRF1252�����������������������������������������������$40.00

The Rip Off Press Review of Western Culture 
#2

Sheridan, Moriaty, cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF2599�����������������������������������������������$32.00

The Rip Off Press Review of Western Culture 
#3

Wilson, cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF2600�����������������������������������������������$32.00

Rip Off Press Staff 1973 Print
Art print produced by shooting a photo of the staff 
(including ROP co-founders Fred Todd, Dave Moriaty, 
and Gilbert Shelton among others, posing around the 
company’s 1955 flatbed truck) with litho film for a 
solarized effect. Dark blue ink. Signed by creator Fred 
Todd, 4/7. Size 17” x 22”. Grade: C6. 
GTRF3032���������������������������������������������$250.00

Rip Off Press Staff 1973 Print
Art print produced by shooting a photo of the staff 
(including ROP co-founders Fred Todd, Dave Moriaty, 
and Gilbert Shelton among others, posing around the 
company’s 1955 flatbed truck) with litho film for a 
solarized effect. Dark blue ink. Signed by creator Fred 
Todd, 4/7. Size 17” x 22”. Grade: C6. 
GTRF3032���������������������������������������������$250.00

Rip Off Press Tee Shirts Ad Card
When Rip Off Press acquired the equipment to print tee 
shirts (mostly so we could print our own designs), this 
card was printed up on our Multi 1250 using a split ink 
font for a cyan-to-yellow gradient (and black ink for the 
details), selling our tee shirt printing services to others. 
Medium weight white card stock, size appr. 6.5” by 
9”. Art and lettering by Gilbert Shelton, produced circa 
1973. Grade: C10. 
GTRF3092�����������������������������������������������$10.00

Robt. Williams Auto Show Poster
Huge full color poster on 23” x 35” pebble fin-
ish stock. Commemorating 20th anniversary of 
International Championship Auto Shows. Grade: C7. 
GTRF3050�����������������������������������������������$40.00

Robt. Williams Debbie Harry’s Fears Art Print
Amazing full color art on heavy matte stock size 21” x 
35”. Signed and numbered, 217/350 Grade: C9. 
GTRF3081���������������������������������������������$400.00

Robt. Williams Devil with a Hammer Poster
Great hot rod art. Full color on heavy stock size 23” 
x 35”. Some pinholes and other minor damage, light 
blue pencil outside image on right side. Grade: C7. 
GTRF3072�����������������������������������������������$30.00

Robt. Williams Psychedelic Solution Show 
Poster

“Messages From a Drunken Room” show January-
February 1987. Full color, full bleed on 17” x 22”.  
Grade: C9. 
GTRF3048�����������������������������������������������$25.00

Robt. Williams Wipeout at the Race poster
Classic image of fifties hotrod racing. Full color on 
heavy 23” x 35” stock.Pinholes at corners, otherwise 
near perfect. Grade: C8. 
GTRF3073�����������������������������������������������$30.00

Rockers #8
Crabman, Parsons. cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2603������������������������������������������������� $6.00

Rockers Book
SC, Crabman. cover price 3.5 Grade: Fine 
GTRF2602������������������������������������������������� $5.00

Roldo the Barbarian #1
W. Lake, cover price 1.75 Grade: Fine 
GTRF2604�����������������������������������������������$75.00

The Romantic Flower *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
CAROMB���������������������������������������������������� $9.95

ROP 1972 Poster/Catalog
Printed 3/4 colors, McDope “Register and Vote” poster 
on back. All hand art by Gilbert Shelton. Size 17.5” x 
22.5”, was folded to digest size for mailing. 
GTRF2910���������������������������������������������$100.00

ROP 1974 Calendar/Poster
Printed black and rainbow gradient on appr. 11.5” x 
17” light coated stock. Black ads for products on back. 
Some staining and slight edge damage. Grade: C6. 
GTRF3000�����������������������������������������������$75.00

ROP 1983 Store Mailer
Size 11” x 17”, black only 4-page mailer to dealers. 
Folded to digest size for mailing. 
GTRF2922������������������������������������������������� $8.00

ROP July 1974 Retail Mailer
Size 11” x 17”, printed purple on the outside and 
black on the inside. Slight 1/2” tear in the center area. 
Quarterfolded. 
GTRF2923�����������������������������������������������$25.00

Rop No Pictures Catalog
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
YCAT.1A���������������������������������������������������� $4.95

S Clay Wilson Vampire Print
Signed and numbered serigraph on heavy art paper, 
size 22” x 28.5”. Number 50/100, dated October 
1990. Slight smudge below image area. Grade C8. 
DDSCWVZ����������������������������������������������$250.00

Sahara Sands #1 *
Nude photo cover variant, cover price 3.50 Grade: 
Very Good 
GTRF2607������������������������������������������������� $5.00

Sahara Sands #1 *
D. Gross, cover price 3.50 Grade: Very Good 
GTRF2606������������������������������������������������� $5.00

San Francisco Comic Book #5
Trina, cover price 1.25 Grade: Very Good 
GTRF1253�����������������������������������������������$12.00

San Francisco Comic Book #6
Shelton, cover price 1.50 Grade: Very Good 
GTRF2608�����������������������������������������������$12.00

San Francisco Comic Book #7
Spain, cover price 2 Grade: Fine 
GTRF2609�����������������������������������������������$15.00

Sarah-Jane Hamilton #1 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2610������������������������������������������������� $5.00

Sarah-Jane Hamilton #2 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2611������������������������������������������������� $5.00

Scan # 1 Comic
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
MHSCN.1C������������������������������������������������� $5.00

Scimidar #1 Book *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
MBSCIM.1B������������������������������������������������ $9.95

Scimidar #2 Book *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
MBSCIM.2B������������������������������������������������ $9.95

Scimidar #3 Book *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
MBSCIM.3B������������������������������������������������ $9.95

Scratchez #1
Tiny mini 1983 no cover price. Grade: Very Good 
GTRF2613������������������������������������������������� $5.00

Scratchez #2
Tiny mini 1983 no cover price. Grade: Very Good 
GTRF2614������������������������������������������������� $5.00

Scratchez #3
Tiny mini 1984 no cover price. Grade: Very Good 
GTRF2615������������������������������������������������� $5.00

Scratchez #5
Mini 1984 color cover cover price 1.25 Grade: Very 
Good 
GTRF2616������������������������������������������������� $5.00

Scratchez #6
The Pizz, cover price 1.75 Grade: Fine 
GTRF2617������������������������������������������������� $5.00

Scratchez #7
cover price 1.75 Grade: Fine 
GTRF2618������������������������������������������������� $5.00

Scratchez #8
Gaither. XNO, Moiseiwitsch, Fleener,  cover price 1.75 
Grade: Fine 
GTRF2619������������������������������������������������� $5.00

Secret Mystic Rites Book
Art of Todd Schorr, deluxe color sc cover price 24.95 
Grade: Fine 
GTRF2621�����������������������������������������������$25.00

Secret Plot # 5 Comic *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
FASP.05C��������������������������������������������������� $5.00

Set Your Chickens Free Poster
Advertising the movie based on Gilbert Shelton’s strip. 
Full color art by Gilbert Shelton on appr. 17.5” x 23” 
stock. Dated 1974. Has pinholes at corners and a 1/2” 
approximate area of image peeled off the paper at the 
right side. Grade: C6. 
GTRF3013�����������������������������������������������$50.00

Sex And Affection *
2nd, cover price .75 Grade: Very Good 
GTRF2624������������������������������������������������� $5.00

Sex and Violence Comix #1 *
cover price .55 Grade: Very Good 
GTRF2623�����������������������������������������������$60.00

Sex Maniac # 2 Trading Cards
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
INSEX.2D�������������������������������������������������$10.99

Sexcapades # 4 Comic *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
FASXC.4C��������������������������������������������������� $5.00

Sexcapades # 7 Comic *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
FASXC.7C��������������������������������������������������� $5.00

Sexhibition # 8 Comic *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
FASX.8C����������������������������������������������������� $5.00

Sexhibition Book *
SC, cover price 19.95 Grade: Very Good 
GTRF2625�����������������������������������������������$20.00

Sexpot #1 *
Ferguson, cover price 2.50 Grade: Fine 
GTRF2626������������������������������������������������� $7.00

Sexy Stories from the World Religions #1 *
Mario, Lafler, Fleener, cover price 2.50 Grade: Fine 
GTRF2627������������������������������������������������� $5.00

Short Order Comix #2
Kinney, Green, Murphy, Hayes, Noomin, cover price 
.75 Grade: Fine 
GTRF1254�����������������������������������������������$20.00

Shorts Book *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
CASHB������������������������������������������������������� $9.95

Silent Majority Comix #2
contents same as Uncle Sam Takes LSD, Schrier Grade: 
Very Good 
GTRF1212�����������������������������������������������$48.00

Sin Dance Avalon Ballroom Family Dog 1966 
Poster

A very rare item, as the concert (Big Brother and the 
Holding Company, among others) was cancelled before 
the posters were distributed. Size appr. 14” x 20”, art 
by Wes Wilson. Very slight yellowed spot outside image 
area in lower right. Grade: C9. 
GTRF3011�������������������������������������������$1600.00

Sinister Wishbone #2
Mini, cover price 2 stickered 1.5 Grade: Very Good 
GTRF2629������������������������������������������������� $5.00

Sizzle # 8 Magazine *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
NBSIZ.08C������������������������������������������������� $5.00

Sizzle # 9 Magazine *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
NBSZ.09C�������������������������������������������������� $5.00

Skin # 1 Book *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
TUSKIN.1B������������������������������������������������� $8.95

Skull Comics #1 *
1st, heavier stock, slightly larger, p.17 glitch, cover 
price .50 Grade: Fine 
GTRF1256�����������������������������������������������$50.00

Skull Comics #3 *
1st/6th?, minor production variations, cover price .50 
Grade: Fine 
GTRF1257�����������������������������������������������$20.00

Skull Comics #4 *
Sheridan, Todd, Corben, cover price .50 Grade: Fine 
GTRF1258�����������������������������������������������$15.00

Skull Comics #5 *
Corben, Spain, Jaxon, cover price .50 Grade: Very Good 
GTRF1259�����������������������������������������������$12.00

Slow Death
SC, -Anthology, cover price 5 Grade: Fine 
GTRF2640�����������������������������������������������$75.00

Slow Death #1
1st, Irons, red border around cvr, cover price .50 
Grade: Very Good 
GTRF2631�����������������������������������������������$80.00

Slow Death #1
2nd/4th, white border, cover price .50 Grade: Very 
Good 
GTRF1230�����������������������������������������������$20.00
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Slow Death #2
3rd, yellow logo, cover price .50 Grade: Very Good 
GTRF2632������������������������������������������������$12.00

Slow Death #2
2nd, white logo, cover price .50 Grade: Very Good 
GTRF1229������������������������������������������������$12.00

Slow Death #3
1st, has Pentagram Press logo, Corben, cover price .50 
Grade: Fine 
GTRF2633������������������������������������������������$25.00

Slow Death #4
1st, Corben, cover price .50 Grade: Very Good 
GTRF2634������������������������������������������������$16.00

Slow Death #7
Irons, Jaxon, Stout,cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF2636������������������������������������������������$12.00

Slow Death #9
Irons, cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF2638������������������������������������������������$12.00

Slutburger #3
D&Q, Fleener, cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2643��������������������������������������������������$5.00

Slutburger #4
D&Q, Fleener, cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2644��������������������������������������������������$5.00

Slutburger Stories #1
1st, Fleener, cover price 2.50 Grade: Fine 
GTRF2641��������������������������������������������������$5.00

Slutburger Stories #2
Fleener, cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2642��������������������������������������������������$5.00

Snarf #10
Elder, cover price 2 Grade: Fine 
GTRF2646��������������������������������������������������$5.00

Snarf #11
Holmes, cover price 2 Grade: Fine 
GTRF2647��������������������������������������������������$5.00

Snarf #13
Pound, cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2649��������������������������������������������������$5.00

Snarf #6
1st, Crumb, cover price .75 Grade: Fine 
GTRF2645������������������������������������������������$20.00

Snoid Comics *
2nd, cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2650��������������������������������������������������$8.00

Snowman Book
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
CASNOWB���������������������������������������������������$5.95

Sorayama Pinup Show Poster
Lush beauty in red vinyl promotes show at Art Expo 
New York, 1995. Full color, full bleed on 22” x 35”. 
Grade: C9. 
GTRF3052������������������������������������������������$40.00

Space Vixens 3D Comic
Dave Stevens, Bruce Jones. With 2 pr. bound-in specs, 
cover price 2.5 Grade: Fine 
GTRF2860������������������������������������������������$10.00

Spaced #2
Mag size, “Second bed-wetting issue.” Pinkoski, some 
versions with bats on cvr, cover price .75 Grade: Very 
Good 
GTRF2652��������������������������������������������������$6.40

Spawn #1
1st, cover price 1.95 Grade: Fine 
GTRF2653������������������������������������������������$30.00

Spicy Pulp V1 Postcard Set
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
KSSPSET.1D���������������������������������������������$10.95

Spots *
SC, Wilson, small-size, reprints Screw comix Grade: 
Very Good 
GTRF2654������������������������������������������������$12.00

Spring Heel Jack #2 Comic
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
RSSHJ.2C����������������������������������������������������$5.00

Spring Heel Jack #3 Comic
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
RSSHJ.3C����������������������������������������������������$5.00

Squeak The Mouse # 1 Book *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
NBSM.1B��������������������������������������������������$10.95

Star*Reach  #1
2nd-4th Grade: Very Good 
GTRF2657��������������������������������������������������$5.00

Star*Reach  #1
1st, Chaykin, cover price .75 Grade: Very Good 
GTRF2656��������������������������������������������������$5.00

Star*Reach  #12
Zelazny, cover price 1.5 Grade: Very Good 
GTRF2661��������������������������������������������������$5.00

Star*Reach  #2
cover price 1, Friedrich, Giordano Grade: Very Good 
GTRF2658��������������������������������������������������$5.00

Star*Reach  #3
Frank Brunner, cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF2659��������������������������������������������������$5.00

Star*Reach  #4
Chaykin, cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF2660��������������������������������������������������$5.00

Stereographix 3D set
1986 collection of mini stereo views with viewer. cover 
price 8.95 Grade: Very Good 
GTRF2832������������������������������������������������$10.00

Steven #1
1st, Allen, mag-size, cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2662������������������������������������������������$15.00

Stickboy #1
1st, Worden, cover price 2.25 Grade: Very Good 
GTRF2665��������������������������������������������������$5.00

Strictly Independent #1
cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2667��������������������������������������������������$5.00

Strictly Independent #2
cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2668��������������������������������������������������$5.00

Strip AIDS USA
SC, benefit, ed=Trina, Triptow, Sienkiewicz, cover price 
9.95 Grade: Fine 
GTRF2669������������������������������������������������$15.00

Strips #1 *
Austen, cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2670��������������������������������������������������$6.40

Strips #2 *
cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2671��������������������������������������������������$6.00

Strips #3 *
cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2672��������������������������������������������������$6.00

Strips #4 *
cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2673��������������������������������������������������$6.00

Strips #5 *
In this issue Zack, Lee and Kenna take a break from the 
plot to do a “Manga” style issue full of fantasies. cover 
price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2674��������������������������������������������������$5.00

Strips #6 *
cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2675��������������������������������������������������$5.00

Strips #7 *
cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2676��������������������������������������������������$5.00

Strips #8 *
cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2677��������������������������������������������������$5.00

Strips #9 *
cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2678��������������������������������������������������$5.00

SubGenius Art Show Poster
“The SubGenius Tree of Life” art advertising show at 
the Psychedelic Solution Gallery in New York, 1990. 
Full color, full bleed on heavy coated stock siz 20” x 
30”. Some slight damage around edges. Grade: C6. 
GTRF3078������������������������������������������������$50.00

Subgenius -Book Of The
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
SSGB��������������������������������������������������������$14.95

Subvert #3 untrimmed covers
Printed 4/0 on 11.5” x 17.5”. Cover price 1.00. Small 
tears on left side corners, tape marks. Grade: C6. 
GTRF2973������������������������������������������������$20.00

Subvert Comics #3
Spain, cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF2680������������������������������������������������$12.00

Super Soul Comix #1
Grass Green, cover price .50 Grade: Very Good 
GTRF2681������������������������������������������������$12.00

Super Taboo Extreme # 5 Comic *
More fun with incest. Rated XXX. As new. 
FASTE.05C��������������������������������������������������$5.00

Tales From the Leather Nun #1
2nd, cover price .75 Grade: Very Good 
GTRF1138������������������������������������������������$16.00

Tales of Jerry the Stoned Vampire #6
Jane Oliver, cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2682��������������������������������������������������$5.00

Tales of Jerry the Stoned Vampire #8
Jane Oliver, cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2683��������������������������������������������������$5.00

Tales of the Armorkins
Todd, white or black strips bttm FC, cover price .50 
Grade: Very Good 
GTRF1049��������������������������������������������������$5.00

Talking Head Book - The *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
CATHB������������������������������������������������������$10.95

Tanas: Secret World *
SC, cover price 14.95 Grade: Fine 
GTRF2684������������������������������������������������$15.00

Tawny’s Tales # 2 Comic *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
INTAW.2C���������������������������������������������������$5.00

Taxi Girls with Nancy Suiter *
cover price 3.50 Grade: Fine 
GTRF2685��������������������������������������������������$5.00

Taxi Girls with Nancy Suiter *
nude photo cvr variant, cover price 3.50 Grade: Fine 
GTRF2686��������������������������������������������������$5.00

Taylor Wane #1 *
Jackson, Pretorius, cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2687��������������������������������������������������$6.00

Tease # 5 Magazine *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
PIT.5C��������������������������������������������������������$6.95

Things Happen Book *
Mag size, stiff covers. S/N edition of 750. Grade: 
Very Good 
GTRF2688��������������������������������������������������$5.00

Thoroughly Ripped Book (Freak Brothers)
Color sc, revised ed. (no game) cover price 8.95 Grade: 
Very Good 
GTRF2690������������������������������������������������$15.00

Thoroughly Ripped Book (Freak Brothers)
Color sc, 1st ed. with game. cover price 7.95 Grade: 
Very Good 
GTRF2689������������������������������������������������$25.00

Three Stooges in 3-D #1
cover price 3.95. In sealed poly bag with specs. Grade: 
Fine 
GTRF2841��������������������������������������������������$5.00

Thrilling Love 3-D #17
Classic romance comix. With 2 pr. bound-in specs, cover 
price 2.5 Grade: Fine 
GTRF2848��������������������������������������������������$5.00

Thrilling Murder Comics #1 *
2nd, matte cvr, cover price .50 Grade: Very Good 
GTRF1165��������������������������������������������������$5.00

Thunderdogs
1st, Emerson, cover price 1.50 Grade: Very Good 
GTRF2691��������������������������������������������������$5.00

Thunderdogs, Best Buy, Wolfman #3 covers 
uncut press sheet

One each of three titles, fourth slot is Wolfman color 
center spread. Printed 4/1 on 23” x 29” sheet. Grade: 
C7. 
GTRF2956������������������������������������������������$25.00

Tiffany Mynx #1 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2692��������������������������������������������������$5.60

Tijuana Bible # 6 Comic *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
SHTB.6C�����������������������������������������������������$5.00

The Tijuana Bible #3 *
SC, 2nd, cover price 14.95 Grade: Fine 
GTRF2694������������������������������������������������$15.00

Time Twisted Tales
Sheridan, cover price 2 Grade: Fine 
GTRF2693��������������������������������������������������$5.00

Tits & Clits Comix #2 *
1st, cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF2695��������������������������������������������������$6.40

Tits & Clits Comix #3 *
2nd, cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2696��������������������������������������������������$5.00

Tits & Clits Comix #5 *
2nd, cover price 2.50 Grade: Fine 
GTRF2698��������������������������������������������������$5.00

Tits & Clits Comix #6 *
2nd, cover price 2.50 Grade: Fine 
GTRF2699��������������������������������������������������$5.00

Tits & Clits Comix #7 *
cover price 2.50 Grade: Fine 
GTRF2700��������������������������������������������������$5.00

Tor Love Betty
cover price 2.75 Grade: Very Good 
GTRF2701��������������������������������������������������$5.00

Toxine # 1 Comic *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
LGTOX.1C���������������������������������������������������$5.00

Toxine # 2 Comic *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
LGTOX.2C���������������������������������������������������$5.00

Tracey Adams  #1 *
Crompton, Demi x-over,  cover price 2.95 Grade: Very 
Good 
GTRF2702��������������������������������������������������$5.00

Triple-X Cinema: a Cartoon History #1 *
Breyfogle, Sanford, Margold, cover price 3.50 Grade: 
Very Good 
GTRF2703��������������������������������������������������$5.00

Triple-X Cinema: a Cartoon History #2 *
cover price 3.5 Grade: Very Good 
GTRF2704��������������������������������������������������$5.00

Triple-X Cinema: a Cartoon History #3 *
cover price 3.5 Grade: Fine 
GTRF2705��������������������������������������������������$5.00

Trivial Annoyances
Frolich, cover price .50 Grade: Very Good 
GTRF1166������������������������������������������������$12.00

Troubles Of Janice #2 Book *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
NBTJ.2B����������������������������������������������������$12.95

Troubles Of Janice #3 Book *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
NBTJ.3B����������������������������������������������������$14.95

Tryx: Sluts In Space Book *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
FATRYXB��������������������������������������������������$12.95

Tug & Buster #1-7 run
7 comix @$2.95 each cover price Grade: Fine 
GTRF2706������������������������������������������������$20.00

Turned On Cuties
Jay Lynch, cover price .50 Grade: Very Good 
GTRF1167��������������������������������������������������$5.00
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Twist #1
Bagge, Wolverton, Williams. cover price 2 Grade: Fine 
GTRF2707������������������������������������������������� $5.00

Twist #3
Kurtzman, Crumb. cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2708������������������������������������������������� $5.00

Twisted Sisters #1 Unbound cover
From the first printing. Folded but not trimmed, printed 
4/1. Size appr. 14.5” x 12”. Diane Noomin, Aline 
Kominsky-Crumb. 
GTRF2914�����������������������������������������������$10.00

Twisted Sisters Comics
SC, Drawing the Line, cover price 14.95 Grade: Fine 
GTRF2712�����������������������������������������������$15.00

Twisted Sisters Comics #1
cover price .75 Grade: Very Good 
GTRF2709�����������������������������������������������$12.00

Twisted Sisters Comics #2
Lay, Kryttre. cover price 3.5 Grade: Very Good 
GTRF2710������������������������������������������������� $5.00

Twisted Sisters Comics #3
Gloeckner, Leschen. cover price 3.5 Grade: Very Good 
GTRF2711������������������������������������������������� $5.00

Two Fools
1st, Richards, Murphy, Green, cover price 1 Grade: 
Fine 
GTRF1169�����������������������������������������������$15.00

Tyffany Million  #1 *
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2713������������������������������������������������� $5.00

Tyranostar #14
3D adventure. cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF1170������������������������������������������������� $5.00

UG Comix Hall of Fame 1992 Induction Poster
Black and yellow on white stock 14” x 22”. Art by 
S. Clay Wilson and Skip Williamson. Inductees also 
included Frank Stack and Rick Griffin. Grade: C9. 
GTRF3006�����������������������������������������������$25.00

UG Comix Hall of Fame 1993 Induction Poster
Full color size 17” x 22”. Inductees were Gilbert 
Shelton, Robert Crumb, and Howard Cruse. Poster art 
by Dan Clyne. Grade: C6. 
GTRF3007�����������������������������������������������$30.00

Ug3!k Book
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
FCUG3KB�������������������������������������������������$19.95

Uncle Joe’s Commie Book S/N Promo Print
Full color on 11” x 17” coated stock. Signed by Joshua 
Quagmire, numbered 368. Grade: C10. 
GTRF3045�����������������������������������������������$30.00

Uncle Sam takes LSD
Schreier Tabloid 2 untrimmed signatures. Grade: Very 
Good 
GTRF2714�����������������������������������������������$64.00

Uncut Postcard Press Sheet
From the 1970s, 16 different designs on 23” x 29” 
sheet of C1S cover stock, printed 4/1. Some creasing 
and damage in upper left quadrant. 
GTRF2931�����������������������������������������������$25.00

Uncut Postcard Press Sheet 3 colors
From the 1970s, 21 different designs on 23” x 29” 
sheet of C1S cover stock, printed 3/1 (black missing 
from front). Looks to be the first printing of these 
designs. 
GTRF2932�����������������������������������������������$25.00

Undergroud Comix Hall of Fame Year 1 poster
Awards party poster from 1991, printed red and black 
on 14” x 22”. Grade: C9. 
GTRF3049�����������������������������������������������$30.00

Underground Art Originals 4 *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
RLUAO.4B�������������������������������������������������� $5.00

Underground Classics #1 *
Freak Brothers 0 (1st), cover price 1.50 Grade: Very 
Good 
GTRF1171�����������������������������������������������$10.00

Underground Classics #10
Jesus Vol. 1, cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF1180������������������������������������������������� $5.00

Underground Classics #11
Jesus Vol. 2, cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF1181������������������������������������������������� $5.00

Underground Classics #12
1st, Gilbert Shelton In 3-D, cover price 2.95 Grade: 
Fine 
GTRF1182�����������������������������������������������$15.00

Underground Classics #12
2nd, Gilbert Shelton In 3-D, cover price 3.50 Grade: 
Fine 
GTRF1183�����������������������������������������������$10.00

Underground Classics #15
Sharon Rudahl, cover price 2.50 Grade: Fine 
GTRF1186������������������������������������������������� $5.00

Underground Classics #2
Dealer Mc Dope 1, cover price 2 First printing. Grade: 
Very Good 
GTRF1172������������������������������������������������� $6.00

Underground Classics #2
This long out of print second collection of the doings 
of Dave Sheridan’s famous character, Dealer McDope, 
features Dealer’s adventures in Hawaii. cover price 2 
Second Printing. Grade: Very Good 
GTRF2715������������������������������������������������� $5.00

Underground Classics #3
This long out of print second collection of the doings 
of Dave Sheridan’s famous character, Dealer McDope, 
features Dealer’s adventures in Hawaii. cover price 2 
First printing. Grade: Very Good 
GTRF1173������������������������������������������������� $6.00

Underground Classics #4
The Early Work of Greg Irons, cover price 2 Grade: 
Fine 
GTRF1174������������������������������������������������� $5.00

Underground Classics #5
Wonder Wart-Hog 1, cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF1175������������������������������������������������� $5.00

Underground Classics #6
God Nose, cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF1176������������������������������������������������� $5.00

Underground Classics #7
A very rare item, the second in our UG Classics compi-
lations of Wonder Wart-Hog comix by Gilbert Shelton. 
cover price 2.50 Grade: Fine 
GTRF1218������������������������������������������������� $5.00

Underground Classics #8
The Forty Year-Old Hippie, cover price 2.50 Grade: 
Very Good 
GTRF1178������������������������������������������������� $5.00

Underground Classics #9
Greg Irons Early Work 2, cover price 2.50 Grade: Fine 
GTRF1179������������������������������������������������� $5.00

Undertow Book *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
NBUNB������������������������������������������������������ $8.95

Uneeda Comix
6th, cover price 1.50 Grade: Fine 
GTRF1187�����������������������������������������������$10.00

Unsupervised Existence #1 Comic
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
FAUS.1C���������������������������������������������������� $5.00

Unsupervised Existence #2 Comic
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
FAUS.2C���������������������������������������������������� $5.00

Unsupervised Existence #3 Comic *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
FAUS.3C���������������������������������������������������� $5.00

Unsupervised Existence #4 Comic
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
FAUS.4C���������������������������������������������������� $5.00

Urban Paradise Proof Test Giclee Print
Digital print of poster size image from back cover of 
Freak Brothers #6 comic, with Fred Todd’s notes and 
Rip Off Press seal on 13” x 19” archival matte stock. 
Grade: C10. 
GTRF3029�����������������������������������������������$60.00

Vaughn Bode Diary Sketchbook
Trade paperback reproduces Vaughn’s diary sketchbook 
pages from 1965. Volume 1 of the series. cover price 
9.95 Grade: Very Fine. 
GTRF3107�����������������������������������������������$20.00

Vic & Blood Book *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
NBVB.1B���������������������������������������������������� $8.95

Victoria Paris #1 *
Breyfogle, Skaggs, cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2716������������������������������������������������� $6.00

Vintage Porn Poster
Printed pink and black on heavy cream laid stock size 
appr. 17.5” x 23”. Vignetted photo of 19th century sex 
act, published 1972. Grade: C8. 
GTRF3069�����������������������������������������������$50.00

Violent Cases Book
By Neil Gaiman and Dave McKean, an eerie tale that’s 
part reality, part remembrance, and part science fic-
tion. Rendered as a slim, Euro format trade paperback, 
black ink inside with full color covers. U.S. cover price 
9.95. Grade: Very Good. 
GTRF3111�����������������������������������������������$18.00

Viper
Lay, Mavrides, Robins, Sternbergh, Seda, v=2 Grade: 
Fine 
GTRF2717�����������������������������������������������$20.00

Voice Of Submission # 4 *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
FAVS.4C����������������������������������������������������� $5.00

Volcanic Nights # 1 Comic *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
INVOL.1C��������������������������������������������������� $5.00

Watch Out Comix
Gay satire from San Francisco    cover price 2 Grade: 
Fine 
GTRF2718������������������������������������������������� $5.00

Weird Smut Comics  #1 *
Wilson, Sternbergh, Ward, cover price 2 Grade: Very 
Good 
GTRF2719�����������������������������������������������$12.00

Weird Smut Comics  #2 *
Spain, Welz, Ward, cover price 2.50 Grade: Fine 
GTRF2720�����������������������������������������������$12.00

Weird Smut Comics  #3 *
Spain, Welz. cover price 2.5 Grade: Fine 
GTRF2721������������������������������������������������� $7.00

Weird Smut Comics  #4 *
Spain, Welz. cover price 2.5 Grade: Fine 
GTRF2722������������������������������������������������� $7.00

Weird Tales of Basil Wolverton (3D)
Wolverton, with 2 pr. bound-in specs. cover price 2.5. 
Grade: Very Good 
GTRF2853������������������������������������������������� $5.00

Weirdo #1
2nd, cover price 2.25 Grade: Fine 
GTRF2723�����������������������������������������������$15.00

Weirdo #11
cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2727������������������������������������������������� $5.00

Weirdo #13
cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2728������������������������������������������������� $5.00

Weirdo #15
cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2729������������������������������������������������� $5.00

Weirdo #18
Kominsky-Crumb=ed., 1st, cover price 2.50 Grade: 
Very Good 
GTRF2730������������������������������������������������� $8.00

Weirdo #19
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2731������������������������������������������������� $5.00

Weirdo #2
1st, cover price 2.25 Grade: Fine 
GTRF2724�����������������������������������������������$20.00

Weirdo #2
2nd, cover price 2.25 Grade: Very Good 
GTRF2725�����������������������������������������������$10.00

Weirdo #20
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2732������������������������������������������������� $5.00

Weirdo #21
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2733������������������������������������������������� $5.00

Weirdo #22
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2734������������������������������������������������� $5.00

Weirdo #25
cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2735������������������������������������������������� $5.00

Weirdo #27
cover price 3.75 Grade: Fine 
GTRF2736������������������������������������������������� $5.00

Weirdo #28
cover price 4.95 Grade: Fine 
GTRF2737������������������������������������������������� $5.00

Weirdo #6
cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2726������������������������������������������������� $5.00

Wendel Comix #1
Cruse, mag size, cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2738������������������������������������������������� $5.00

Wet Satin  #1 *
2nd, Trina, cover price 1 Grade: Fine 
GTRF2741������������������������������������������������� $5.00

Wet Satin  #1 *
1st, Trina, cover price .75 Grade: Fine 
GTRF2742�����������������������������������������������$10.00

Wha..!?
Ditko, cover price .60 Grade: Fine 
GTRF2744������������������������������������������������� $5.00

White Comanche
1st/2nd, Jaxon, cover price 1 Grade: Fine 
GTRF2745������������������������������������������������� $5.00

White Whore Funnies #1 *
cover price .75 Grade: Fine 
GTRF2746������������������������������������������������� $5.00

Wiggly Reader #3
John Kershbaum. cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2749������������������������������������������������� $5.00

Wild Dog Comix Insert July 4 1990
Nevada City, California’s alternative newspaper. Tabloid 
size, quarterfolded. Includes comix by R.L. Crabb and 
Dan O’Neill. Grade: Very Good. 
GTRF3112������������������������������������������������� $8.00

Wild Kingdom # 1 Comic *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
AEWK.1C��������������������������������������������������� $5.00

Wild Kingdom # 2 Comic *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
AEWK.2C��������������������������������������������������� $5.00

Wild Kingdom # 4 Comic *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
AEWK.4C��������������������������������������������������� $5.00

Wild Kingdom # 6 Comic *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
AEWK.6C��������������������������������������������������� $5.00

Wild Zoo # 1 Comic *
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
RCWZ.01C�������������������������������������������������� $5.00

Wimmen’s #13 Comic
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
LGWIM.13C������������������������������������������������ $5.00

Wimmen’s Comix #11
Trina, Dori Seda, Rudahl. cover price 2 Grade: Very 
Good 
GTRF2754������������������������������������������������� $5.00

Wimmen’s Comix #12
In 3D. Dori Seda, Carol Lay. cover price 2.5 Grade: 
Very Good 
GTRF2756������������������������������������������������� $6.00
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Wimmen’s Comix #14
Disastrous Relationships. cover price 2.5 Grade: Very 
Good 
GTRF2757��������������������������������������������������$5.00

Wimmen’s Comix #15
Little Girls. cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2758��������������������������������������������������$5.00

Wimmen’s Comix #16
Men. cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2759��������������������������������������������������$5.00

Wimmen’s Comix #17
Me Worry issue. cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2760��������������������������������������������������$5.00

Wimmen’s Comix #3
2nd, cover price .75 Grade: Very Good 
GTRF2751��������������������������������������������������$5.00

Wimmen’s Comix #3
1st, cover price .50 Grade: Fine 
GTRF2750��������������������������������������������������$8.00

Wimmen’s Comix #5
cover price .75 Grade: Very Good 
GTRF2752��������������������������������������������������$6.40

Wimmen’s Comix #6
Flenniken, cover price .75 Grade: Very Good 
GTRF2753��������������������������������������������������$6.40

Wimmen’s Comix #8
Trina, Lee Marrs. cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF2755��������������������������������������������������$5.00

Women of Porn: A Cartoon History *
SC, -The Golden Age, Sanford, cover price 14.95 Grade: 
Very Good 
GTRF2761������������������������������������������������$12.00

Wonder Wart-Hog and the Battle of the Titans
1st, cover price 2 Grade: Very Good 
GTRF1192��������������������������������������������������$8.00

Wonder Wart-Hog and the Battle of the Titans
2nd, cover price 2.50 Grade: Very Good 
GTRF2763��������������������������������������������������$5.00

Wonder Wart-Hog and the Nurds of November
comic, cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF1193��������������������������������������������������$5.00

Wonder Wart-Hog and the Nurds of November
SC, cover price 6.95 Grade: Fine 
GTRF1194������������������������������������������������$25.00

Wonder Wart-Hog and the Nurds of November
SC, cover price 6.95 Grade: Very Good 
GTRF2764������������������������������������������������$20.00

Wonder Wart-Hog and the Nurds of November 
TPB covers uncut press sheet

First printing, cover price 6.95. Two-up, printed 4/0 on 
10 pt. C1S. Grade: C8. 
GTRF2951������������������������������������������������$30.00

Wonder Wart-Hog Comix Collection
1 each Best of #3, UG Classics 5 & 7, Nurds, Battle of 
Titans Grade: Very Good 
GTRF2762������������������������������������������������$30.00

Wonder Wart-Hog Serigraph Unsigned
“Wonder Wart-Hog Confronting a Snot-Nosed Junkie 
in the Act of Stealing the Teeth from a Little Old Blind 
Granny Lady” hand screened in Paris. Probably an art-
ists’ proof, not numbered or signed and overtrimmed to 
appr. 17” x 21”. Some smudging outside image area 
on left. Signed copies sold for $200+. Grade: C7. 
GTRF2999����������������������������������������������$100.00

Wonder Wart-Hog Serigraph Unsigned
Hand screened in Paris. Probably an artists’ proof, not 
numbered or signed and overtrimmed to appr. 17” x 
21”. Some smudging outside image area on left. Signed 
copies sold for $200+. Grade: C7. 
GTRF2999����������������������������������������������$100.00

Wonder Wart-Hog, Hog of Steel #1
90s compilation of 60s material. cover price 2.5 Grade: 
Very Good 
GTRF1190��������������������������������������������������$5.00

Wonder Wart-Hog, Hog of Steel Promo Poster
Full color on 11” x 17” coated stock.  Grade: C10. 
GTRF3046������������������������������������������������$10.00

Woodstock Original 1969 3-Day Pass
A rare piece of history! We’ve acquired a very small 
stash of original, mint condition (unsold) 3-day passes 
to the legendary 1969 Woodstock Festival at Yasgur’s 
farm. Each pass comes with a copy of a letter of authen-
tication from the Globe Ticket Company of Woburn, MA 
certifying these tickets to be the genuine article. 
INWSTIXQ�������������������������������������������������$75.00

Woodstock Original 1-Day Pass (Friday)
Sorry, there are no details available about this title at 
this time. 
INWST.1Q�������������������������������������������������$60.00

Woodstock Original 1-Day Pass (Saturday)
Sorry, there are no details available about this title at 
this time. 
INWST.2Q�������������������������������������������������$60.00

Woodstock Original 1-Day Pass (Sunday)
Sorry, there are no details available about this title at 
this time. 
INWST.3Q�������������������������������������������������$60.00

World of Zines Book
“A Guide to the Independent Magazine Revolution.” 
180-page, large format trade paperback from Penguin, 
1992. This is what almost happened except the Internet 
came along instead. Cover price 14. Grade: Very Good. 
GTRF3104������������������������������������������������$15.00

WWH and the Nurds of Nov. TPB covers 3/4 
press sheet

Printed 4/0 on 10 pt. C1S. Digest size, cover price 
6.95. One front cover was cut out of this sheet size 16” 
x 20”. Grade: C9. 
GTRF2976������������������������������������������������$25.00

WWH and the Nurds of Nov. TPB covers uncut 
press sheet

Printed 4/0 on 10 pt. C1S. Digest size, cover price 
6.95. Sheet size 16” x 20”. Grade: C9. 
GTRF2975������������������������������������������������$45.00

Xxxenophile #11 *
Foglio, cover price 3.5 Grade: Very Good 
GTRF2771��������������������������������������������������$5.00

Xxxenophile #2 *
Foglio, cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2765��������������������������������������������������$5.00

Xxxenophile #3 *
Foglio, cover price 2.5 Grade: Very Good 
GTRF2766��������������������������������������������������$5.00

Xxxenophile #4 *
Foglio, cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2767��������������������������������������������������$5.00

Xxxenophile #6 *
Foglio, cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2768��������������������������������������������������$5.00

Xxxenophile #7 *
Foglio, cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2769��������������������������������������������������$5.00

Xxxenophile #9 *
Foglio, cover price 2.95 Grade: Fine 
GTRF2770��������������������������������������������������$5.00

Young Lust #1 *
Classic sex satire by Jay Kinney and Zippy the Pinhead’s 
Bill Griffith. “Two weeks ago he was dry-humping me in 
the elevator - and now I’m lucky if he can remember my 
goddam name!” 07th, cover price .60 Grade: Fine 
GTRF2774������������������������������������������������$12.00

Young Lust #2 *
6th, cover price .60 Grade: Fine 
GTRF1196������������������������������������������������$10.00

Young Lust #2 *
02nd-05th, curb fixed, brown shoes, cover price .50 
Grade: Fine 
GTRF2775������������������������������������������������$15.00

Young Lust #3 *
2nd, p.1 panel 2 caption in box, cover price .75 Grade: 
Very Good 
GTRF2776������������������������������������������������$20.00

Young Lust #3 *
1st, color, p.1 panel 2 caption in scroll, cover price .75 
Grade: Very Good 
GTRF1197������������������������������������������������$24.00

Young Lust #4 *
Brand, Green, Deitch, cover price 1 Grade: Fine 
GTRF2778������������������������������������������������$25.00

Young Lust #5 *
1st-3rd, Todd,  cover price 1 Grade: Very Good 
GTRF1198������������������������������������������������$12.00

Young Lust #6 *
1st, mag size, Deitch, Panter, Irons, cover price 2.25 
Grade: Very Good 
GTRF2779��������������������������������������������������$8.00

Youngblood #1
1st printing. cover price 2.5 Grade: Fine 
GTRF2773��������������������������������������������������$8.00

Yow Comics #1
1st, Griffith=Zippy the Pinhead, cover price 1.25 Grade: 
Very Good 
GTRF2781������������������������������������������������$12.00

Yow Comics #1
cover price 2.5, red logo and price. Grade: Very Good 
GTRF2782��������������������������������������������������$5.00

Yummy Fur #32
cover price 2.95 Grade: Very Good 
GTRF2783��������������������������������������������������$5.00

Zam
mini size, some w/copyright on IFC, cover price .50 
Grade: Fine 
GTRF1199������������������������������������������������$20.00

Zap Comix #1 *
cover price 1.5 Grade: Very Good 
GTRF2786������������������������������������������������$10.00

Zap Comix #1 *
2nd, says printed by Don Donahue on BC, cover price 
.35 Untrimmed. Grade: Very Good 
GTRF2785����������������������������������������������$400.00

Zap Comix #10 *
2nd, pr=10K, cover price 2.50 Grade: Fine 
GTRF2793������������������������������������������������$10.00

Zap Comix #11 *
1st, Williams cvr, cover price 2.50 Grade: Fine 
GTRF2794������������������������������������������������$15.00

Zap Comix #12 *
1st, Spain cvr, no price on cvr Grade: Fine 
GTRF2795������������������������������������������������$15.00

Zap Comix #2 *
2nd, regular wt cvr, cover price .50 Grade: Very Good 
GTRF2788����������������������������������������������$120.00

Zap Comix #2 *
4th, cover price 1    Stickered 1.25. Grade: Very Good 
GTRF2787������������������������������������������������$16.00

Zap Comix #2 *
3rd, Wilson, Griffin, Moscoso join, cover price .75 
Grade: Very Good 
GTRF1200������������������������������������������������$28.00

Zap Comix #5 *
1st, Williams cvr, cover price .50 Grade: Fine 
GTRF2790������������������������������������������������$75.00

Zap Comix #5 *
2nd, cover price .75 Grade: Fine 
GTRF1203������������������������������������������������$20.00

Zap Comix #6 *
2nd, cover price .75 Grade: Fine 
GTRF2791������������������������������������������������$20.00

Zap Comix #6 *
1st, Shelton cvr, cover price .50 Grade: Fine 
GTRF1204������������������������������������������������$40.00

Zap Comix #7 *
1st, Spain cvr, cover price .50 Grade: Very Good 
GTRF2792������������������������������������������������$28.00

Zap Comix #7 *
2nd, cover price .75 Grade: Very Good 
GTRF1205������������������������������������������������$12.00

Zap Comix #8 *
1st, Crumb cvr, cover price .75 Grade: Fine 
GTRF1206������������������������������������������������$25.00

Zero #2
cover price .75 Grade: Very Good 
GTRF2796��������������������������������������������������$5.00

Zero #3 Unbound cover
Folded but not trimmed, printed 4/1. Size appr. 14.5” 
x 12”. Warren Greenwood. 
GTRF2917������������������������������������������������$10.00

Zippy - Pointed Behavior Book
Horiz. digest sc. cover price 5.95 Grade: Fine 
GTRF2803��������������������������������������������������$8.00

Zippy #3 Comic
1st, (Formerly Yow Comics 1, 2), cover price 2.25 
Grade: Very Good 
GTRF2799��������������������������������������������������$8.00

Zippy 1987 Calendar
4 color postcards perfed on back. cover price 7.95 
Grade: Fine 
GTRF2802��������������������������������������������������$5.00

Zippy For President Poster
“Am I Elected Yet?” Full color, full bleed on appr. 12” 
x 19”. Grade: C9. 
GTRF3034������������������������������������������������$30.00

Zippy King Pin Book
Nearly square format, 1987 Dutton trade paperback 
collects Zippy strips. Cover price 7.95. Grade: Very 
Fine. 
GTRF3101������������������������������������������������$15.00

Zippy Pindemonium Book
Digest size paperback. Grade: Fine 
GTRF2804��������������������������������������������������$8.00

Zippy Poster
Recently rediscovered in our archives. A collector’s 
item. As new. 
LGZIPP�������������������������������������������������������$5.00

Zippy Quarterly #2 Comic
1st, cover price 3.50 Grade: Fine 
GTRF2800��������������������������������������������������$7.00

Zippy Quarterly #4 Comic
cover price 3.5 Grade: Fine 
GTRF2801��������������������������������������������������$5.00

Zippy Special 2-in-1 Issue
Mag size compilation of original #’s 1 & 2. cover price 
2.5 Grade: Very Good 
GTRF2798��������������������������������������������������$5.00

Zippy Stories #1
1st, mini-size, red ink inside, cover price .95 Grade: 
Fine 
GTRF1209������������������������������������������������$25.00

Zippy Stories #2
cover price .75 Grade: Fine 
GTRF1208������������������������������������������������$20.00

Zombie 3-D
Robt. Williams, drawings & comics, XNO, more. With 2 
pr. bound-in specs, cover price 3.95. Grade: Fine 
GTRF2852��������������������������������������������������$6.00

Zombie Mystery Paintings
2nd. cover price 21.95. Robt. Williams Grade: Very 
Good 
GTRF2805������������������������������������������������$22.00
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PUBLISHER’S 
OVERLAY PROOFS

Before most of our comix titles were printed, either 
the printer or the company which created the film color 
separations (from which the plates were made for print-
ing the color covers of the comic) provided us with a 
color proof so that we could make sure the color would 
look OK before we went to press. These were usually 
the overlay type, in which clear films with an emulsion 
the same color as the four process colors of printer’s 
ink are exposed to the actual separation negatives and 
put together to simulate the final printed appearance. 
They tend to be very bright and shiny looking, and have 
more dimensionality than an actual comic cover since 
they are made up of several different layers.
For the vast majority of our publications there has only 
ever been one POP made, the one which was created 
when the title was first sent to press. This makes them 
much rarer than animation cels, since even on comic 
titles that sold tens of thousands of copies there was 
only one single POP-not thousands as there are cels 
that go to make up an animated film. Over the years 
we have amassed quite a few of these, and we are now 
offering some of them as art collectibles. Many of them 
represent the entire comic cover exactly as it was print-
ed, while others are images of the artist’s original cover 
painting only and do not include the text which was 
added mechanically giving the cover price, publisher’s 
logo and other information.
Each POP is accompanied by a Certificate of 
Authenticity from Rip Off Press, certifying that this POP 
is the one and only original made as part of the process 
of publishing the title in question. Individual POP prices 
reflect the popularity of the artist or title, condition 
and appearance of the POP, and size. Most comic cover 
POP’s are approximately 7” by 10” with some addi-
tional border, whereas magazine size is 8 1/2” by 11” 
plus border and wraps are 10” by 14”.

40 Year Old Hippie #2 Back Cover POP
The Forty Year Old Hippie Gets Small. From the early 
80s. 
Y402BCQ��������������������������������������������������$30.00

Bob’s Favorite Comics Back Cover POP
Whizzing guy on space age flying device. 
YBOBBCQ�������������������������������������������������$20.00

Cartoon History #6 Front Cover POP
Larry Gonick’s groundbreaking history series, from the 
early 80s. 
YCH6FCQ��������������������������������������������������$25.00

Central Body Book FC POP
From Guy Colwell’s art book. Large size painting with 
notes and paper mat. 
YCENFCQ��������������������������������������������������$50.00

Chairman Mao on Black Velvet Poster POP
Size appr. 18” x 21.5”. Produced in connection with 
our poster of Mavrides’ iconic black velvet painting. 
Grade: C8. 
GTRF3016����������������������������������������������$100.00

Complete Cheech Wizard #2 BC POP
Classic Vaughn Bode image. 
YCW2BCQ�������������������������������������������������$50.00

Complete Cheech Wizard #3 Page 9 POP
Horizontal one-page story “Tits” 
YCW3P19Q�����������������������������������������������$40.00

Complete Cheech Wizard #3 Pages 10-11 
POPs

Two page story “Ass” in four separate POPs. 
YCW31011Q���������������������������������������������$80.00

Complete Cheech Wizard #3 Pages 12-14 
POPs

Three page story, “Cheech Wizard Meets His Maker” 
with appearance by Vaughn Bode. 
YCW31214Q�������������������������������������������$120.00

Complete Cheech Wizard #3 Pages 15-17 
POPs

Three page story “Truth” in five separate POPs. 
YCW31517Q�������������������������������������������$120.00

Complete Cheech Wizard #3 Pages 18-19 
POPs

Two page story “Adventures of Cheech Wizard” (header 
POP is with page 23) 
YCW31819Q���������������������������������������������$70.00

Complete Cheech Wizard #3 Pages 20-22 
POPs

Three-page story. 
YCW32223Q�������������������������������������������$120.00

Complete Cheech Wizard #3 Pages 23-24 
POPs

Two page story uses same header as the pages 18-19 
story. Header POP is with this set. 
YCW32324Q���������������������������������������������$80.00

Complete Cheech Wizard #4 Pages 10-13 
POPs

Four page story “Who is Cheech Wizard?” - page 13 is 
half size. No POP for black only bottom image. 
YCW41013Q�������������������������������������������$160.00

Complete Cheech Wizard #4 Pages 14-17 
POPs

Four page story “Cheech Wizard Sucks Off a Turnip.” 
YCW41417Q�������������������������������������������$160.00

Complete Cheech Wizard #4 Pages 22-25 
POPs

Four page story “Cheech Wizard Bogarts a Pud.” 
YCW42225Q�������������������������������������������$160.00

Complete Cheech Wizard #4 Pages 6-7 POPs
Two page story “Hat II” page 6 has panels in wrong 
order top to bottom. 
YCW467Q�������������������������������������������������$80.00

Complete Cheech Wizard #4 Pages 8-9 POPs
Two page story “Benny’s March Tours” includes some 
notes. 
YCW489Q�������������������������������������������������$80.00

Cutey Bunny’s Pearl Harbor Beach Party Wrap 
POP

Sexy pinups by Joshua Quagmire, colorful full wrap 
image. 
YCBWQ�����������������������������������������������������$40.00

Doll #2 Front Cover POP
Sexy doll is fought over. 
YDL2FCQ��������������������������������������������������$25.00

Doll Book Back Cover POP
Sexy pinup of Doll, from the trade paperback. Same 
image as the Doll print. 
YDBBCQ����������������������������������������������������$25.00

Doll Book Front Cover POP
From the Doll trade paperback. 
YDBFCQ����������������������������������������������������$30.00

Feelgood Funnies #2 Front Cover POP
Foolbert Sturgeon’s second collection of non-Jesus 
comix, from 1984. 
YFG2FCQ��������������������������������������������������$30.00

Fire Sale Front Cover POP
Jay Kinney did the front cover of our benefit comic for 
UG legend Larry Todd. No text. 
YFSFCQ�����������������������������������������������������$20.00

Freak Brothers #9 Page 3 POP
Comic size and line screen. Colonel Cornbelt commands 
his underlings. 
YFB9P3Q��������������������������������������������������$30.00

Galaxias #2 Front Cover POP
Sexy semi-nude girl in muted tones. 
YGAL2FCQ������������������������������������������������$25.00

The Girl #2 Wrap POP *
Front and back covers as one piece of art. With title, 
rated X. 
YTG2Q������������������������������������������������������$75.00

Good Girls #6 Back Cover POP
Fun artwork by Carol Lay. 
YGG6BCQ��������������������������������������������������$15.00

Good Girls #6 Front Cover POP
Image of Irma from Burma with all her neck rings. 
YGG6FCQ��������������������������������������������������$15.00

Greatest Diggs Back Cover POP
By “R. Diggs,” back cover from our collection of politi-
cal humor. 
YGRDBCQ�������������������������������������������������$10.00

Greatest Diggs Front Cover POP
R. Diggs self-portrait on this front cover image. 
YGRDFCQ��������������������������������������������������$15.00

Griffith Observatory BC POP
By Bill Griffith. 
YGROBBCQ�����������������������������������������������$50.00

Gyro Comix #3 Back Cover POP
Great horizontal image of tagger mice by Mark Bode. 
YGY3BCQ��������������������������������������������������$30.00

Horny Stories #1 Back Cover POP
By the late Grass Green. 
YHS1BCQ��������������������������������������������������$15.00

Horny Stories #2 Back Cover POP
By the late Grass Green. 
YHS2BCQ��������������������������������������������������$15.00

Illuminatus! #1 Back Cover POP
The back cover of ROP’s reissue features George Dorn. 
YILL1BCQ�������������������������������������������������$10.00

Illuminatus! #2 Back Cover POP
Second issue in the ROP series, features Simon Moon. 
YILL2BCQ�������������������������������������������������$10.00

Illuminatus! #2 Front Cover POP
Second issue in the ROP series based on Wilson and 
Shea’s trilogy. 
YILL2FCQ��������������������������������������������������$15.00

Illuminatus! #3 Back Cover POP
Third issue in the ROP series based on Wilson and 
Shea’s trilogy. 
YILL3BCQ�������������������������������������������������$10.00

Illuminatus! #3 Front Cover POP
Third issue in the ROP series based on Wilson and 
Shea’s trilogy. 
YILL3FCQ��������������������������������������������������$15.00

Little Greta Garbage #2 BC POP *
By R.L. Crabb with Dori Seda. Seda’s Doberman humps 
Junior Jackalope. 
YGG2BCQ��������������������������������������������������$40.00

Miami Mice #4 Back Cover POP
Blazing sunset image from the issue that featured the 
Teenage Mutant Ninja Turtles. 
YMM4BCQ�������������������������������������������������$20.00

Miami Mice #4 Front Cover POP
Issue featured the Teenage Mutant Ninja Turtles. 
YMM4FCQ�������������������������������������������������$30.00

Miss Timed #3 Front Cover POP
Annie Sprinkle in an x-rated scifi adventure. 
YMT3FCQ��������������������������������������������������$50.00

Model by Day #1 Back Cover POP
Kevin J. Taylor’s first comic featured this sexy pinup 
image. 
YMD1BCQ�������������������������������������������������$25.00

Model by Day #1 FC POP
Kevin J. Taylor’s first published comic, which was made 
into a Fox Movie of the Week. With notes and extras 
YMBD1FCQ�����������������������������������������������$60.00

Phibert Desanex’ Dreams FC POP
From ROP’s 1990s compilation of Gilbert Shelton’s 
“Dream” strips. 
YPHDFCQ��������������������������������������������������$30.00

Renegade #1 BC POP
By Sterling Clark, from ROP’s first serious superhero 
comic. 
YREN1BCQ������������������������������������������������$40.00

Rip Off Comix #25 Front Cover POP
The drummer from Gilbert Shelton and French cartoon-
ist Pic’s Not Quite Dead dreams of being an office 
worker, on the cover of the “Workin’ for a Living” 
issue. Nicely put together. 
YRO25FCQ������������������������������������������������$60.00

Rip Off Rat Postcard POP
The mascot of the Rip Off Rats softball team, from the 
early 70s. Sized for 4” x 6” postcard. 
YRORPCQ�������������������������������������������������$15.00

Rockers #8 Back Cover POP
By R.L. Crabb and George Parsons. “Rocker in Hell” 
image. 
YRK8BCQ��������������������������������������������������$15.00

Savage Henry #14 Front Cover POP
Cover art only - no top panel or text. 
YSH14FCQ������������������������������������������������$15.00

Slutburger Stories #2 Back Cover POP
Cool cubist artwork by Mary Fleener. 
YSB2BCQ��������������������������������������������������$20.00

Stranger in a Strange Land Back Cover POP
Raunchy artwork by Bruce Bolinger. 
YSSL2BCQ������������������������������������������������$15.00

Strips #1 Back Cover POP
Sorry, there are no details available about this title at 
this time. 
YSTR1BCQ������������������������������������������������$20.00

Strips #2 Back Cover POP
No text. 
YSTR2BCQ������������������������������������������������$20.00

Strips #4 Back Cover POP
Sexy art by Chuck Austen. 
YSTR4BCQ������������������������������������������������$20.00

Strips #4 Front Cover POP
Sexy art by Chuck Austen. No text. 
YSTR4FCQ�������������������������������������������������$30.00

Strips #5 Wrap POP *
By Chuck Austen, front and back cover as one piece. 
Nudity, no text. 
YSTR5Q����������������������������������������������������$75.00

Strips #6 Back Cover POP
Sexy art by Chuck Austen. 
YSTR6BCQ������������������������������������������������$20.00

Strips #7 Wrap POP *
By Chuck Austen, front and back cover as one piece. 
Rated X, full text 
YSTR7Q����������������������������������������������������$75.00

Strips #8 Front Cover POP
Sexy art by Chuck Austen. 
YSTR8FCQ�������������������������������������������������$30.00

Strips #9 Wrap POP *
By Chuck Austen, front and back cover as one piece. 
Nudity, no text. 
YSTR9Q����������������������������������������������������$75.00

Tales of Shaundra #1 Front Cover POP
“Does anybody ELSE want to pinch my ass?” This was 
photographed shrink-wrapped with its Certificate of 
Authenticity. 
YTS1FCQ���������������������������������������������������$25.00

Thoroughly Ripped Page 14 POP
Single page comic “Sunday Funnies” with Norbert the 
Nark. Blackline is unattached film positive (not color 
key material). Mag size. 
YTRP14Q��������������������������������������������������$30.00

True Glitz Back Cover POP
By Diane Noomin. 
YGLBCQ����������������������������������������������������$15.00

Uncle Joe’s Commie Book Wrap POP
Featuring Cutey Bunny - front and back covers (two 
separate proofs) pieced together. 
YUJWQ������������������������������������������������������$25.00

Underground Classics #14 BC POP
Jesus explains how before man, he was the savior of 
dinosaurkind. By Foolbert Sturgeon. 
YUG14BCQ������������������������������������������������$40.00

Von Mabel’s Backpacking Postcard POP
Postcard-sized image of the digest sized cartoon back-
packing manual by Sheridan Anderson. 
YVONPCQ��������������������������������������������������$15.00

Wimmen’s Comix #14 Front Cover POP
Trina Robbins cover - slight crease in POP. 
YWIM14FCQ����������������������������������������������$20.00

Wimmen’s Comix #15 Front Cover POP
“Little Girls” themed issue, cover illustration by Phoebe 
Gloeckner. 
YWM15FCQ�����������������������������������������������$20.00

Wonder Wart-Hog, Hog of Steel #3 FC POP
From our late 80s WWH compilation series. The 
Famous Superheroes School story is featured. 
YWHS3FCQ�����������������������������������������������$30.00

Zippy for President Poster POP
Untrimmed, mounted on heavy Bristol Board size appr. 
14” x 21”. Black is a photostat, other colors taped over 
it.  Grade: C8. 
GTRF3027����������������������������������������������$125.00

Zippy Stories #1 BC POP
“Understand Your Zippy Nature.” By Bill Griffith, from 
1978. Digest size comic. 
YZS1BCQ��������������������������������������������������$40.00

Zippy Stories #2 BC POP
Digest size. Zippy gets caught up in the “hubub” of 
modern life. 
YZS2BCQ��������������������������������������������������$50.00
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THE UNDERGROUND 
CLASSICS SERIES

Conceived in 1985 and published occasionally for 
around 6 years, this series collects some long out-of-
print material by Underground Comix greats, at a price 
far more affordable than that of the now-collectible 
originals. A few issues of the series are still in print.

Ug Classics 13 Jesus Vol 3 Comic
By Foolbert Sturgeon, more funny and irreverent “New 
Adventures of Jesus” after the Second Coming. 
ROUG.13C��������������������������������������������������$5.00

Ug Classics 14 Jesus Vol 4 Comic
The fourth and final collection of Jesus comix includes 
all his latest adventures as he copes with life in the 
20th century. This volume includes some material pub-
lished nowhere else. 
ROUG.14C��������������������������������������������������$5.00

RIP OFF COMIX
The original Rip Off Comix series began in the mid-
1970’s as a vehicle for the comix produced by the Rip 
Off Comics Syndicate. It ceased publication following 
issue 12 in 1983. In 1987 we brought the series back 
as a quarterly anthology magazine, starting with issue 
14 (thereby neatly avoiding the “jinx” factor and also 
any disappointment on the part of readers who may 
have read the original ads for issue 13, and expected 
contents which never materialized to appear). A few 
issues still remain in print, collecting outstanding comix 
from the likes of Gilbert Shelton, Paul Mavrides, Hal 
Robins, Larry Todd, Dori Seda and many more.

Rip Off #14 Comic
“The Face of War” features stories about war(and 
peace) by Spain, Shelton, Dori Seda and others. 
Includes Gilbert Shelton’s classic “Smiling Sargeant 
Death.” 
ROROC.14C������������������������������������������������$5.00

Rip Off #15 Comic *
“Wildebeest’s Choice.” Roving editor Frappington 
Wildebeest VII treats us to a sampling of top cartoonists 
from Europe. 
ROROC.15C������������������������������������������������$5.00

Rip Off #16 Comic
“Battle of the Sexes!” With Trina Robbins, Mark 
Bode, Larry Todd, Bruce Bolinger and plenty more top 
cartoonists, trading punches from both sides of the 
Gender Line. 
ROROC.16C������������������������������������������������$5.00

Rip Off #17 Comic
“Adventures under Arrest” edited by R. L. Crabb. True 
stories of Trouble with the Law by Mary Fleener, Joshua 
Quagmire, The Pizz, J. R. Williams and many more 
including Cherry creator Larry Welz. 
ROROC.17C������������������������������������������������$5.00

Rip Off #22 Comic *
Another mixed bag with Mary Fleener, Dorman’s 
Doggie, Wonder Wart-Hog, Firkin the Cat among many 
others. 
ROROC.22C������������������������������������������������$5.00

Rip Off #25 Comic *
“Workin’ For a Living.” Shelton cover, Paul Mavrides, 
Mary Fleener, Paul Ollswang, Joshua Quagmire. And 
you thought all cartoonists did was sit around and 
smoke dope! 
ROROC.25C������������������������������������������������$5.00

WEIRDO MAGAZINE
R. Crumb launched “Weirdo” in the early 80’s as a 
home for his own output and a chance to expose the 
work of newcomers to the field. He brought public rec-
ognition to such outstanding creators as Peter Bagge, 
who edited the magazine for several issues later in the 
series. Most issues have been reprinted and you can still 
get all but a few of the entire run.

Weirdo # 5 Comic
“Unsung Heroes in the History of Humor” plus Dr. 
Brainard by H.R. Robins, Peter the Penis, R. Crumb’s 
“The Old Songs are the Best Songs.” 
LGWRD.05C������������������������������������������������$5.00

Weirdo # 7 Comic *
R. Crumb’s midlife crisis, Robert Williams, Trashman 
plus B&D in the Comic Factory featuring Dori Seda in 
leather (Foto Funnies spread). 
LGWRD.07C������������������������������������������������$5.00

Weirdo #14 Comic *
Malay legends, Crumb on Modern Music, Peter Bagge, 
Wilson’s Checkered Demon, stuff by Kaz. 
LGWRD.14C������������������������������������������������$5.00

Weirdo #16 Comic *
Featuring lots of Newave comix, R. Crumb and his fam-
ily, Drew Friedman and a 10-pager by Kim Dietch, “The 
Mystic Shrine.” 
LGWRD.16C������������������������������������������������$5.00

ZAP COMIX
Besides the Freak Brothers, no other comix series 
is more definitive of Underground Comix than Zap. 
Founded in 1967 by R. Crumb, who sold the first cou-
ple of issues out of a baby carriage on Haight Street, 
the series went on to include Victor Moscoso, Stanley 
Mouse, Rick Griffin, Gilbert Shelton, S. Clay Wilson and 
occasional other contributors. 
Several issues are once again out of print.

Zap # 2 Comic *
Reading copy of the outrageous classic UG title, from a 
recent printing. Cover prices vary. Grade: As New 
LGZAP.02C�������������������������������������������������$6.00

Zap Comix # 7 *
The Revolution marches on... With Fat Freddy’s Cat, 
“Mr. Natural Meets The Kid,” “The Mentor in the Mason 
Jar” by Robt. Williams and lots more featuring  Spain, 
Wilson, Moscoso, Crumb and the rest of the gang 
LGZAP.07C�������������������������������������������������$5.00

Zap Comix # 9 *
“Tenth Anniversary Issue” features Gilbert Shelton’s 
“Movin’ That Steel,” Robt. Williams’ “Muzzy the 
Dunce,” “Lap O’ Luxury” by Crumb plus lots more 
including work by Spain, Moscoso and S. Clay Wilson. 
LGZAP.09C�������������������������������������������������$5.00

Zap Comix #12 *
Featuring Trashman, “The Boned Man” by Robt. 
Williams, several splash panels and “The Girl” by 
Wilson, “The Artist and the Elves” by Moscoso. Plus 
Gilbert Shelton,  Crumb’s “Cave Wimp”--the latter story 
being worth the price all by itself. 
LGZAP.12C�������������������������������������������������$5.00

Zap Comix #14 *
More than 30 years after the start of the series, a new 
issue! Surrealist “Blobman” funnies by Moscoso, S. Clay 
Wilson’s “Star-eyed Stella,” and Checkered Demon pay 
visits to “Rotting Zombiesville.” Spain has a hot date 
with Linda Blair. Plus Gilbert Shelton, jam comix and 
new team member Paul Mavrides. 
LGZAP.14C�������������������������������������������������$5.00

Zap Comix #15 *
The first new issue in years! Starring Gilbert Shelton’s 
Wonder Wart-Hog, plus mind-bending comix from Paul 
Mavrides, Victor Moscoso, Robt. Williams, Spain, S. Clay 
Wilson and series founder R. Crumb. 
LGZAP.15C�������������������������������������������������$5.00

MORE CLASSIC 
UNDERGROUNDS

Here’s a sampling of more comix that date from the 
days of the late 60’s and early to mid 70’s when the 
Undergrounds first hit the scene. It also includes some 
later works by classic UG creators. If you’re interested 
in the works of the UG comix masters, don’t miss the 
Zap Comix and Weirdo Magazine categories as well 
as the Comix by R. Crumb and R. Crumb paperbacks 
categories.

Leather Nun Comic *
By Dave Sheridan and friends, one of the most popular 
underground comix titles of all time is still in print after 
30+ years. These stories will give you something to talk 
about in Confession! 
LGLNUNC����������������������������������������������������$5.00

Time Twisted Tales Comic
Mind boggling adventures through space and time 
from the talented pen of the late, great Dave Sheridan. 
“Woo-ee, this acid is better than I thought!” 
ROTTC��������������������������������������������������������$5.00

True Glitz Comic # 1 *
It’s fabulous, darling! Longtime UG comix fixture Diane 
Noomin gives us a big collection of her classic character 
Didi Glitz, tied up with a pink bow. Didi’s on a never-
ending quest for the Big O, but she’ll settle for the 
perfect martini and a chance to redecorate her den. 
ROTGL.1C���������������������������������������������������$5.00

Young Lust #5 Comic *
With Jay Kinney’s classic “Red Guard Romance,” work 
by Bill Griffith, Ned Sonntag and others. Sensational 
sex satire! 
LGYLST.5C��������������������������������������������������$5.00

Young Lust #6 Comic *
Special “Taboos Issue” is magazine sized and on white 
paper. With Bill Griffith’s Claude “Where’s the Party?” 
Funston and lots more. 
LGYLST.6C��������������������������������������������������$5.00

Young Lust #7 Comic *
“Twentieth Anniversary Blowout” featuring Susie 
“Sexpert” Bright as co-editor and comix from Jay 
Kinney plus an all star cast. 
LGYLST.7C��������������������������������������������������$5.00

Young Lust #8 Comic *
This issue features Bill Griffith’s Zippy the Pinhead as 
you’ve never seen him before, not even in his most 
“underground” comix from 20 years ago! Plus Justin 
Green’s Dog-Boy, “Modern Primitive” by Terry LaBan, 
Didi Glitz, Big Bitch, Carol Lay, Angela Bocage and 
much more. 
LGYLST.8C��������������������������������������������������$5.00

VAUGHN BODE
Vaughn Bode passed away in 1975, but we worked with 
his son Mark in the mid-80s to produce a series of four 
collections of his classic character Cheech Wizard. Three 
of these are still available.

Cheech Wizard #3 Comic *
With half its pages in full color, this issue includes a lot 
of the great material which was originally published in 
Cavalier magazine. Bode broads abound. 
ROCW.3C����������������������������������������������������$5.00

Cheech Wizard #4 Comic *
This half color, half black & white issue includes the 
story line in which Cheech is killed and comes back as 
the “Cartoon Messiah.” 
ROCW.4C����������������������������������������������������$5.00

Cheech Wizard Book 2
The second trade paperback collection. Very limited 
stock. 
FACW.2B�����������������������������������������������������$9.95

THOSE ANNOYING 
POST BROS.

Matt Howarth’s Post Bros. are natives of that mysteri-
ous transdimensional locality known as Bugtown, and 
Bugtown natives all possess the ability to instantly shift 
among infinite reality levels. If killed in Bugtown or 
brought there after death, they will soon regenerate. 
These are just two of the reasons why Ron Post and his 
baby brother Russ are the Most Dangerous Men Alive.

Post Brothers #19 Comic
One of the biggest cult favorites of the underground, 
Matt Howarth’s blackly humorous tales of Ron Post and 
his brother Russ (“The Most Dangerous Men Alive”) 
have been ongoing since the ‘70’s. In this first issue of 
the Rip Off Press series our group of Bugtown buddies 
have gathered for a “Video Party.” 
ROPB.19C���������������������������������������������������$5.00

Post Brothers #20 Comic
The video party continues, with laughs, action and 
grisly bits. Witness the end of the career of superhero 
“Mightiest Ron” in “Posticide II”! Plus more “Sonic 
Curiosities, other stuff. 
ROPB.20C���������������������������������������������������$5.00

Post Brothers #21 Comic
Who - or what - would marry Ron Post? Find out in 
“Married with Ron” in this issue. Plus “Invasion of the 
Ugly Saucermen,” an episode from the Post Bros.’ child-
hood written by Howarth and drawn by Norm Dwyer. 
ROPB.21C���������������������������������������������������$5.00

Post Brothers #22 Comic
As the war with the Believer movement in Bugtown 
heats up, Ron Post is nowhere to be found. C’Thulu and 
M. Boche go after his wife, who doesn’t know where he 
is either. Will they believe her, or skin her alive? 
ROPB.22C���������������������������������������������������$5.00

Post Brothers #23 Comic
Shot dead on a Bugtown street, Jeri Cale must regener-
ate. Unfortunately the middle of a downtown street is 
not the safest place to so so - she is killed over and 
over again. Meanwhile, her life flashes before her (and 
our) eyes. 
ROPB.23C���������������������������������������������������$5.00

Post Brothers #24 Comic
In “The Glass House Party” Jeri is finally back among 
the living - for awhile, at least. Boche, Rus and C’thulu 
want her alive to help them defeat their most dangerous 
enemy yet - “Emperor” Ron Post! 
ROPB.24C���������������������������������������������������$5.00

Post Brothers #25 Comic
Ron Post and the wicked nuclear goddess Hiroshima 
used to be the best of friends. Now they are the deadli-
est of enemies, and she’s been brought in by Russ as 
the one person who can possibly defeat “Emperor Ron.” 
The battle that ensues is NOT for the weak of stomach! 
ROPB.25C���������������������������������������������������$5.00

Post Brothers #26 Comic
The hideous battle between Ron and Hiroshima rages 
on, to the horror of onlookers. In the end you’ll be sur-
prised to learn WHO, of all the people in the universes, 
is finally capable of defeating Emperor Ron! 
ROPB.26C���������������������������������������������������$5.00

Post Brothers #27 Comic
The Post Bros. dodge thugs and wannabes at a mid-
western comic convention, as they scheme to steal M. 
Boche’s treasure. Featuring cameo appearances by 
“Mom” and “Pop” of Rip Off Press. 
ROPB.27C���������������������������������������������������$5.00

Post Brothers #28 Comic
It’s “Annivers(diner)y Day,” that annual event when Ron 
Post forces unsuspecting restaurant patrons to listen to 
the sad, nostalgic story of his first van. Don’t stop him 
if you’ve heard this--if you want to live! 
ROPB.28C���������������������������������������������������$5.00

Post Brothers #30 Comic
The Post Brothers discover the source of their problem. 
On this world, nobody possesses the capability for fear 
because they have locked fear up and it can not escape. 
No matter what they do, the child refuses to become 
frightened enough to tell the police what she knows. 
Looks like they’ll have to deal with this at the source. 
ROPB.30C���������������������������������������������������$5.00

Post Brothers #31 Comic
It’s one thing for the Post Brothers to attempt to 
release Fear from its confinement, but another to cope 
with the consequences! Now all they have to fear is 
Fear itself. 
ROPB.31C���������������������������������������������������$5.00

Post Brothers #32 Comic
Ron Post is besieged in the middle of a party by an 
army of lawyers. Will sheer numbers be enough to 
smother him with writs? 
ROPB.32C���������������������������������������������������$5.00

Post Brothers #33 Comic
Ron’s trespassing on Xavier and is attacked by the 
mutant superhero team, “U-Force.” To complicate 
things, a case of hiccups is having hilarious effects on 
his shifting ability! 
ROPB.33C���������������������������������������������������$5.00

Post Brothers #34 Comic
Russ decides to take over Bugtown by suing Big Al, 
Bugtown’s #1 property owner. Meanwhile Jeri seeks out 
Don Why, for ingredients in an insidious revenge. 
ROPB.34C���������������������������������������������������$5.00

Post Brothers #35 Comic
Russ is out to get Boche for erasing his precious 
videotape collection, Jeri’s out to get Russ because 
she thinks he murdered her father; Ron still has those 
annoying hiccups--and here comes U-Force to Bugtown, 
looking for revenge! 
ROPB.35C���������������������������������������������������$5.00

Post Brothers #36 Comic
“U-Force” has invaded Bugtown, bent on avenging 
themselves against Ron. Easy out? Maybe not, as we 
shall see. Plenty of gory fight scenes. 
ROPB.36C���������������������������������������������������$5.00

Post Brothers #37 Comic
Learn about M. Boche’s childhood and early exploits 
as Jeri Cale, bent on revenge, pumps his old friend 
Oscar for the key that will let her destroy Boche once 
and for all. 
ROPB.37C���������������������������������������������������$5.00
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Post Brothers #38 Comic
Boy, does Jeri get her revenge! Boche and Caroline 
have been transformed by a virus into “Cap’n Boche” 
and his sidekick, two of the most disgustingly sweet, 
puppy-petting puke inducers Bugtown has ever seen. 
ROPB.38C���������������������������������������������������$5.00

Post Brothers #39 Comic
Part one of “Digital War Party.” Russ is attacked in 
his own night club by one seriously pissed-off majick 
user. That problem soon dealt with, he learns Ron has 
returned to Bugtown and wants his help getting rid of a 
computer virus he’s picked up. Then another Ron shows 
up. What’s going on here? 
AEPB.39C���������������������������������������������������$5.00

Post Brothers #40 Comic
“Second Assault.”  The battle is joined between the 
false Ron Post, now revealed as a computer virus 
that’s taken human form, and the real Ron. Neither 
can kill the other it appears, but will anything be left of 
Bugtown when they’re through? 
AEPB.40C���������������������������������������������������$5.00

SAVAGE HENRY
Matt Howarth created his classic character Savage 
Henry more than 20 years ago. A close buddy of Those 
Annoying Post Bros. (the most dangerous men in all 
the reality levels), Henry is usually an easy-going guy 
who just wants to get down with his sounds. As the 
lead guitarist for the legendary Bulldaggers, he’s had 
many adventures across time and space and has often 
jammed with famous real-life electronic musicians such 
as Foetus, Klaus Schulze, Moby and many others. Check 
out the black humor in this cool series!

Savage Henry #14 Comic *
Savage Henry, as close to a friend as the Post Brothers 
are able to claim, is the lead guitarist for the infamous 
Bugtown rock band The Bulldaggers. This issue is the 
first of three chronicling the band’s tour of earth during 
the 1980’s. 
ROSH.14C���������������������������������������������������$5.00

Savage Henry #15 Comic
Ron Post is the narrator for a look back at the 
Bulldaggers’ “Political Years” - 1979 to 1982. In scrap-
book form, followthe band through the films, albums 
interviews and song lyrics of the period. 
ROSH.15C���������������������������������������������������$5.00

Savage Henry #16 Comic
“The Plague Years” - 1982 to 1989. M. Boche claims 
credit for the AIDS virus, Hiroshima leaves the band in 
a nuclear tantrum, “Beach Crimes,” “GoGo Breakfast” 
and several other albums are chronicled in this final 
issue of the scrapbook series. 
ROSH.16C���������������������������������������������������$5.00

Savage Henry #17 Comic
Savage Henry and Caroline, bored in Bugtown, decide 
to return to Ayers Rock in Australia to visit the legend-
ary hidden city of Harmony. They discover it fallen to an 
invasion of heavy-metal headbangers. Will Henry be able 
to join forces with Harmony’s Resistance movement 
before the headbangers get him? 
ROSH.17C���������������������������������������������������$5.00

Savage Henry #18 Comic
Henry and Caroline fight off attacking headbangers 
and meet with the members of the Resistance - all five 
of them - deep in the city’s bowels. Featuring guest 
appearances by The Neo-Canton Guy, Michael Chocolak, 
Arcane Device and others. 
ROSH.18C���������������������������������������������������$5.00

Savage Henry #19 Comic
The headbangers in Harmony soon find they’ve bitten 
off more than they can chew, as they come up against 
“Heavy Metal Henry.” Plus Legendary Fragments by 
Ferret, Sonic Curiosities. 
ROSH.19C���������������������������������������������������$5.00

Savage Henry #20 Comic
The headbangers have been defeated, but now it 
appears there is a traitor among the defenders of 
Harmony. Can Henry and Caroline neutralize him before 
he strikes again? 
ROSH.20C���������������������������������������������������$5.00

Savage Henry #21 Comic
Evil Dr. Myers, the Feedback Man, has a plan to pen-
etrate Professor Ed’s secret base in Canes Venatici. 
To do it he must drive Henry out of his mind. Can he 
manage it? 
ROSH.21C���������������������������������������������������$5.00

Savage Henry #22 Comic
In the final issue of the story arc it’s the Ultimate Battle 
for control of the Universe and all levels of reality! 
Caroline’s alive and Henry is safe for now - but all are 
doomed if Professor Ed can’t fight off the assault of the 
Evil Dr. Myers. 
ROSH.22C���������������������������������������������������$5.00

Savage Henry #23 Comic
Henry joins British underground rocker Clint Ruin (aka 
Foetus) for a rooftop jam that shatters windows for 
miles around. Then they stagger off under the influ-
ence of tequila to uncover a plot involving eggs and 
the Undead! 
ROSH.23C���������������������������������������������������$5.00

Savage Henry #24 Comic
In the first issue of a 2-issue story, “A Night in Berlin,” 
Henry and Caroline take some free time to look up their 
old friend, Green Brain drummer Bobbie Neuwave. But 
something is wrong - Bobbie is missing and his corpo-
rate empire has been taken over by a young man who 
claims to be Bobbie’s illegitimate son. Where is Bobbie? 
And what kind of trouble has Henry stirred up now? 
ROSH.24C���������������������������������������������������$5.00

Savage Henry #25 Comic
“Battling Bambi’s”! Bobbie Neuwave’s son reveals his 
true motivations - he blames Henry’s Caroline for the 
breakup of Neuwave’s relationship with his mother, and 
he wants her dead. Painfully dead. Can Henry find her 
and save her before it’s too late? 
ROSH.25C���������������������������������������������������$5.00

Savage Henry #26 Comic
Hawkwind lead guitarist Dave Brock has been dosed 
with the insidious drug “Demon Snuff.” Now he’s 
cycling wildly through reality after reality, each more 
lethal than the next. Can Henry, aided by Ron Post, pull 
him out of it in time? 
ROSH.26C���������������������������������������������������$5.00

Savage Henry #27 Comic
Henry is kidnapped by a rich fanboy whose “collection” 
includes Klaus Schulze. He’s even forced the world-
famous synthesizer musician into a semblance of his 
self from years in the past. Now Henry must help Klaus 
and the rest of the captives break free. 
ROSH.27C���������������������������������������������������$5.00

Savage Henry #28 Comic
“The Blue Bunker Ruse.” In part one of a three-issue 
story line Henry and the Bulldaggers have been booked 
for a live concert on the radioactive world of Thurmin. 
Just one problem: Bulldaggers’ music has been banned 
there, by no less an authority than the local ruling deity! 
ROSH.28C���������������������������������������������������$5.00

Savage Henry #29 Comic
“Mother Blast,” Thurmin’s goddess, has captured Henry 
and Caroline. Of course she is Hiroshima--no wonder 
she’s pissed. Now she keeps seeing Ron Post, but 
that’s supposed to be impossible. Can a goddess lose 
her mind? 
ROSH.29C���������������������������������������������������$5.00

Savage Henry #30 Comic
In the conclusion of the story the battle between Ron 
and Hiroshima rages. In the end we find that the whole 
thing is a setup--but by whom, and for what purpose? 
ROSH.30C���������������������������������������������������$5.00

Savage Henry Headstrong 1/3
In a limited edition miniseries, Savage Henry meets 
with real life electronic musician Ron Geesin and his 
son Fraser. 
MHSHH.1C��������������������������������������������������$5.00

Savage Henry Headstrong 2/3
Henry’s outraged to learn that his creativity is driven by 
a muse, and demands to be rid of her. The result: he 
now has NO creativity at all! 
MHSHH.2C��������������������������������������������������$5.00

Savage Henry Headstrong 3/3
Desperate to restore his ability to make music, Henry 
will take any muse he can get and hang the consequenc-
es. Are you ready for Savage Henriette? 
MHSHH.3C��������������������������������������������������$5.00

Savage Henry V2 # 1 Comic
Henry’s been imprisoned by a lovesick female fan. To 
complicate matters, she’s used her occult powers to 
divest him of his shifting ability-not to mention his body! 
CPSH2.1C���������������������������������������������������$5.00

Savage Henry V2 # 2 Comic
Guest starring techno legend Moby, in a wild dream 
adventure. He and Henry are having fun, true-but how 
come they can’t seem to wake up? And what sinister 
force is pulling their strings? 
CPSH2.2C���������������������������������������������������$5.00

Savage Henry V2 # 3 Comic
In “The Ice Chip” Henry and French guitarist Richard 
Pinhas get into trouble while visiting another reality 
level in search of a replacement for Boche’s blown 
computer chip 
CPSH2.3C���������������������������������������������������$5.00

MORE BY MATT HOWARTH
Matt Howarth’s output over the past 25 years has been 
prodigious, all of it engrossing to read. Check out some 
of his other titles.

Konny & Czu # 1 Comic
Matt Howarth’s galaxy-hopping team in a mini series 
of their own. Forget anthropomorphics, in this series 
there aren’t even any humanoids! Featuring all the 
laughs, action and weridness Howarth fans have come 
to expect. Down on their luck, our heroes find them-
selves stranded on Gurtu - where they’ll be lucky just 
to get killed. 
ANKC.1C�����������������������������������������������������$5.00

Konny & Czu # 2 Comic
The 1987 story “Debt” in 3 chapters, plus additional 
material. Konny and Czu are sent to run contraband in 
order to cancel a debt owed to Card-snark Louie. They 
may soon start thinking that Louie got the better end of 
the deal, by a long shot. 
ANKC.2C�����������������������������������������������������$5.00

Konny & Czu # 3 Comic
In “The Hoobi Yaps Artifact” our heroes encounter an 
astonishing artificial star. Also, a tale from the early 
days of Konny and Czu, “The Childhood Years.” 
ANKC.3C�����������������������������������������������������$5.00

HATE
Peter Bagge, who got his start in the pages of R. 
Crumb’s Weirdo magazine, took his character Buddy 
Bradley and his family and friends to the bigtime with 
this long-running, wildly popular series. Crazed artwork 
and gritty situations that skirt the border between real-
ity and insanity are a hallmark of HATE.

Hate # 8 Comic
In “Follow that Dream!” Buddy hears Opportunity 
knocking - or is that just his roommate, “Stinky”? Can 
our hero find fame and fortune managing a rock band? 
FAHATE.08C�����������������������������������������������$5.00

Hate #10 Comic
Buddy Bradley in “The Nut,” as Buddy gets Lisa a job 
at the bookstore where he works and lives to regret it. 
That chick has got some serious problems. 
FAHATE.10C�����������������������������������������������$5.00

Hate #11 Comic
“Slumming with Buddy and Lisa”  finds Lisa crashing 
indefinitely at Buddy’s place, and it’s driving him crazy. 
But at least he gets laid. Then, meet the author out 
walking his toddler in “Let’s Give Fascism a Chance.” 
FAHATE.11C�����������������������������������������������$5.00

Hate #12 Comic *
Buddy and Lisa are trying to make money selling comix 
at a show but they must cope with the vagaries of 
“Collector Scum.” Plus “Stinky Brown, Super Star.” 
FAHATE.12C�����������������������������������������������$5.00

Hate #13 Comic *
Buddy’s pissed off about being dissed in a fanzine arti-
cle, and is off “In Search of the Enigmatic George Cecil 
Hamilton the Third.”  Also, we check in with Buddy’s 
ex-roommate Stinky in San Francisco. 
FAHATE.13C�����������������������������������������������$5.00

Hate #16 Comic *
Now in full color! Buddy and Lisa hit the road for New 
Jersey for an extended stay in Buddy’s homeland. 
FAHATE.16C�����������������������������������������������$5.00

Hate #20 Comic
Buddy takes his sister’s kids out for the dayr, in “Uncle 
Buddy.” Plus, “Pops” Bradley in “Who Will Cut My 
Hair?” In color and black & white. 
FAHATE.20C�����������������������������������������������$5.00

Hate #21 Comic
In “I’ve Got Three Moms” Buddy’s at the mercy of 
the womenfolk: Babs, Lisa and his mom are allready 
to gang up on him. Also featuring Rick Altergott’s 
“Doofus.” Full color. 
FAHATE.21C�����������������������������������������������$5.00

Hate #22 Comic
Buddy’s “Dear Old Dad” is rushed to the hospital with 
a heart attack, and we see a new side of Lisa when she 
becomes an angel of mercy. Plus, Stinky and his band 
in “King of the Airwaves.” Color and black & white. 
FAHATE.22C�����������������������������������������������$5.00

Hate #23 Comic
Buddy and Lisa are out camping, and who should they 
meet in wilderness but “Babs’ Ex.” The guy’s a sleaze, 
but Lisa seems to think there’s something about him. 
FAHATE.23C�����������������������������������������������$5.00

Hate #24 Comic
Lisa seems to be going slowly nuts, but it’s “Nothing 
Twenty Years on the Couch Couldn’t Cure.” Also, 
“Doofus” and “Lisa Leavenworth, At Your Service!” All 
in full color. 
FAHATE.24C�����������������������������������������������$5.00

Hate #25 Comic
Widowed for not that long, Buddy’s mom is going out 
on a date. Buddy’s freaked, and so is she. To add to 
Buddy’s consternation, Lisa finally decides to leave him. 
Full color, also featuring an episode of “Doofus.” 
FAHATE.25C�����������������������������������������������$5.00

Hate #26 Comic *
This double size issue in color and black & white 
features Buddy Bradley and his friends in “Let’s Start 
a Crackhouse!” plus news ‘n’ reviews, comix by Dame 
Darcy, Ivan Brunetti, Rick Altergott, Gilbert Hernandez 
and more. 
FAHATE.26C�����������������������������������������������$5.00

Hate #27 Comic *
Another big mag-style issue, in which one of the 
longest-running characters in the series goes out “feet 
first.” Don’t miss the “Cathy” parody by Bagge and 
R. Crumb! Twice the laughs, in black & white and full 
color. 
FAHATE.27C�����������������������������������������������$5.00

Hate #28 Comic
Buddy’s batching it in the back of his store, living on 
junk food and not bothering to bathe. Life would be 
perfect if not for this raging urge for sex! Plus: comix 
by Pat Moriarty & Adrian Tomine. Color & black & 
white. 
FAHATE.28C�����������������������������������������������$5.00

Hate #29 Comic
Last issue of the series, all in full color. Buddy’s enjoy-
ing “The Single Life” as he gets back into the dating 
pool. He may be out of practice, but he’s hanging in 
there if only for the chance to get laid. 
FAHATE.29C�����������������������������������������������$5.00

ALTERNATIVE TITLES
Not quite Underground, definitely not mainstream - this 
collection of comix includes some outstanding work by 
rising creators of the 80’s and 90’s.

A Bugs Gift Comic
Just found in our warehouse! From Discovery Comics, 
an all-ages story by Scott Deschaine and Lynette 
Weisberg. A young boy helps to save a centipede from 
drowning and reaps some good Karma. 
INBGC���������������������������������������������������������$5.00

Cutey Bunny #4 Comic
It’s “Not Quite the Origin of Cutey Bunny,” a tale that 
flashes back to her acquisition of the mystic amulet 
that gives her her superpowers. Also featured, a knock-
down, dragout fight between Cutey and the “dyke 
detective,” Vicki Fox plus more adventures of the Space 
Gophers. 
INCB.4C������������������������������������������������������$5.00

Cutey Bunny Beach Party Comic
A scrumptious pinup book starring Cutey Bunny and all 
her friends. The World War II theme features nose art, 
war trivia and plenty of bikini-clad femmes fatales. 
ROCB.2C�����������������������������������������������������$5.00

Detroit Murder Capital #2
Fun in Detroit, “Murder City.” This issue features 
“Heroes of Suburbia,” “Motor City Skiing,” “Sports 
Riots” and more. 
INDMCC.2C�������������������������������������������������$5.00
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Detroit Murder Capital #3
“Shoot in the New” by Myers and Metcalf. Plus, Murder 
City Mac in “What a Day for a Daydream,” “King of the 
Safecrackers” - a true tale from 1921. 
INDMCC.3C�������������������������������������������������$5.00

Detroit Murder Capital #4
The author takes on white-trash truckers in “The Ugly 
Men.” Also featured, “Hot Java and Cold Junk,” Murder 
City Mac. 
INDMCC.4C�������������������������������������������������$5.00

Detroit Murder Capital #5
“Junkin’ All Over!” shows how to clean up by stealing 
parts off parked cars. Plus “Motor Mount goes to the 
Demolition Derby” and “Cream of the Crap,” more. 
INDMCC.5C�������������������������������������������������$5.00

Head On #1 Comic
Another recent warehouse find. Edgy humor from Scott 
Deschaine and Chris Bono with Rex the Cat and Violet 
the seeing-eye dog in that age-old battle. 
SHHO.1C�����������������������������������������������������$5.00

Immoral Angel # 1 Comic *
“X” Manga from CPM, this first issue of the series 
sets the scene as heavenly “terrestrial managers” are 
plotting doom for mankind. No actual sex, but there is 
some nudity here. 
INIMA.01C��������������������������������������������������$5.00

Lcd # 2 Comic *
New issue, a super “deluxe format” comic with a 
stiff squarebound cover and all book paper insides. 
Featuring “Make Me Puke,” “Those Loveable Frat 
Heads” and plenty more outrageous, adults-only comix. 
The cutting edge of satire in comix today! 
INLCD.02C��������������������������������������������������$5.95

Lcd # 3 Comic *
More hilariously outrageous, x-rated humor from Kieron 
Dwyer! With “Adam’s Ribs,” “Tomorrowland,” Fag 
Gags, “Sac, Warrior of Choad” and a whole shitpot 
more. This is NOT your father’s UG comic! 
HCLCD.03C�������������������������������������������������$5.95

New Love # 1 Comic
“By Jaime Hernandez. A masterpiece of absurdity, sur-
realism and gripping graphic narrative, woven around 
characters from  Love & Rockets  as well as  Birdland  
and others new to this series. This issue includes 
“Letters from Venus,” “Spirit of the Thing.” 
FANL.1C������������������������������������������������������$5.00

New Love # 2 Comic
Letters from Venus features “Life on Mars.” Plus sev-
eral short gallery shots of saints and martyrs, and lots 
o’ male nudity in “The Fabulous Ones.” Don’t miss it. 
FANL.2C������������������������������������������������������$5.00

New Love # 3 Comic
Another installment of “Letters from Venus”  plus 
“International Soccer Star Sergio in ‘Mama’s Boy’ 
-- with Pipo, His Mother.” Jaime Hernandez’ Palomar 
characters have really moved on. Great stuff! 
FANL.3C������������������������������������������������������$5.00

Roel Comic
From Sirius, the publishers of the Dawn series, comes 
this beautifully drawn, wordless fantasy by illustrator 
Roel. A worthwhile art comic for your collection. 
SPRO.1C�����������������������������������������������������$5.00

Whoa Nellie #1 Comic *
It’s female wrestling action writ large by the creator of 
Rena Tita±on, Jaime Hernandez! Premiere issue of a 
3-issue limited series. 
FAWN.1C����������������������������������������������������$5.00

Whoa Nellie #2 Comic
In part 2 of the series Xochitl and her partner struggle 
to get ahead, have a few personal issues to deal with. 
FAWN.2C����������������������������������������������������$5.00

Whoa Nellie #3 Comic
Our heroines have a shot at the championship and 
actually win it -- only to have it yanked away from them 
again. In the world of “sports entertainment,” it takes 
more than being the best to come out on top. 
FAWN.3C����������������������������������������������������$5.00

Wiggly Reader # 1 Comic
A Xeric grant winner from way out in left feid. Bizarre 
black humor from John Kerschbaum includes much that 
defies description. This issue includes the gruesome and 
hilarious “Country Guy - City Guy.” 
FPWR.1C�����������������������������������������������������$5.00

Wiggly Reader # 2 Comic
More bizarrely hilarious tales by John Kerschbaum, cre-
ator of the “If New York City Was the World” book. 
FPWR.2C�����������������������������������������������������$5.00

Wolff & Byrd #2 Comic
“Beware the Creatures of the Night -- They Have 
Lawyers!” Collectible issue #2 of the comic series cre-
ated by Batton Lash. The adventures of Wolff and Byrd, 
lawyers of the Occult, have run in legal journals for 
many years. Limited stock. 
INWB.2C�����������������������������������������������������$5.00

ANTHOLOGIES
Everybody loves an anthology. If you don’t like one 
story, you’ll like the next--and you get to see work by 
people you’re going to be seeking out in the future. 
Here are a few of the lesser-known collections of recent 
decades.

Aesops Descrated Morals #1
From “April Horrors’” Doug Wheeler, two dozen top 
cartoonists assist in the “desecration” of two dozen 
classic fables. With headliners Jill Thompson, Kelley 
Jones, Bernie Mireault, Phil Foglio, Matt Howarth and 
many others. 
ROAES.1C���������������������������������������������������$5.00

Airlock #2 Comic
This “Mature Readers” issue features Joshua 
Quagmire’s “Taffy and the Pirates,” Plus “Caligula,” 
comix by Mike Bannon, Jorge Pacheco and others. 
INAL.2C������������������������������������������������������$5.00

Airlock #3 Comic *
With part two of “Caligula,” “X-Khan” by Monica Sharp 
and Dave Garcia, more of Quagmires “Taffy and the 
Pirates,” “Cyberfox” by Quagmire and Dean Norton, 
“Malice Undefeated” by Rod Underhill and Wayne Reid. 
A great collection of comix for a piddly little price. 
INAL.3C������������������������������������������������������$5.00

Dream Book *
This trade paperback features a look at dreams by a 
great collection of top cartoonists. Edited and published 
by George Parsons. 
INDRMB����������������������������������������������������$10.00

Mineshaft #17
This high quality, digest size zine with heavy covers is 
where the Underground is happening! See the latest 
art from R. Crumb, Kim Dietch and other legend of 
UG comix, read “The Adventures of Dirty Diana” by 
Foolbert Sturgeon, plus stories and more. 
FAMS.17C���������������������������������������������������$6.95

ACTION AND ADVENTURE
Underground and Indie titles aren’t all sex, drugs and 
rock ‘n’ roll. Some excellent story lines can be found. 
Check out these exciting titles!

Captain Nemo #1 Comic
By Michael Vance and Rob Davis, this comic chronicles 
the adventures of Prince Dakkar (Captain Nemo’s birth 
name) as a young man striving against mysterious 
assassins as he seeks the  fabled Library of Alexandria. 
ROCN.1C�����������������������������������������������������$5.00

Catseye Agency #2 Comic
Sorry, there are no details available about this title at 
this time. 
ROCEA.2C���������������������������������������������������$5.00

Nut Runners # 2 Comic *
Only issue remaining in this intriguing and well-drawn 
series by Sheldon Inkol and Stuart Immonen. In the 
cold, hard world of the future, Joe Frost takes two jobs 
and finds himself caught in the middle of a  lethal war 
between McDougall’s burgers and the drug-dealing “nut 
runners” of Mr. Pizza. Now he is drawn into a world 
of terrorism, sabotage, betrayal and bad dates that is 
beyond his control. 
RONR.2C�����������������������������������������������������$5.00

Pantheon # 3 Comic
Are they superheroes or gods? This well-done action/
adventure series from Lone Star Press is written by 
Ironwood’s Bill Willingham and features outstanding art 
by Mike Leeke, Bill Williams and others. 
INPAN.03C��������������������������������������������������$5.00

Pantheon # 4 Comic
Complex plot threads begin to intertwine as Dynasty 
and her superhero group Freedom Machine are in 
conflict with Daedalus and his allies. Meanwhile the 
non-superpowered humans feel they’re being left out of 
the discussion and are trying to do something about it, 
using Doctor Venture’s Darkside Rangers. Classic super-
hero action for mature readers unfolds intelligently in 
black ink on white book paper. 
INPAN.04C��������������������������������������������������$5.00

Pantheon # 5 Comic
Daedalus, starting unstable and now becoming seriously 
insane, makes the first moves in his self-declared war 
against the Freedom Machine. He frees the four super-
criminals imprisoned in Fort Solitude, and is now on his 
way to destroy the unsuspecting denizens of the under-
sea kingdom--home to the late Tangaroa. 
INPAN.05C��������������������������������������������������$5.00

Pantheon # 6 Comic
We look at each of the four super-villains released 
by Daedalus. Chaos Nation, a man with the power to 
absorb the lives of thousands into his own being; Kid 
Babylon, a perpetual 14-year-old linked to the malevo-
lent power of an ancient god; Thunderdog, a shapeshift-
ing Hunger on legs who can become an enormous wolf 
or a semblance of whatever--or whoever--was his last 
meal; and Doctor Megiddo, who possessed of his magi-
cal power source becomes the world’s most powerful 
sorceror. 
INPAN.06C��������������������������������������������������$5.00

Pantheon # 8 Comic
Members of the Machine have executed Thunderdog, 
but others of the evil quartet are still on the loose. 
Gulliver, Dynasty, Holiday and Lodestone battle Chaos 
Nation in Las Vegas, while more superheroes rendez-
vous with Manitou as he stalks the evil Dr. Meggido in 
the Florida Everglades. 
INPAN.08C��������������������������������������������������$5.00

Pantheon # 9 Comic
Minerva and Midas take over in the battle against Kid 
Babylon when Fortress America is put out of action. 
Meanwhile, Doctor Megiddo has the heroes sent to cap-
ture him all wrapped up but is considering a deal. And 
Dynasty is in deep space, battling a vengeful Outrider. 
More weird characters than you can shake a stick at, 
cool artwork by Bill Williams and Steve Lieber. 
INPAN.09C��������������������������������������������������$5.00

Scan # 2 Comic
A rare early Matt Howart title. Very low stock. 
MHSCN.2C��������������������������������������������������$5.00

HUMOR AND SATIRE
Rip Off Press has always been known for its humor. 
More comix fans have laughed their asses off at the 
Freak Brothers series than at any title in black and 
white history. Here are some of our OTHER titles you 
might enjoy.

Blarney Comic
If your rugrats have you wanting to murder that big 
purple dinosaur, have a good laugh and vent your fanta-
sies with this merciless parody. 
INBLC���������������������������������������������������������$5.00

Classics Desecrated Book
Trade paperback anthology casts familiar tales in a new 
light. Very low stock. 
NBCFB��������������������������������������������������������$8.95

Dung Boys #2 Comic
Crazed punker comix by Robb Conaway. “El Justoy 
Brillante,” “The Shower Scene,”  “Lulu” comprise epi-
sodes in the ongoing frenetic story. 
KSDB.2C�����������������������������������������������������$5.00

FHA-Q #1 Comic *
Underground comix are not dead in the 21st century! 
Here’s an outrageous new title from John Orlando, defi-
nitely adults only. Frigmuth Q. Sphagnum Gets a Job, 
adventures of Anus, Pile o’ Shit, and more. 
INFHAQ.1C��������������������������������������������������$5.00

FHA-Q #2 Comic *
More over-the-top raunchy humor with Residue Bob’s 
Frog Yogurt Factory Shutdown, A Metropolitan Field 
Guide to Modern-Day Schmucks, Hock Your Overcoat, 
and several other twisted features. 
INFHAQ.2C��������������������������������������������������$5.00

Gauntlet # 4 Book *
Last remaining issue of the paperback series addressing 
issues of political activism. Very limited stock. 
INGNT.4B����������������������������������������������������$9.95

Gray Areas V2 #2 Magazine
Last issue of the thought-provoking anthology maga-
zine. Very limited stock. 
INGRAY.3C��������������������������������������������������$5.00

Phoebe & The Pigeon People # 1 Comic
Digest sized humor comic. Very limited stock. 
KSPHOEB.1C�����������������������������������������������$5.00

Rim Shot #1 Comic *
Hilarious humor by Chris Harmon. Meet Buck Boney, 
a hayseed innocent fresh off the farm. What he finds 
on his own in San Francisco is a lot more than he 
bargained for! 
RORIM.1C���������������������������������������������������$5.00

Rim Shot #2 Comic *
Buck’s adventures in San Francisco were so traumatic, 
he decides he’ll go take time off in a place where a 
feller can just relax - Las Vegas! 
RORIM.2C���������������������������������������������������$5.00

Rim Shot #3 Comic *
Buck’s minding his own business trying to catch a little 
refreshment in a roadside cafT when he becomes caught 
up in a crazed Vietnam vet’s war flashback. He wins 
through in his inimitable clueless fashion. 
RORIM.3C���������������������������������������������������$5.00

Spice Capades #1 Comic
The comix world gets it on with the world’s favorite pop 
tarts! Large format magazine with a full color center 
spread features a ton of comix and articles starring 
the Spice Girls, making fun of the Spice Girls, doing 
homage to the Spice Girls. Love ‘em or hate ‘em, get 
this for the talent--contributors include Hate’s Peter 
Bagge, R. Crumb, Mort Todd, Kaz, Danny Hellman and 
many more! 
FASCP.1C����������������������������������������������������$5.00

Stranger In A Strange Land # 2 Comic *
A second, fresh collection of outrageous stories from 
the Pennsylvania boondocks. 
ROSSL.2C���������������������������������������������������$5.00

Twice Told Tales Of Unsupervised Existence *
Terry LaBan’s original story of young lovers trying to 
find their way through the confusions of modern life. 
His “Cud” series was spun off from a character in this 
comic. 
ROUSC��������������������������������������������������������$5.00

Twisted Sisters # 4 Comic *
Rare issue featuring comix by Aline Kaminsky-Crumb 
and Diane Noomin. Very limited stock. 
KSTWS.4C���������������������������������������������������$5.00

Uncle Joe’s Commie Book
The first new Cutey Bunny adventure in a long time! 
Cutey, Vicki and the rest of the curvaceous gang per-
form, “Uncle Joe” Stalin narrates, and WWII history is 
rewritten. Big fun! 
ROUJ.1C�����������������������������������������������������$5.00

Unsupervised Existence #5 Comic
Bob’s on an extended trip to Europe but he’s about to 
run out of money. Will his jewelry-selling scheme pan 
out? Knowing Bob you have to doubt it. 
FAUS.5C�����������������������������������������������������$5.00

Unsupervised Existence #6 Comic
Terry LaBan’s great satirical series is well worth read-
ing. This issue, Annadette in “Always a Reason.” Her 
now-departed ex-lover Bob has left her pregnant and 
meanwhile she’s torn in a conflict between her two 
lesbian lovers. 
FAUS.6C�����������������������������������������������������$5.00

ROCK AND ROLL
Sex and drugs and, most of all, Rock ‘n’ Roll! Rock out 
in your mind with these UG/alternative looks at the 
Rock Lifestyle.

Rockers # 1 Comic *
R.L. Crabb’s engaging saga of a boondocks rock’n’ roll 
band on its way to the top begins here. Meet Rocky 
Rockford as he joins the band and falls in love with 
Connie, the bass player’s sister. 
RORK.1C�����������������������������������������������������$5.00
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Rockers # 2 Comic *
The band’s first gig is a hit, but Rocky goes overboard 
and finds himself floating among “Pink Elephants and 
Spinning Stars.” He has his first encounter with the 
mysterious Midnite Man and finds himself in bed with 
the wrong woman in the morning. 
RORK.2C�����������������������������������������������������$5.00

Rockers # 3 Comic *
Steamy, scheming Veeta DeBree announces that she 
and Max Domino, the sleazoid club owner, have got a 
hot deal for the band’s management. Rocky is about to 
confess his infidelity to Connie when she hits him with 
a confession of her own. Plus a “Mr. Rectumy Impolite 
Interview.” 
RORK.3C�����������������������������������������������������$5.00

Rockers # 4 Comic *
We meet Simon Hymen, Stabheart Catface and the lus-
cious April Fool, queen of Crotch Rock, as the Rockers 
get their first really big chance. Also, Mr. Rectumy 
interviews Jim and Tammy Fae Bakker. 
RORK.4C�����������������������������������������������������$5.00

Rockers # 5 Comic *
Rocky’s bachelor party is almost his wake, as he OD’s 
on booze and drugs and finds himself wandering in the 
netherworld with the Legion of Dead Rock Stars. Just 
who is the Midnite Man? 
RORK.5C�����������������������������������������������������$5.00

Rockers # 6 Comic *
Sent to Disgraceland by the Midnite Man on a quest for 
the Blue Suede Shoes, Rocky must cope with a monkey 
on his back and confront his feelings for the wicked and 
seductive Veeta. Will he make it back alive? 
RORK.6C�����������������������������������������������������$5.00

Rockers # 7 Comic *
It’s Rocky and Connie’s wedding day, and each member 
of the cast of characters prepares for the event in his 
own special way. Can Rocky go through with it? Is 
Skinner really Connie’s father? What dark secrets will 
be revealed? 
RORK.7C�����������������������������������������������������$5.00

MINI COMIX
In many ways, self-published mini-comix are the true 
Undergrounds of today - a vehicle for artistic expression 
on a shoestring budget, that you can carry around with 
you and read without resorting to electricity. Back in 
the early 93

Cassiopeia The Witch Set 3 *
In issue 29 the Sisterhood Coven is formed, just in time 
to battle with a demon sent by the Devil’s Children. 
Issue 30 features animT art by Karen O’Donnell. Cover 
prices total 3.00. 
INCAS.3C����������������������������������������������������$5.00

Cassiopeia The Witch Set 4 *
Rawlins #2, a prose murder mysteryhardboiled detective 
work at its scariest! Plus issues 32 & 33 with guest 
artist Randy H. Crawford, and others. Cover prices 
total 4.50. 
INCAS.4C����������������������������������������������������$5.00

Cassiopeia The Witch Set 5 *
The latest. Issues 34-36 feature innking assistance by 
Alan Groening, Steve and Dave Shipley, Kevin Carrier 
and Randy H. Crawford. Cover prices total 5.50. 
INCAS.5C����������������������������������������������������$5.00

HORROR TITLES
Underground and alternative comix with horror themes 
tend to go the slasher flicks one better by being sexu-
ally explicit as well as gory or scary. At least all that 
blood is in black and white, though.

Eo #1 Comic *
A beautiful, badassed technology thief and a formerly 
upright member of the Enforcer Squad are transformed 
into sexual demons when exposed to an accidental 
release of orgone radiation. Graphic sex and violence. 
Issue 1 of 2. 
RSEO.1C�����������������������������������������������������$5.00

Eo #2 Comic *
A visionary scientist seeks to destroy those who have 
been transformed by his orgone energy. Meanwhile, 
others affected by the accident each cope in their own 
ways. Gruesome, complex and sexually explicit. 
RSEO.2C�����������������������������������������������������$5.00

Faust # 6 Comic *
John Jaspers has escaped police custody. Now, caped 
and masked, he’s carving his way to his captive lover. 
Explicit sex and violence. 
RSFST.06C��������������������������������������������������$5.00

Faust # 8 Comic *
In “Jaded Love” Jaspers continues his demonic rampage 
while cops and his own cohorts plot to bring him down. 
RSFST.08C��������������������������������������������������$5.00

Faust # 9 Comic *
In “Pain in the World” we get the usual helping of 
meticulously rendered gore, plus some violent girl-on-
girl leathersex. By Quinn and Vigil. 
RSFST.09C��������������������������������������������������$5.00

Mind Probe # 1 Comic
A Vampire’s worst nightmare, a plot to replace the 
President with a cloned substitute and the possible fate 
of humankind are rendered in painted black & white 
on white stock . Plus: an interview with Front Line 
Assembly. 
ROMP.1C����������������������������������������������������$5.00

Night Vision Intermezzo Comic *
By David Quinn and Hannibal King. This follow-up to the  
Night Vision  series introduces Bette Noir, a lost soul 
who thinks that Blythe holds the key to her dreams. 
RSNV.5C�����������������������������������������������������$5.00

Taboo Especial Book *
Paperback collection of great horror comix from the 
pages of the long-gone “Taboo” series. With Matt 
Howarth, many more. 
KSTABB����������������������������������������������������$14.95

WIMMIN’S AND 
WOMEN’S COMIX

A dwindling category in this post-feminist era, we still 
have a small selection of the original “Wimmen’s” 
series. These feature some of the outstanding female 
voices of the classic UG era, and should not be over-
looked.

Wimmen’s # 7 Comic *
The “Outlaws” issue, with a true story of pirates Anne 
Bonny and Mary Read, plus tales of heroines young and 
old by Lee Marrs, Roberta Gregory, Melinda Gebbie, 
Sharon Rudahl and many others. 
LGWIM.07C�������������������������������������������������$5.00

Wimmen’s # 9 Comic *
An all-star cast of cartoonists do the “Women at Work” 
issue. Lots of funny expositions on women and the 
things we do for a living. 
LGWIM.09C�������������������������������������������������$5.00

Wimmen’s #10 Comic *
The “Politically Incorrect International Fetish” issue. 
Phew! With Kathryn Lemieux, Dori Seda, Roberta 
Gregory, Diane “DiDi Glitz” Noomin, Sharon Rudahl 
and others. 
LGWIM.10C�������������������������������������������������$5.00

GAY INTEREST COMIX
The original “Gay Comics” series had a long and suc-
cessful run, and included comix from a wide group 
of creators with stories ranging from humorous, to 
raunchy, to political. Now that gay rights have become 
a political hotbutton issue once again, it’s time for 
another look at these outstanding titles.

Gay #18 Comic *
With gay vampires, Dave Young’s “Back to Oz,” “Little 
Athena in Genderland,” lots more. Edited by Andy 
Mangels. 
KSGAY.18C�������������������������������������������������$5.00

Gay #19 Comic *
This issue focuses on the work of Alison Bechdel, 
and promises “Absolutely NO Dykes to Watch Out 
For!” Great stuff, including a surprising “coming out” 
story and many episodes of “Servants to the Cause,” 
Bechdel’s hilarious strips about the ups and downs of 
running an alternative newspaper. 
KSGAY.19C�������������������������������������������������$5.00

Gay #20 Comic *
Another “Super Gay” issue, this time featuring work by 
George Perez, Jennifer Camper, Andy Mangels, Roberta 
Gregory, Cheela Smith and many more. 
KSGAY.20C�������������������������������������������������$5.00

Gay #21 Comic *
Featuring a pair of back-to-back stories. “The Myth of 
Hyacinthus” written and drawn by David Sexton and 
gracefully inked by P. Craig Russell stands in contrast 
to Roberta Gregory’s in-your-face Bitchy Butch as she 
“(almost) Meets the Religious Right.” 
KSGAY.21C�������������������������������������������������$5.00

Gay #22 Comic
“Rob Steps Out,” an Omaha crossover by Waller and 
Worley. Plus ten more terrific features including Swishy 
Fishy, Hothead Paisan, Shanda the Panda and many 
others. 
KSGAY.22C�������������������������������������������������$5.00

Gay #23 Comic *
Featuring “Heart Breakers,” Anina Bennet and Paul 
Guinan’s sci-fi twist on “self loving.” Plus lots of cool 
comix from Roberta Gregory, Catherine Doherty, Andy 
Hartzell and many others. 
KSGAY.23C�������������������������������������������������$5.00

Gay #24 Comic *
Sam Kieth cover, “The Maxx” crossover written by Andy 
Mangels and illustrated by Daerick Gross, Sr. Not to 
mention nearly a dozen other contributors including 
Leanne Franson, Steve Matuszak, Joan Hilty, Jennifer 
Camper and lots more. 
KSGAY.24C�������������������������������������������������$5.00

Gay #25 Comic *
Most recent available issue of the long-running series. 
Very limited stock. 
KSGAY.25C�������������������������������������������������$6.95

NONFICTION TITLES
Yes Johnny, you CAN learn things from a comic book. 
Things besides dirty words and new sexual positions, 
even. Our Cartoon History of the Universe series 
launched Larry Gonick’s career back in 1976 and is still 
an outstanding example of combining humor and facts 
in a package that makes learning fun. Issues are getting 
low in stock, but a few are still available--along with 
some other nonfiction titles.

The Black Book ‘95 Edition *
Of historic interest now, this little paperback is a snap-
shot of the altsex scene in the mid 90s. Very limited 
stock. 
INBB.2B����������������������������������������������������$12.00

The Black Book Fifth Edition
Of historic interest now, this little paperback is a snap-
shot of the altsex scene in the mid 90s. Very limited 
stock. 
INBB.5B����������������������������������������������������$17.00

Cartoon History #2 Comic
“Sticks and Stones” follows the development of the 
human species from the earliest hominids through the 
Stone Age to the invention of writing. 
ROCHU.2C���������������������������������������������������$5.00

Cartoon History #3 Comic
“River Realms” looks at the early civilizations of Sumer 
and Egypt, their cultures, wars, rulers, religions and 
more. Includes lots of funny and interesting footnotes. 
ROCHU.3C���������������������������������������������������$5.00

Cartoon History #4 Comic
“Part of the Old Testament.” Puts many stories of the 
Bible’s Old Testament, such as the reign of Solomon, 
into their historical perspective. Funny and factual. 
ROCHU.4C���������������������������������������������������$5.00

Cartoon History #5 Comic
The first of three volumes covering ancient Greece. The 
myths and legends of the ancient Greeks give clues to 
their culture and outlook on life. 
ROCHU.5C���������������������������������������������������$5.00

Cartoon History #6 Comic
In “Who Are These Athenians” we zoom in on Athens 
at the time of the Persian War, for a look at the events 
that led up to the Golden Age. 
ROCHU.6C���������������������������������������������������$5.00

Cartoon History #7 Comic
“All About Athens” in the Golden Age, “A Great 
Civilization in a Small Town Without Plumbing.” Meet 
Socrates, Plato and a stellar cast in one of Western 
Civilization’s most seminal periods. 
ROCHU.7C���������������������������������������������������$5.00

Cartoon History #8 Comic
Larry Gonick condenses 2500 years of East Indian his-
tory, philosophy, religion and social customs into the 
usual concise 52-page package with plenty of room left 
over for jokes! A few copies still available. 
ROCHU.8C���������������������������������������������������$5.00

Cartoon History #9 Comic
The last issue of the original comix series. Very low 
stock. 
ROCHU.9C���������������������������������������������������$5.00

Century Of Women Cartoonists Book
Trina Robbins’ outstanding look at the work and lives 
of women cartoonists of the 20th century includes 
pioneers in the field through some of the ground-
breaking women doing comix today. Black & white 
trade paperback. 
KSCWC.1B������������������������������������������������$16.95

Fogel’s UG Comix Price Guide Supplement
Keep up with the values in your collection, and get 
important new information on oddball titles that were 
overlooked, with this fat magazine-format supplement 
to the original Fogel’s Underground Comix Price Guide. 
With all your favorite UG comix characters on the full-
color cover, and tons of useful details inside. 
HCFUG.1C�������������������������������������������������$16.95

Fogel’s Underground Comix Price Guide: 
O’Neill Cover *

Here at last - the first comprehensive guide to prices 
on adult and underground comix since 1982! This 
magazine size, 200+-page paperback includes a color 
center section, listings on titles from A to Z (including 
many more recent titles), guides to identifying different 
printings, comix from Larry Todd and much more. This 
special  cover limited edition features an Odds Bodkins 
painting by Dan O’Neill. 
HCFUG.2B�������������������������������������������������$39.95

Fogel’s Underground Comix Price Guide: Porn 
Star Cover *

Here at last - the first comprehensive guide to prices 
on adult and underground comix since 1982! This 
magazine size, 200+-page paperback includes a color 
center section, listings on titles from A to Z (including 
many more recent titles), guides to identifying different 
printings, comix from Larry Todd and much more. The 
“regular” cover edition features a nude Teri Weigel. 
HCFUG.1B�������������������������������������������������$29.95

God’s Bosom Book
This outstanding trade paperback collects historical 
strips by UG legend (and ROP co-founder) Jack Jackson, 
including some grim looks at early Southwest history 
and more recent stuff including “Rip Off Press in the 
Golden Age.” A large-format book packed with 135 
pages of great comix in black & white. 
FAGBB������������������������������������������������������$14.95

Good Vibrations Adult Video Guide Book
From Good Vibrations, San Francisco’s famous adult 
emporium, comes this handy digest sized guide to Adult 
Videos. A different approach from that of many guides, 
giving advice on title selection for people, especially 
women, who may never have tried adult videos before 
and don’t know what to look for. Topics covers include 
classics of adult cinema, a woman’s perspective, high-
quality acting, superior storylines and cinematography, 
notable stars and directors. 
LGGVB��������������������������������������������������������$7.00

He Said/She Said # 1 Comic
The first issue of a mid-’90’s series that looks at true 
stories taken from the headlines of the day--his story on 
one side, hers on the other. This issue’s subject is the 
flap between Amy Fisher and Joey Butafucco. 
INHS.1C������������������������������������������������������$5.00

He Said/She Said # 5 Comic
Featuring controversial stories from the headlines-HIS 
story on one side, HERS on the other. This last issue of 
the series covers the Story of the Decade: O.J. Simpson. 
INHS.5C������������������������������������������������������$5.00

High Weirdness Book
“High Weirdness by Mail.” Big and now pretty thor-
oughly outdated paperback full of addresses for weird-
ness, published by the Church of the SubGenius. Just a 
collector’s item, now. 
SSHWB�����������������������������������������������������$11.95
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Itchy Planet #1 Comic
This outstanding series published by Fantagraphics 
looks at issues of global survival. This issue, “Crisis 
on Finite Earth,” examines our nuclear predicament 
in pieces by  Cartoon History’s  Larry Gonick, Norman 
Dog, Leonard Rifas, Michael Dougan and others. 
LGIP.1C������������������������������������������������������$5.00

Real War Stories #2 Comic
The gritty side of war. Very limited stock. 
ECRW.2C�����������������������������������������������������$5.00

SOFTCORE ADULT TITLES
Cheesecake, anyone? These charming and often humor-
ous titles feature luscious babes scantily dressed, but no 
hardcore sex to offend the sensitive.

Bettie Page Queen Of Hearts Book *
Va-va-voom! This super, oversized trade paperback 
is packed cover to cover with photos and art featur-
ing everybody’s favorite girl-next-door, Bettie Page. 
Whether frolicking nude on the beach or posing seduc-
tively in lingerie, she’s a knockout! In color and black 
and white, also featuring plenty of other glamorous 
cheesecake models of the era. A must-have item for 
every het guy over 40. 
DHBPQHB�������������������������������������������������$19.95

Bettie Page Queen Of The Nile Book *
A super value, this smaller format trade paperback 
graphic novel is in full color on glossy stock throughout. 
Jim Slike delivers a beatifully rendered 50’s style “spicy 
tale” starring the barely-clad Bettie as she bounces from 
peril to peril. Will she be ravished by the mummy, or 
eaten by crocodiles? And will that g-string come off? 
DHBPQNB�������������������������������������������������$12.95

Casanova # 3 Comic *
Written and drawn by Ricard. In “The Trap” Casanova 
is a special agent on a secret mission for the French 
government. 
MGCAS.03C�������������������������������������������������$5.00

Casanova # 5 Comic *
“The Virgin Wife.”  Although engaged himself, 
Casanova moves in on a beautiful young woman about 
to be wed to a man for whom she cares nothing. 
MGCAS.05C�������������������������������������������������$5.00

Casanova # 7 Comic *
In “The Horoscope,” Casanova journeys to Grenoble 
and discovers he may have to add the science of 
Astrology to his love schemes. Uh, “What’s your sign, 
baby?” Part 1 of 2. 
MGCAS.07C�������������������������������������������������$5.00

Casanova # 9 Comic *
In part one of a new story line, Casanova prepares 
to bid farewell to the “Three Friends” - women he’d 
enjoyed all together in Grenoble. 
MGCAS.09C�������������������������������������������������$5.00

Flesh Gordon # 3 Comic *
Flesh and P’ntang have travelled a million years back 
in time and must now escape the Valley of the Raging 
Libido. Back in the present, Dale and Flexi have landed 
only to find themselves railroaded to the altar by a pack 
of latter day Porno moralists. 
MGFG.3C�����������������������������������������������������$5.00

Flesh Gordon # 4 Comic *
In the series finale, Dale finds herself once again at the 
mercy of the evil (and persistent) Wang. Can Flexi and 
Flesh save her? 
MGFG.4C�����������������������������������������������������$5.00

Scimidar Vol 7 # 2 Comic *
This collectible mature-readers storyline from 1992 fea-
tures the talents of R.A. Jones, Terry Pallot and others. 
Scimidar is a beautiful empath with a taste for blood. 
In “Slashdance” she’s dating a mysterious wealthy man 
who asks only one thing of her: that she kill him. 
MGSCM.72C������������������������������������������������$5.00

Scimidar Vol 7 # 3 Comic *
In part 3 of “Slashdance” Scimidar is concerned about 
the effect that her relationship with Victor Sturgesse is 
having on her psyche. Meanwhile her friend Gitano is on 
a bloody quest for answers. 
MGSCM.73C������������������������������������������������$5.00

Scimidar Vol 7 # 4 Comic *
“Masque of the White Death,” the conclusion of the 
storyline. Scimidar has agreed to kill Victor, as he asks, 
and Gitano closes in on the mobster who has tried to 
take over the night club belonging to the woman he 
calls “mother.” 
MGSCM.74C������������������������������������������������$5.00

Tease # 3 Magazine *
Almost gone. This issue of Greg Theakston’s hot pinup 
mag features Gil Elvgren on the cover and color center, 
a Sheena scrapbook and more. 
PIT.3C��������������������������������������������������������$5.95

Tease # 6 Magazine *
The Dancer issue, with Tura Satana, Lili St. Cyr, Dixie 
Evans and lots more. 
PIT.6C��������������������������������������������������������$6.95

Tease # 7 Magazine *
It’s the “International Issue,” with homemade cheese-
cake, retro pinups of Ruby Ravine, art of Heinz Villiger, 
the great Josephine Baker and more. 
PIT.7C��������������������������������������������������������$6.95

CHERRY
Larry Welz created everybody’s favorite x-rated Teen 
Queen back in the early 80’s. Yet she’s still just barely 
turned 18. She and her friends sure know how to nasty! 
Some series issues are now out of print.

Cherry #10 Comic *
Cherry stars in “The New Guy” and “Honor Farm Girls.” 
Plus “Rebel Without a Hardon,” “Hole in One” featur-
ing Mark Bode and Larry Todd. Now back after years 
out of print. 
LGCP.10C���������������������������������������������������$5.00

SEX AND SCIFI
Sex adds spice to comix with a science fiction theme - 
or maybe it’s the other way around. See for yourself!

Miss Timed # 2 Comic *
Written by Andy Mangels, this hot and humorous sci-
ence fiction series stars porn legend and performance 
artist Annie Sprinkle. Agreeing to do “one last porn 
film” she was accidentally fused with a time machine. 
Now whenever she comes, she goes--to some other 
period in time. This issue she gets it on with Napoleon. 
Then she goes to ancient Greece, where she’s hailed as 
a goddess and teaches the ancient philosophers some 
new tricks. 
ROMT.2C����������������������������������������������������$5.00

Miss Timed # 3 Comic *
Annie bounces into the near future, only to materialize 
on the desk of - President Quayle? Now she must mud-
wrestle a steroid-pumped, brainwashed Marilyn Quayle 
in order to make the space aliens give back the state 
of Hawaii. Whoa, looks like her temporal travels have 
taken a wrong turn! 
ROMT.3C����������������������������������������������������$5.00

Miss Timed # 4 Comic *
In the conclusion of the story, Annie and her scientist 
friend Aaron Sacket must ride the time machine again, 
go back into history and try to undo Annie’s meddling. 
Along the way she meets famed explorers Lewis and 
Clark and “trades a little fur.” 
ROMT.4C����������������������������������������������������$5.00

Sci-Fi Erotasy #1 Comic *
An offshoot from the  Tawny’s Tales  series by “The 
Kid” and friends. Erotic adventures on alien turf, in 
zero gravity and with some very strange partners. 
INSFE.1C�����������������������������������������������������$5.00

Tawny’s Tales # 1 Comic *
Tawny tells you her fantasies. First she’s ambushed on 
an alien planet by by a sexual symbiote. Then she’s 
the sexy superheroine “Syfox,” and a cave woman who 
knows what she wants and how to get it. Art and stories 
by “The Kid.” 
INTAW.1C���������������������������������������������������$5.00

X-RATED FANTASY THEMES
Most x-rated comix revolve around fantasy of course, 
but in these the fantasies include magic, strange crea-
tures and amazing powers. A highly enjoyable adult 
comix genre.

Doll #1 Comic *
Original printing, now an OP collector’s item. 
Introducing Guy Colwell’s Doll, the Ultimate Love Doll 
built from a deformed and lonely man’s need, an art-
ist’s compassion and a porn magnate’s greed. Every 
man who sees her desires her. 
RODL.1C�����������������������������������������������������$5.00

Filth # 2 Comic *
More beautiful, eerily erotic imagery from “Uncle 
Vania,”  Includes poetry by Baudelaire and images in 
“The Filth Gallery” by Marcer Campbell. 
FAFIL.02C���������������������������������������������������$5.00

Ironwood #10 Comic *
Gyp is not what he seems, and we learn how Suliman 
destroyed the sorceror who killed the woman he loved. 
FAIWD.10C�������������������������������������������������$5.00

Mara Celtic Shamaness # 7 *
Mara wanders naked in the forest, learning the uses of 
her powers and hanging with the faeries. She wishes 
to seduce the beautiful Maire, but faces the fear of 
rejection. 
FAMARS.7C�������������������������������������������������$5.00

Mara Celtic Shamaness # 8 *
Bored with Maire’s dust free, lust free clean living, an 
about-to-burst Mara sets out to find trouble. Meanwhile, 
a dusty, lusty faerie crosses Mara’s newly erected 
bridge. 
FAMARS.8C�������������������������������������������������$5.00

Mara Celtic Shamaness #1 Comic *
Mara’s erotic misadventures continue in a new series. 
Very limited stock. 
FAMARS.1C�������������������������������������������������$5.00

Mara Celtic Shamaness #2 Comic *
Mara’s erotic misadventures continue in a new series. 
Very limited stock. 
FAMARS.2C�������������������������������������������������$5.00

Mara Celtic Shamaness #3 *
Mara is made captive of the Queen Bee, a haughty 
domina who is delighted to hang the girl up and tor-
ment her. In the end, will her humiliation drive her over 
the edge? 
FAMARS.3C�������������������������������������������������$5.00

Mara Celtic Shamaness #4 *
Having killed the queen and made off with her nectar, 
Mara waits outside on of the city’s many secret escape 
chutes for her companion Byron. Within, she discovers 
the grotesque and hideous Vol has filled his seraglio 
with women made into the image of herself. 
FAMARS.4C�������������������������������������������������$5.00

Mara Celtic Shamaness #5 *
Mara finds her sister Deliah captive of a troupe of 
clowns, a victim for the beating. She infiltrates the 
troupe, and now must nightly play a role in the Grand 
Guignol. 
FAMARS.5C�������������������������������������������������$5.00

Mara Of The Celts V 2 # 1 Comic *
A bridge between the original Mara of the Celts series 
and the new, this story by Dennis Cramer finds Mara on 
the road again and searching for ways to tap the pow-
ers of her ancestors through creative use of pain. 
FAMAR.1C���������������������������������������������������$5.00

Penthouse Mens Adv Comix # 5 *
More gorgeous men’s adventure comix in full color on 
glossy stock, featuring bountiful naked babes cavorting 
in outrageous tales by Les Edwards, Gray Morrow, Luis 
Royo and other superb talents. Squarebound magazine 
format. 
INPMA.05C�������������������������������������������������$5.00

Penthouse Mens Adv Comix # 7 *
Squarebound magazine format, in full color on glossy 
stock. This issue features a deep space tale by Davis 
and Farmer, “Black Rogue” by Gray Morrow and Buzz 
Dixon, sexy superheroes by Jason Pearson and lots 
more stories guaranteed to get a rise out of your aver-
age red-blooded male. 
INPMA.07C�������������������������������������������������$5.00

Small Favors # 1 Comic *
Sexy girl-on-girl porn by Colleen Coover. Annie’s so 
horny that the Queen of her Conscience has decided she 
needs a Keeper. Appointed for the task is Nibbil, a tiny 
female who (counter to the Queen’s intent) is every bit 
as horny as Annie. 
FASMF.01C�������������������������������������������������$5.00

Small Favors # 2 Comic *
Nibbil joins Annie in the bath. Awhile later she has a 
delightful surprise: she can grow to full human size 
when she wants to--and she has a strap-on. Light-
hearted, horny girl porn. 
FASMF.02C�������������������������������������������������$5.00

Small Favors # 3 Comic *
In “Cooking with Annie and Nibbil” Annie and her 
sometimes-tiny Conscience have a mutual spanking ses-
sion in the kitchen. Then, Nibbil’s in an uproar because 
her supervisor is coming to check up on her--but the 
supervisor may be longer than they expect when she 
goes into the wrong house and finds Annie’s sexy neigh-
bor in the throes of solo passion. 
FASMF.03C�������������������������������������������������$5.00

DEMI THE DEMONESS
“Hell’s Cutest Denizen” is an innocent young female 
demon who just wants to enjoy herself. Everybody 
in the Netherworld is after her ass, however. Steve 
Crompton’s comix are sex-soaked and humorous, and 
frequently feature guest appearances by other charac-
ters and creators.

Demi Hard Core # 2 Comic *
A hotter-n-hell new issue from S. S. Crompton! In case 
you were wondering how come the world is still here 
after the Milennium, Demi’s going to fill you in on the 
real story--and it’s a doozy. The demon Asmodeus has 
assembled a harem of exotic beauties and the contest is 
on. Which sex-crazed nymph will win the crown of the 
Whore of Babylon? 
FADHC.02C�������������������������������������������������$5.00

Demi Meets Cassiopeia Comic *
Demi teams with Perry Lake’s Cassiopeia the Witch, a 
lesbian wiccan of great power. The two have fun but 
must soon fight when Cassie’s arch enemy summons a 
demonic presence of his own. 
RODC.1C�����������������������������������������������������$5.00

Demi Strange Bedfellows # 1 Magazine *
This 48-page erotic horror anthology told by Demi 
features stories with porn star Kendra Jade, Cassiopeia 
the Witch, Shaundra the she-male and of course Demi 
the Demoness (plus a few surprises!). A unique mix 
of sex and horror with an occasional touch of humor, 
nicely produced. 
RVDSB.01C�������������������������������������������������$5.95

Demi Strange Bedfellows # 2 Comic *
New deluxe, squarebound format on white paper 
which really shows off the artwork. Our favorite she-
demon hops into the sack with Vampirooni, Cassiopeia 
and Maid Marion in stories by R. Vogel, Perry Lake, 
Shaundra creator Phil Longmeier and Demi creator S. 
S. Crompton, among others. Great x-rated fantasy! 
HCDSB.02C�������������������������������������������������$5.95

Demi Strange Bedfellows # 3 Magazine *
Big, deluxe format comic with heavyweight color cov-
ers has Demi mixing it up in wild sex orgies with a 
wide range of partners. Including guest appearances 
by Shaundra, Vampirooni, Default Factor 12 and with 
art by Crompton, Takagawa, Perry Lake, Kroal, Philo 
and more. 
CCDSB.03C�������������������������������������������������$5.95

Demi The Demoness # 4 Comic *
Starting a new story line for Demi, as she attempts to 
reach the gods and petition for Kit-Ra’s release from 
Hell. Meet Imed, Demi’s angelic counterpart, and the 
inimical elder goddess Lamasthu! 
RODEM.4C��������������������������������������������������$5.00

Demi The Demoness # 6 Comic *
Adventures of Hell’s Cutest Denizen and her angelic 
counterpart, Imed continue now in a deluxe square-
bound format!  “Back to Hell” features all of Demi’s 
friends, including Kit-Ra and her she-male demon 
sex buddy. Plus, the final chapter of the original 
“Pantheon” story. 
HCDEM.06C������������������������������������������������$5.95
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TEEN LUST
The time of sexual awakening is one of the most excit-
ing experiences any of us will ever have. Small wonder 
it’s a popular theme in x-rated comix! Please note, all 
characters portrayed in these comix are established as 
being at least 18. Besides that, they are not people. 
They are lines on paper. You must be over 18 in order 
to purchase these titles!

Collected Cherry #3 Book *
The third trade paperback collection of the x-rated 
adventures of everybody’s favorite teen queen. Very 
limited stock. 
KSCHER.3B�����������������������������������������������$15.95

Lipstick # 1 Comic *
Meet Casey and her friends, the “Lipstick Crew.” 
They’re bored, they’re horny, they don’t quite know 
what they want but they’re willing to try anything until 
they find out! 
ROLIP.1C����������������������������������������������������$5.00

Lipstick # 2 Comic *
Casey and her friends are getting into trouble, yet 
nobody minds too much. She’s confused, but finds per-
sonal power as her sexuality starts to bloom. 
ROLIP.2C����������������������������������������������������$5.00

Lipstick # 3 Comic *
In this latest issue of the series Casey’s wild friend Rox 
discovers she’s the star of an x-rated video--made with-
out her knowledge. 
ROLIP.3C����������������������������������������������������$5.00

Strips #11 Comic *
We pick up the action in this issue as Shari’s con-
frontation with Zack reaches climax, and the cast of 
characters begins to realign. It looks like a weekend of 
passion for Zack and Lee, but what about Kenna? 
WBSTR.11C������������������������������������������������$5.00

Strips #12 Comic *
Kenna’s thinking life sucks--Zack’s with Lee and now it 
looks like she’ll have to drop out of school. Things may 
not all be as she thinks, though, and meanwhile she’s 
got her fantasies. 
WBSTR.12C������������������������������������������������$5.00

Strips Special # 2 Comic *
“Re-Presenting the second issue of the popular adult 
comic with sketches, behind the scenes info, and naked 
people on nice, white paper. What more do you want 
from a comic?” 
WBSS.2C�����������������������������������������������������$5.00

X-RATED LAUGHS
Sex from a humorous perspective will leave you feeling 
happy and horny - enjoy!

Airlock #1 Comic (Forbidden) *
X-rated funnies, published by Rod Underhill. “Katie the 
Airlock Girl” hosts a great collection of comix includ-
ing some 50’s romance comic spoofs, “In the Fitting 
Room” and “Theatre of Sin” by Charlie Summers, more. 
INAL.1C������������������������������������������������������$5.00

Greta Garbage # 1 Comic *
R. L. Crabb’s “Little Orphan Annie” takeoff should have 
Harold Gray spinning in his grave. Greta’s a teenage 
runaway, soon hooked on crack and turning tricks 
under the watchful eye of her pimp. 
ROGG.1C�����������������������������������������������������$5.00

Greta Garbage # 2 Comic *
In a more lighthearted vein, Greta does her part to help 
US troops fight the Gulf War. What a trouper. 
ROGG.2C�����������������������������������������������������$5.00

Home Page # 1 Comic *
A whole new direction from Strips creator Chuck 
Austen, one that showcases his talents in humor and 
satire as well as superb computer-enhanced artwork. 
The ongoing adventures of “Crimson and Cobalt” is a 
terrific x-rated “Den” parody, while “Star, the Cosmic 
Buccaneer” is Austen’s most mouth-wateringly gorgeous 
heroine yet! 
WBHP.1C����������������������������������������������������$5.00

Horny Stories # 2 Comic *
More lascivious laughs, including “Warla in Wonder 
World,” more adventures of Nymphomina Goodpussy, 
and the opening episode of “Up From the Ghetto.” 
ROHRN.2C��������������������������������������������������$5.00

Horny Stories # 3 Comic *
“Up From the Ghetto” continues. Plus more odd bits 
and “Silly Shit.” 
ROHRN.3C��������������������������������������������������$5.00

Midnite’s Quickies #2 Comic
Only remaining issue of the x-rated series. Very limited 
stock. 
INMQ.2C�����������������������������������������������������$5.00

Roger Fnord #1 Comic *
S.E.  Mills’ sex-crazed time traveler from the 25th cen-
tury is transported back to the 19th century, where he 
meets a pair of hungry maiden ladies. A lighthearted, 
food-fixated fuckfest ensues. Hot and humorous! 
RORF.1C�����������������������������������������������������$5.00

Sex Kinks Of The Rich & Famous Comic *
S.E. Mills edits this look at the kinks and quirks of 
famous figures including Ed Wood, Henry VIII, Hitler, 
Emma Goldman and more! Rated R. 
ROSKRF.1C�������������������������������������������������$5.00

Sex-Men # 1 Comic *
Back in stock, a hilarious x-rated spoof of both super-
hero comix and the adult genre. “He’s such a nice 
artist. Why does he draw such dirty pictures?” -- the 
artist’s mother. 
INSM.1C������������������������������������������������������$5.00

Tits & Clits #3 Comic *
A classic women-oriented sex comic from the early 
days of the Undergrounds. Featuring Lynn Chively, Dot 
Bucher and other talented and horny cartoonists. 
LGTCL.3C����������������������������������������������������$5.00

Xxx Files # 3 Comic *
Dooley and Vole are off on a new case, investigating 
a small California town run by a religious organization 
that demands chemical castration from its members. 
What mysterious force could be causing these people to 
burst out in episodes of sexual excess? 
FAXF.3C������������������������������������������������������$5.00

Xxx Files # 4 Comic *
Series creator Chris Peterson has a personal crisis. 
Plus, “Exit” written and drawn by Dan Schaefer. 
FAXF.4C������������������������������������������������������$5.00

X-RATED BIKERS 
AND BAD GIRLS

Oh, those bad girls - gotta love ‘em. Or at least f*ck 
‘em. You KNOW they want it, in the worst way.

Horny Biker Sluts # 8 Comic *
The Biker Slut takes on a charity case in “All Knocked 
Up and Nowhere to Go.”  Plus “Circle K Your Fuckin’ 
Day” by Velveeda, “Stormy Leather” by Burchett. 
LGHBS.08C�������������������������������������������������$5.00

Kinky Klitt #1 Comic *
Preston’s biker bitch extraordinaire rides into DC 
on her hog just in time to make it to a “Washington 
Liberal Party.” Hardcore sex and political satire make a 
cum-bustible mix! 
ROKK.1C�����������������������������������������������������$5.00

SEX AND VIOLENCE
For those who prefer x-rated story lines with a violent 
edge, these adventurous titles tread beyond the usual 
with dramatic storylines and edgy sexual encounters.

Ramba # 1 Comic *
Meet Ramba, a beautiful bitch who’d kill you as soon 
as fuck you. But would prefer to do both. Very limited 
stock. 
FARAM.01C�������������������������������������������������$5.00

Ramba #10 Comic *
In “Flashback” Ramba meets and old adversary who 
humiliated her years before. Now the tables are turned, 
and it’s he who is going to pay. 
FARAM.10C�������������������������������������������������$5.00

Ramba #12 Comic *
This issue’s story, “Say Goodnight, Gracie”  Ramba is 
hired to off the head of the Teamsters’ union. When 
her employers double cross her, she’s happy to turn her 
attentions to them. 
FARAM.12C�������������������������������������������������$5.00

Ramba #13 Comic *
Part one of a two-part story. Ramba is hired by a 
wealthy man to find his daughter, who mysteriously 
disappeared. She allows herself to be snatched by white 
slavers in order to track her down. She soon finds the 
missing girl, but now how will she get them both free 
of their captors? 
FARAM.13C�������������������������������������������������$5.00

B AND D / S AND M
Whips and chains and nipple clamps, oh my. If it’s been 
so long since you had sex that you can’t remember who 
gets tied up, these titles will help you out.

Madoline Book *
Another heavy duty S&M fest by Pichard, this one a 
48-page, large format saddlebound graphic novel in 
full color on coated stock throughout. Pichard’s women 
can’t get enough abuse, and are always begging for 
more. 
INMADB����������������������������������������������������$19.95

Very Special Prison Book *
By Erich Von Gotha, another tale of beauty ravished. 
In a dystopian future scenario, young Emma is jailed 
for a crime she did not commit, and sent to a “special 
facility” where the inmates are trained as  sex slaves. 
Full color. 
LGVSPB����������������������������������������������������$12.95

ALTSEX
Kinky comix that are way beyond the usual, including 
gay and bi encounters, she-males and more.

Black Sheets # 8 Magazine *
Pain, pleasure, love and joy are featured in this 
“Leathersex” issue. Photos from the “Sex Art” exhibi-
tion at San Francisco’s Mark I. Chester studio, reviews 
of S/M videos, lots more. 
INBLSH.08C������������������������������������������������$6.00

Black Sheets #11 Magazine *
Is there such a thing as Bad Sex? You betchum, Red 
Ryder. Just ask Susannah Indigo, Thomas Roche, Carol 
Queen and other contributors to this issue of San 
Francisco’s, “kinky, queer, intelligent and irreverent” 
sex mag. 
INBLSH.11C������������������������������������������������$6.00

Black Sheets #12 Magazine *
“Sex Pioneers” looks at bars, baths and brotherhood in 
the heyday of the Sexual Revolution. Those who were 
there (and are, amazingly, still around to tell about it) 
give us their first-hand impressions. 
INBLSH.12C������������������������������������������������$6.00

Black Sheets #13 Magazine *
Magazine from the 90s looks at alternative sexual 
lifestyles. 
INBLSH.03C������������������������������������������������$6.95

Deathsnake #1 Comic *
Ultra sex and violence, both gay and straight. First in 
the series, very limited stock. 
FADS.1C�����������������������������������������������������$5.00

Deathsnake #2 Comic *
Ultra sex and violence, both gay and straight. Second in 
the series, very limited stock. 
FADS.2C�����������������������������������������������������$5.00

Deathsnake #3 Comic *
Ultra sex and violence, both gay and straight. Third in 
the series, very limited stock. 
FADS.3C�����������������������������������������������������$5.00

CARNAL COMICS
This outstanding series features comix that revolve 
around real life porn stars, including some of the big-
gest names around. Each issue features a biographical 
tale, photos and a sex fantasy written by the star, illus-
trated by various talented artists.

Adult Star Stories # 1 Felecia *
A new title  following in the footsteps of Carnal Comics’ 
adult stars series, this time in deluxe format comix with 
square spines, heavy color covers and all white paper 
inside--which is a big help for the photos. This issue cov-
ers Felecia, a  hot tamale who looks like a taller, more 
willowy Salma Hayeck. Photo cover on one side, painted 
cover on the other. 
HCFEL.01C��������������������������������������������������$5.95

Carnal Comics: Inside Story Vol. 1 *
The real INSIDE STORY of Carnal Comics, by Demi 
creator (and now Carnal publisher) S. S. Crompton, 
with Jay Allen Sanford and dedicated to the memory of 
the late Todd Loren (who founded the company). Fat 
white paper magazine with heavy color covers, packed 
with art, photos and stories about Carnal and the many 
hot babes they’ve profiled, the artists whose work has 
appeared and much much more. 
CCIS.1C�������������������������������������������������������$5.95

Deja Sin: Fallen Angel Comic *
Deja Sin, sexual superstar and champion oil wrestler, 
starts her story (cowritten by Jay Allen Sanford and 
illustrated by Justin Norman) like a “true story” seg-
ment from Cartnal Comics’ extensive line. But it soon 
spins off into a good-dirty-fun fantasy as Deja gets 
booted out of heaven and gets the chance to corrupt a 
fellow angel or two. 
RVDJS.1C����������������������������������������������������$5.00

Hyapatia Lee Comic *
A profile and stories starring the adult actress. Very 
low stock. 
RVCC.09C���������������������������������������������������$5.00

Jill Kelly #1 Comic *
A profile and stories starring the adult actress. Very 
low stock. 
RVCC.29C���������������������������������������������������$5.00

Kelly O’dell #1 Comic *
Kelly is a star for the nineties. She may look young, but 
she has a seasoned fire that seems unquenchable when 
she burns up the screen! Post-apocalyptic hippies find 
new life when they summon Kelly, the sex fairy, in her 
fantasy illustrated by Larry Nadolsky. 
RVCC.03C���������������������������������������������������$5.00

Kendra Jade #1 Comic *
Carnal’s 100th comic features blonde bombshell Kendra 
as “Kendra, the Vampire Slayer” in a gore-soaked 
fantasy segment drawn by Kevin Breyfogle. Plus, 
several pages of hot nude photos and an interview. 
Read how she did 80 guys in a “Bang Off” shot for 
the Jerry Springer show! As she puts it, “I am totally 
not a lady...” 
RVKJ.1C������������������������������������������������������$5.00

Lovette #1 Comic *
Lovette had a rough childhood in the Midwest but rose 
above it to become a stripper and then a porn star. 
Kevin Breyfogle’s artwork is gorgeous as ever in her 
Medieval fantasy, “Legend Lore.” 
RVCC.20C���������������������������������������������������$5.00

Porn Legends #2 Comic *
This latest issue in the popular series features Jeanna 
Fine and Savannah, two knockout beauties of the 
x-rated screen. Alternate photo covers feature either 
Jeanna or Savannah--filled randomly unless you request 
a specific cover. True life x-rated comic adventures illus-
trated by Chuck Bordell and Norm Breyfogle, plus some 
photos. All on white paper! 
RVLP.2C������������������������������������������������������$5.00

Porn Star Fantasies # 5 *
Summer Cummings and Skye Blue star in “The Most 
Outrageous Show on Earth”  with art by Peter Cortez. 
Also featured, Jenna Jameson in “Night Music” (Kevin 
Breyfogle) and Jezebel as “Cyberslut” (Craig Taillefer). 
RVPSF.05C��������������������������������������������������$5.00

Porn Star Fantasies # 6 *
Fauve illustrates “Surfer Safari” starring Jasmin St. 
Claire. Plus Mary Jane and Lady Deena star in “Roman 
Rendezvous II” drawn by Kevin Breyfogle. 
RVPSF.06C��������������������������������������������������$5.00

Porn Star Fantasies # 8 *
A trio of hot sex fantasies, this issue featuring 
Nightingale, Porsche Lynn and Tyffany Mynx. Artists are 
Demi’s Steve Crompton, Mike Wolfer and Pretorius. 
RVPSF.08C��������������������������������������������������$5.00

Sex Squad #1 Comic *
Demi the Demoness as a super hero? Sure, why note? 
She’s certainly had some super sex. This Premiere Issue 
of the Fuck-tastic Foursome features their Origin story, 
and some positively mythic sex. 
CCSS.1C������������������������������������������������������$5.95
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Randy Reviewer # 8 Magazine *
The tastiest reviews of Erotic Comics and cards, 
including  Galaxina, Knotty Tales, Necron, Sapphire, 
Venus With a Hot Crotch  and many more titles plus 
Benchwarmer and Portfolio trading cards. 
JGRR.08C���������������������������������������������������� $5.00

Randy Reviewer # 9 Magazine *
This issue delves heavily into the K’s, with  Diary of 
Emily K, Karno’s Klassics, Princess Karanam  and lots 
more. Trading cards reviewed include Gil Elvgren calen-
dar pinups and Endless Summer. 
JGRR.09C���������������������������������������������������� $5.00

Randy Reviewer #10 Magazine *
This issue looks at  Ramba, Yubbies, Temptation, Flying 
Wombat Woman, work by Bill Ward and many more 
comix and book titles plus Julie Bell trading cards. 
JGRR.10C���������������������������������������������������� $5.00

Randy Reviewer #11 Magazine *
Reviewing  Climax, Porn Star Fantasies, Skinheads in 
Love  and more than a dozen other titles. Trading cards 
reviewed include two Frazetta series’ and  Vampires 
and Vixens. 
JGRR.11C���������������������������������������������������� $5.00

Randy Reviewer #12 Magazine *
This issue reviews more than two dozen titles, including 
several issues of  Girl on Girl, Sexhibition, Skin Tight 
Orbit  and lots more. Also featured are trading cards, 
“Skin for the Masses,” and “Don’t Be Fooled”--Foster’s 
occasional warnings on titles that sound erotic and 
aren’t. 
JGRR.12C���������������������������������������������������� $5.00

Randy Reviewer #13 Magazine *
Get the down ‘n’ dirty on the down ‘n’ dirty, with 
reviews on  Emblem, Horny Toons, Spanish Fly  and 
many more titles plus the Femmes Fatales and 
Swimwear Illustrated trading card sets. 
JGRR.13C���������������������������������������������������� $5.00

Randy Reviewer #14 Magazine *
Includes reviews of  Body Heat, Demi the Demoness, 
Girl on Girl, Shaundra  and many more. Also Featured 
are the Bare Assentials and V.I. Model Search trading 
cards, and such softcore offerings as  Vampire Girls  and  
XXXena: Warrior Pornstar. 
JGRR.14C���������������������������������������������������� $5.00

Randy Reviewer #15 Magazine *
Keep up on all the latest smut with Brad Foster’s illus-
trated reviews. This issue covers  The Blonde, Debbie 
Does Dallas, Phoebe Chronicles, Silky Whip, Wingbird  
and many more. 
JGRR.15C���������������������������������������������������� $5.00

X-RATED 
ANTHROPOMORPHICS

Ever popular with “fur-verts,” this genre that features 
funny animals in extremely graphic sexual situations var-
ies from the humorous to the dramatic.

Genus #26 Comic *
X-rated Halloween fun including “Trouble Brewing” by 
James Hardiman, “Illustration” by Joyceanna Brock, 
“One October’s Eve” by Max and Lowell Voltage and 
lots more. 
APGEN.26C������������������������������������������������� $5.00

Genus #28 Comic *
Five adults-only anthropomorphic tales including “Hard 
Sell” by Kurt Wicken & Fudeno Kuromaku, “Treed” by 
Robin Lane and friends, “The Comment” by Dutch. Plus 
more stories, and letters from the readers. 
APGEN.28C������������������������������������������������� $5.00

Genus #34 Comic *
X-rated funny animals march on, with “A Dungeon 
for Two” by Kurt Wilcken, “Tit for Tat” by Kjartan 
Arnorsson, “Three’s Company” by James Hardiman and 
“Case Dismissed” by T. Grimmer. 
APGEN.34C������������������������������������������������� $5.00

Genus #38 Comic *
Cool Art Nouveau cover by Dark Natasha wraps around 
a big collection of x-rated anthropomorphics, including 
“My Roommate’s Stuff” by Kurt Wicken, work by Karri 
Aronen, Kjartan Arnorsson and many more. 
APGEN.38C������������������������������������������������� $5.00

Genus #39 Comic *
Anthony the Anteater finds a new use for his tongue 
in Greg Bear’s opening story. Plus Collars & Coffs by 
Robin Lane, Dennis Clark & Joyceanna Brock, “Breaking 
Up Is Hard To Do” by Arnorsson, and “Desert Storms 
Part 3” by Hirtes and Norton. 
APGEN.39C������������������������������������������������� $5.00

Genus #40 Comic *
Another heaping helping of adults-only anthropomorphic 
animals, with Collars & Cuffs by Robin Lane, Dennis 
Clark & Joyceanna Brock, “The Pound: Hot Pursuit” by 
Richard Moore and two more tales. 
APGEN.40C������������������������������������������������� $5.00

Genus #41 Comic *
“Rat Maze” by Brian Sutton, Shon Howell & D.A.Q., 
“Crammin’ by Dennis Clark & Joyceanna Brock and a 
new Mink story by Kjartan Arnorsson. X-rated funny 
animals rule. 
APGEN.41C������������������������������������������������� $5.00

Genus #42 Comic *
Four x-rated furry fables include “Anthony” by Greg 
Bear, “Do-It-Yourself Porno Home Video” by Kurt 
Wilcken. Centerfold by Richard Moore. 
APGEN.42C������������������������������������������������� $5.00

Genus #43 Comic *
X-rated funny animals abound with “Anthony” by Greg 
Bear, an installment of Collars & Cuffs by Dennis Clark 
and friends, “Don & Kat: Dream On” by Karri Aronen 
and “Demon Hunter Ernest” by “The Brothers Grinn. 
APGEN.43C������������������������������������������������� $5.00

Genus #45 Comic *
A big helping of x-rated anthropomorphic romps this 
issue, including “Life at Double Shots Part 1” by 
Dutch, “The Dragoness in Amber” by Roy D. Pounds 
II, “Piggy’s Pleasure Pen” by T. Grimmer, “Mars Needs 
Mares” by Kjartan Arnorsson and lots more. 
APGEN.45C������������������������������������������������� $5.00

Genus #46 Comic *
Humorous and x-rated funny animal follies include “Life 
at Double Shots Part 2” by Dutch, “Piggy’s Pleasure 
Pen” by T. Grimmer. Also, Arnorsson’s “Readers’ Poll 
Results,” letters to Genus and more. 
APGEN.46C������������������������������������������������� $5.00

Genus #47 Comic *
Howlin’ cover by Monty. Inside, Arnorsson’s The Mink 
finds “Sanctuary.” Plus, “Girl in a Bottle” by Kurt 
Wilcken, “A Matter of Taste” by Roy D. Pounds II, more 
sex-rated anthropomorphic fun. 
APGEN.47C������������������������������������������������� $5.00

Genus #48 Comic *
Lots of x-rated anthropomorphics this issue, including 
“It’s All in the Wrist” by The Brothers Grinn, “Political 
Intercourse” by Roy D. Pounds II, plenty more. Includes 
an episode starring Arnorsson’s “Mink.” 
APGEN.48C������������������������������������������������� $5.00

Genus #49 Comic *
With “A Visit from Slimy” byy Eric W. Schwartz, 
“Draconian Measures” by Roy D. Pounds II, “The 
Imaginary Honeymoon” by Kjartan Arnorsson, lots more 
x-rated funny animal antics. 
APGEN.49C������������������������������������������������� $5.00

Genus #50 Comic *
Three hot and humorous anthropomorphic fables: 
“Welcome Freshmen” by Daria McGrain, “Student 
Drivers” by James M. Hardiman, and “Peaches 
and Cream: Midnight Milkshake” by Michael Vega. 
Absolutely adults only! 
APGEN.50C������������������������������������������������� $5.00

Genus #51 Comic
Lots of x-rated funny animal stories and pinups, includ-
ing “Milk Run” by Sutton, Howell and Moore, “Slick 
Chicks” by same, and Lane, Clark and Brock’s “Collars 
and Cuffs” in “Doggy Style.” 
APGEN.51C������������������������������������������������� $5.00

Genus #52 Comic *
A big 12-page “Mink” story by Kjartan Arnorsson starts 
off this issue. Also featured, “If You Could Put It in a 
Bottle” by Sutton, Rosales and D.A.Q., and a preview of 
“Anubis: Dark Desire” by Bruton, Natasha, Harlen-Stein 
and Palmer. 
APGEN.52C������������������������������������������������� $5.00

Genus #53 Comic *
Sexy skunkette on the cover by Yamaneko-ya. Inside, 
strips and stories include Kurt Wilcken’s “Bondage 
Bunnies: Nothing On,” “Peaches and Cream: Bathtime 
Buddy,” a centerfold by Dr. Comet and lots more. 
APGEN.53C������������������������������������������������� $5.00

Genus #54 Comic *
Extra big 9th Anniversary issue! With “Fallen Angel” 
by Brogden and Hughes, “Good Joke, Bad Timing” by 
Ferdinand Poblete, and more including a complete index 
of issues 30 to 52. 
APGEN.54C������������������������������������������������� $5.00

Wild Kingdom # 3 Comic *
With “The Flowering of the Leese” by Waverly Pierre, 
Mike Oxley and Ed Garcia, “Casting Couch” by Justin 
Norman and hot pinups by Javier Ruiz. Limited stock. 
AEWK.3C���������������������������������������������������� $5.00

Wild Zoo # 7 Comic *
“Wolf: Act 7.”  Intruders enter the castle while Master 
Amon is away, and his little lamb girl Mellfa must run 
and hide if she’s to escape a lizardly rape. She’s not 
awfully good at that sort of thing, actually. 
RCWZ.07C��������������������������������������������������� $5.00

Wild Zoo # 8 Comic *
Extra big special issue! Naginata Matsurino’s tale of 
Master Amon and his sheepish sex slave rolls on. Can 
she escape the horny monkeys who are on her trail, let 
alone help the Queen give birth? 
RCWZ.08C��������������������������������������������������� $5.00

MANGEROTICA
Still a popular adult genre, these Japanese sex comix 
pull no punches. The creators are able to give their 
most depraved fantasies free rein when drawing for the 
American market, unlike the situation in Japan.

Bondage Fairies Extreme # 3 Comic *
Urushira still has the hots for “Pammie,” it seems. Can 
she lure her into rekindling their passion? If not, she’ll 
settle for a little rape and kidnapping. Bonus color 
spread! 
FABFE.03C�������������������������������������������������� $5.00

Bondage Fairies Extreme # 4 Comic *
Pamila’s tied up and helpless to resist, as Urushira 
does all the things she’s longed to do. Pamila almost 
enjoys it, but fear for Pfil has her too anxious to really 
let herself go. 
FABFE.04C�������������������������������������������������� $5.00

Bondage Fairies Extreme # 6 Comic *
Pfil’s pleasurable torment at the hands of Origa contin-
ues, as Origa works to break down Pfil’s mind and split 
her away from her lover--who Origa still wants for her-
self. Under the influence of mushrooms and a powerful 
aphrodisiac, Pfil’s hallucinating an orgy of disembodied 
members--and enjoying herself immensely! 
FABFE.06C�������������������������������������������������� $5.00

Bondage Fairies Extreme #10 Comic *
Urushira tells Pamila she’ll let Pfil go, if only Pamila 
can walk over to her-while suspended on an aphrodisiac-
soaked rope. Are Pamila’s love for Pfil and her deter-
mination to beat Urushira enough to over”cum” the 
challenge? 
FABFE.10C�������������������������������������������������� $5.00

Bondage Fairies Extreme #11 Comic *
Pamila and Pfil’s aphrodisiac-enhanced, pleasurable tor-
ment at the hands of Nurse Origa continues. On coated 
stock throughout, with color sections front and back and 
a bonus story “Red Hot.” 
FABFE.11C�������������������������������������������������� $5.00

Bondage Fairies Extreme #12 Comic *
Origa’s got a strap-on, and she knows how to use it. 
Does Pamila hate it as much as she claims? This issue’s 
bonus is a Kondom sketchbook section. 
FABFE.12C�������������������������������������������������� $5.00

Bondage Fairies Extreme #13 Comic *
Things are getting serious, as Origa’s marathon rape 
session is (oddly enough) failing to bring Pamila around 
to loving her again. Can Pamila break free and save Pfil 
before Origa gives her an injection from which she’ll 
never awake? 
FABFE.13C�������������������������������������������������� $5.00

Hot Tails # 1 Comic *
In “The Girl With Something Special” a high school 
senior with some unusual equipment between her legs 
visits her family doctor for some advice. The second 
story, “Twins,” features a boy-girl twin pair with a psy-
chic bond -- whatever one feels, so does the other, even 
if they’re miles apart! 
FAHT.01C��������������������������������������������������� $5.00

Sexploitation Cinema #1 *
It’s sleazy! It’s cheezy! It was masturbation fodder for 
millions of adolescent boys in the Fifties, Sixties and 
Seventies--it’s Sexploitation Cinema! This new series by 
the producers of “The History of Triple X Cinema” looks 
at pioneers such as Russ Meyer and their sumptuous 
B-girl stars. This issue features Kitten Natividad, Tura 
Satana and many more. 
RVSXP.1C���������������������������������������������������$5.00

Still Insatiable Comic *
In this hot new Official Film Adaptation from Carnal 
Comics, Marilyn Chambers stars as Senator Ballworth, 
an anti-porn crusading politician who soon “comes” to 
see the error of her ways. Art by Kevin Breyfogle, lots 
of photos in the back. 
RVSI.1C������������������������������������������������������$5.00

Superstars Of Erotica #3 *
Latest issue in Re/Visionary’s star-studded series fea-
tures those “Lynn” ladies: Porsche Lynn, Amber Lynn 
and Ginger Lynn. No relation, we guess but definitely 
sisters under the skin--of which you’ll see plenty! 
RVSSE.3C����������������������������������������������������$5.00

Torn Comic *
Another new title from Carnal, adapting Ginger Lynn’s 
sizzler about a horny soap star who wants to get in 
a few licks with the bride and groom before two old 
friends marry. She gets it on with just about everybody 
else on the way. 
RVTORNC����������������������������������������������������$5.00

Wicked Weapon Comic *
An x-film comic adaptation, this one starring Jenna 
Jameson as a super-horny heroine with supernatural 
powers. Can she “lick” her beautiful adversary - in more 
ways than one? 
RVWW.1C����������������������������������������������������$5.00

Zoe # 1 Comic *
A stunning beauty, Zoe started out as a military school 
graduate, then got into the fetish scene before becom-
ing one of the porn film industry’s brightest stars. Cool 
Archie-esque art by Carnal newcomer Nick Poliwko. J. 
Norman and Rob Hinds do a great job on her dystopian 
future sex fantasy, too! 
RVZOE.1C���������������������������������������������������$5.00

JABBERWOCKY GRAPHICS
Brad Foster has been digging the x-rated comix scene 
since long before it was “in,” and has drawn hundreds 
of pages in an assortment of self-published titles. Check 
out these offerings.

Randy Reviewer # 2 Magazine *
More than 2 dozen titles are reviewed, including  
Adventures of Misty, Diary of a Dominatrix, Domino 
Lady, Libertine  and many others. 
JGRR.02C����������������������������������������������������$5.00

Randy Reviewer # 3 Magazine *
Including reviews on  Flesh Gordon, Kinky Klitt, 
Leatherboy, Sex Trek  plus Superstars of Porn and 
Video Vixens trading cards, dozens more titles. 
JGRR.03C����������������������������������������������������$5.00

Randy Reviewer # 4 Magazine *
A fresh helping of erotic comic reviews, including  
Screw Comicx/x, Hooters, Mistress of Bondage, Time 
Wankers  and many more. 
JGRR.04C����������������������������������������������������$5.00

Randy Reviewer # 5 Magazine *
Got erotic comics on your mind? Check out art and 
reviews on  Arthur Sex, Eros Forum, Real Smut, Roxy  
and dozens more comix titles plus Playboy and Vargas 
trading cards, mature readers titles and more. 
JGRR.05C����������������������������������������������������$5.00

Randy Reviewer # 6 Magazine *
Now with more pages and more reviews, including  
Bondage Fairies, Karate Girl, Lt. Dish, Wendy Whitebred  
and a bunch of cool trading cards, other stuff. 
JGRR.06C����������������������������������������������������$5.00

Randy Reviewer # 7 Magazine *
“Your illustrated guide to the world of Erotic Comics 
-- and more!” Includes reviews on several Carnal Comics 
issues,  Sex Bombs, The Girl, Spunky Knight, Wild 
Kingdom  and lots more. 
JGRR.07C����������������������������������������������������$5.00
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Hot Tails # 8 Comic *
In part two of “The Wizard of Dawn” our heroine learns 
that the guy she just had sex with isn’t the wizard after 
all. Now the real wizard is back, and she’s going to 
give her all the sex she wants--and a lot more. 
FAHT.08C�������������������������������������������������� $5.00

Hot Tails #10 Comic *
This final issue of the series is a book-length tale. In 
“My Little Darling” a girl winds up with her boyfriend 
6 inches tall after he pisses off a demon with magical 
powers. That doesn’t mean they can’t still have fun, 
however. 
FAHT.10C�������������������������������������������������� $5.00

Milk # 6 Comic *
Nureruru serves up “Pretty Warrior Pixie Heart,” Darin 
Brown gives us “Mars Needs Men” and Daria McGrain 
and Sara M. Williams invite us to an x-rated “Christmas 
Party!” Also featuring pinups by Yakumo, Tim Ely & 
Marc Jackson. 
RCMK.06C������������������������������������������������� $5.00

Milk # 7 Comic *
Franco’s fun fable, “The Little Wild Hood in the Red 
Wolf Part 1,” plus “Paris Paris” by Brandon Graham 
and some hot pinups by Darin Brown, Hiroshi Yakumo 
and others. 
RCMK.07C������������������������������������������������� $5.00

Milk # 8 Comic *
Furry fan favorite Kjartan Arrnorson joins Terrie 
Smith for a non-furry fable of a beautiful thief in the 
Minotaur’s lair. Plus, “Snut Trek Part 1” by Darin 
Brown, “Wake Up Call” by Paul Way. 
RCMK.08C������������������������������������������������� $5.00

Milk # 9 Comic *
“M’Lady: Don’t Tease Part 1,” “Smut Trek Part 2” and 
a great Franco fairy tale, “Little Wild Hood in the Red 
Wolf Part 2.” No pinups this issue, but there are letters 
from the readers. 
RCMK.09C������������������������������������������������� $5.00

Milk #10 Comic *
An x-rated pirate fantasy in Underhill Arts’ “Cross 
Winds Part 1.” Plus Richard Moore’s M’Lady in “Don’t 
Tease Part 2,” lots of pinups. Curious flaws in the table 
of contents page suggest the publisher was on drugs. 
RCMK.10C������������������������������������������������� $5.00

Milk #12 Comic *
Good meets Bad But Good in “Heavenly Sin.” 
Oversexed dolls cavort for the amusement of the gods 
in “Dollhouse.” Goblins get it on with anthropomorphic 
cats in Franco’s “The Tail of Cats.” Not to mention, 
hot pinups! 
RCMK.12C������������������������������������������������� $5.00

Milk #15 Comic *
“A-9-2” by Shon Howell features lesbians in space. Plus 
in Gary McCluskey’s fantasy tale a wandering maiden 
meets a guy who’s really sporting wood! Pinup artists 
include Sara M. Williams, Franco and more. 
RCMK.15C������������������������������������������������� $5.00

Milk #17 Comic *
With x-rated comic stories “Fish Tale” by Darin Braon, 
“Motor Girl” by Nureruru, “Artemis Bathes” (a mytho-
logical misinterpretation by Gary McCluskey. Also 
featuring lots of sexy pinups by artists including Marc 
Jackson, Richard Moore and others. 
RCMK.17C������������������������������������������������� $5.00

Milk #18 Comic *
Pushing the boundaries of the fetish frontier, it’s 
“Houdini-Chan Brande” (part 1) by ARNie. Also featur-
ing a new fully toned story from Franco, Mangerotica 
by Kunislayer Shujo and some very sexy pinup art. 
RCMK.18C������������������������������������������������� $5.00

Milk #19 Comic *
Kunislayer Shujo’s Polyp is out to “get her man” 
in “Polyp the Hunter Part 2.” Plus, Richard Moore 
delivers an x-rated monster mash in “Return of 
Frankenstein” and Gaerlock, Ferdinand Poblete and 
ARNie provide sexy illos. 
RCMK.19C������������������������������������������������� $5.00

Milk #20 Comic *
A taste of hardcore bondage in ARNie’s “Houdini-
chan Brande” is followed by “Unicorns and Virgins” 
by Franco and yet another take on Frankenstein by 
Ferdinand Poblete and Paul H. Way. The girls just love 
that monster between his legs! 
RCMK.20C������������������������������������������������� $5.00

Milk #23 Comic *
With “The May Queen” by Alejandro Gutierrez Franco 
(great toned artwork), more bondage with Houdini-
chan, “Service Games” by Nureruru. Plus bonus illos by 
Richard Moore and Ferdinand Poblete. 
RCMK.23C������������������������������������������������� $5.00

Milk #24 Comic *
Sizzling, nicely drawn erotica including part 4 of 
“Houdini-chan Brande” by ARNie, “Juice” by Brandon 
Graham, “Tilt Mode” by Locke. Plus some hot pinups. 
RCMK.24C������������������������������������������������� $5.00

Milk #25 Comic
Marvelous artwork adorns this issue’s stories, 
“Daughter of the Hours” by Alejandro Gutierrez Franco 
and “Tilt Mode” by Locke. Plus reader letters and a 
Toughened Hide mini-gallery. 
RCMK.25C������������������������������������������������� $5.00

Milk #26 Comic *
Cool cover by Heather Bruton, an angelic take on 
“Lady and the Tiger.” With Kunislayer Shujo’s “Polyp 
the Hunter Part 5” plus Locke’s “Tilt Mode Part 3” and 
hot illos by Richard Moore and Gaerlock. 
RCMK.26C������������������������������������������������� $5.00

Milk #27 Comic *
With “Spunky Howl” by John Barrett, a gallery of 
ARNie, creator of Houdini-Chan Brande, “Apparition 
Control” by Alex Kollipoulos and some hot pinups by 
Richard Moore, Shon Howell and others. 
RCMK.27C������������������������������������������������� $5.00

Milk #28 Comic *
Gorgeous cover by Alejandro Gutierrez. Inside, more of 
Barrett’s “Spunky Howl,” “Orgymania” by Kunislayer 
Shujo, and “Mystery” by Nureruru. 
RCMK.28C������������������������������������������������� $5.00

Milk #29 Comic *
Arnorsson gives us an x-rated fairy tale with “K’ar-Tan’s 
Sister.” Plus “Test Flight” by Kolliopoulos and Howell, 
part 2 of Shujo’s “Orgymania.” Oh yeah, and cute kit-
ten pix from the publisher. 
RCMK.29C������������������������������������������������� $5.00

Misty Girl Extreme #4 Comic *
Last of the series still available. Very limited stock. 
FAMG.4C���������������������������������������������������� $5.00

New Bondage Fairies # 1 *
All new series. In “The Tale of Uncle Mole” a horny 
old mole’s been stealing Pfil’s underwear. His fantasies 
about her fill the whole comic with some very kinky 
goings-on. 
FABF.01C��������������������������������������������������� $5.00

New Bondage Fairies # 3 *
The Wise Old Fairy of the Forest announces the return 
of the Insect King, a gigantic cicada nymph who 
appears every 300 years and demands to fuck a forest 
fairy. Who will be selected for the honor - Pamila, Pfil 
or that bitch Takapi? 
FABF.03C��������������������������������������������������� $5.00

New Bondage Fairies # 4 *
This issue’s story, “Jumbo Shrimp,” Pamila and Pfil are 
menaced by a crayfish who’s been killing insects near a 
pond in their Hunter territory. 
FABF.04C��������������������������������������������������� $5.00

New Bondage Fairies # 5 *
It’s “The Assistants from Hell”! In “Kondom’s” fantasy 
his characters leave the comic page and join him in his 
studio to help him with a little inspiration. All those 
girls want to do is screw around. 
FABF.05C��������������������������������������������������� $5.00

New Bondage Fairies # 6 *
“The Squirrel’s Nuts” opens with Pfil and Pamila hav-
ing it off on the forest floor, as usual. Soon, Pamila’s 
off to act as a sex therapist for a couple of squirrels 
whose married life is a dud. 
FABF.06C��������������������������������������������������� $5.00

New Bondage Fairies # 8 *
In “Super Hopper” the fairies must put their Hunter 
skills to work to save a river fairy who’s been abducted 
by a dragonfly with rape on his mind. When their 
efforts fail, the miscreant is routed by a grasshopper 
with a Don Quixote complex. 
FABF.08C��������������������������������������������������� $5.00

New Bondage Fairies # 9 *
“Pussy Power”! Pamila’s a forest fairy but her insatia-
ble lusts lead her into the suburbs for a little forbidden 
cockroach action. Then she and Pfil must supply “fairy 
nectar” to save a dying cat. 
FABF.09C��������������������������������������������������� $5.00

New Bondage Fairies #11 *
Pfil’s got an itch and she needs Pamila to help her 
scratch it, in “The Dildonator.” 
FABF.11C��������������������������������������������������� $5.00

New Bondage Fairies #14 *
“Mirror, Mirror” finds Pfil developing a close personal 
relationship with her own reflection, when she finds a 
mirror in the forest. 
FABF.14C��������������������������������������������������� $5.00

New Bondage Fairies #16 *
In “Hell’s Beauty Parlor” Pamila gets a birthday treat - 
a trip to the haistylist. The shop  turns out to be just a 
ruse for a horny grasshopper, however, luring females 
within range. 
FABF.16C��������������������������������������������������� $5.00

Original Bondage Fairies # 1 *
Eros Comics brings back the hot, best-selling 
Mangerotica series originally published by Antarctic. 
We meet Pamila and her sweet, helpless lover Pfil for 
the first time as Pamila’s away on a business trip and 
Pfil runs afoul of “The Cruel Sisters.” 
FAOBF.01C������������������������������������������������ $5.00

Original Bondage Fairies # 2 *
Sweet, innocent Pfil has been installed as the “Cruel 
Sisters’” new slave, and those wicked babes are 
seriously mad at her for having taken the last Insect 
Hunter slot. What torments will they dream up for her? 
And just when is Pamila going to come to her rescue? 
FAOBF.02C������������������������������������������������ $5.00

Original Bondage Fairies # 3 *
Pfil has been captured by the Cruel Sisters and is 
being tortured as they try to make her give up her 
Hunter license. If earwig nipple clamps won’t do the 
trick, maybe a bout with the snail eater will bring her 
around? 
FAOBF.03C������������������������������������������������ $5.00

Original Bondage Fairies # 4 *
Pfil’s about to be devoured by a snail-eating beetle, 
crotch-first. But one of the Cruel Sisters, Ilena, has 
developed a passion for her and saves her life. The 
catch? Pfil must become Ilena’s love slave. 
FAOBF.04C������������������������������������������������ $5.00

Original Bondage Fairies # 5 *
Pfil’s captivity continues, and the Cruel Sisters are now 
determined to kill her. First though, they dose her with 
a powerful aphrodisiac so they can thoroughly humili-
ate her. Will there ever be a rescue? 
FAOBF.05C������������������������������������������������ $5.00

Original Bondage Fairies # 6 *
Pfil is left alone with the Cruel Sisters’ sex slave while 
the powerful aphrodisiac they dosed her with begins to 
take effect. Meanwhile Pamila, who should be saving 
Pfil’s ass, is literally engaging in a flying fuck with her 
hunter partner, a bat! 
FAOBF.06C������������������������������������������������ $5.00

Original Bondage Fairies # 7 *
Alas, poor Pfil. The aphrodisiac has now taken full 
effect, and she’s forced to come over and over again, 
for the entire issue. Masopik is happy to help in any 
way he can, while wicked Origa and her sister Marsha 
savor the results. 
FAOBF.07C������������������������������������������������ $5.00

Original Bondage Fairies # 8 *
The Cruel Sisters plan Pfil’s demise (but what a way to 
go). However, Pamila has now returned from her hunt-
ing trip. Will she come to the rescue before Pfil gives 
up her virginity (technical, at least) to Masopik? 
FAOBF.08C������������������������������������������������ $5.00

Original Bondage Fairies # 9 *
The original series winds to its close, as  Pfil teeters on 
the brink of sex and death, but Cosmic Justice seems to 
be at hand for Marsha and Origa. 
FAOBF.09C������������������������������������������������ $5.00

Original Bondage Fairies #10 *
In this penultimate issue of the series Pfil finally makes 
her getaway. The badly wounded Masopik could flee 
too, but he has a score to settle with Marsha. What will 
he do with her, now she’s shackled to the wall? 
FAOBF.10C������������������������������������������������ $5.00

Original Bondage Fairies #11 *
The conclusion of Pfil’s epic torment at the hands of 
the Cruel Sisters. As Pamila comes to the rescue, Pfil 
suddenly finds the backbone to stand up for a last 
battle with the critically injured but still vicious Marsha. 
FAOBF.11C������������������������������������������������ $5.00

Pornotopia # 4 Comic *
Iris wants to be the queen of the orgy scene. Or is this 
scum-soaked episode all in her head? Will she ever stop 
fantasizing and get it on? 
RCPT.04C�������������������������������������������������� $5.00

Princess Of Darkness # 2 *
A “friend” from school invites Maki over, but it’s just a 
pretense to slip her a mickey and subject her to some 
non-consensual sex. In this big issue’s second story 
Maki has the hots for the most popular boy in school - 
until he turns out to be a killer. 
FAPD.2C���������������������������������������������������� $5.00

Princess Of Darkness # 3 *
Maki’s jumped by a guy with a complex about his 
height and a really big dog. Worse, Elhazzred’s not 
around to help her out this time. The second story finds 
Maki and her fellow students held hostage by terrorists. 
FAPD.3C���������������������������������������������������� $5.00

Princess Of Darkness # 4 *
Maiki is gang-raped by a group of thugs who force 
the shy boy who has a crush on her to join them. The 
demonic fallout from this episode may bring peril to 
Maki and her resident demoness, as well. 
FAPD.4C���������������������������������������������������� $5.00

Princess Of Darkness # 5 *
The evil demoness Morgeth, released into our dimen-
sion, battles Alhazzred for dominance. In the process, 
Maki must realize her own true identity and reclaim her 
powers to save the boy she loves. 
FAPD.5C���������������������������������������������������� $5.00

Princess Of Darkness # 6
In the final chapter, Maki is living on the streets. Soon 
she’s snatched by an evil character who wants to claim 
her powers for himself. Fortunately for her, she has 
allies in her fight. 
FAPD.6C���������������������������������������������������� $5.00

Secret Plot Deep # 1 Comic *
Miki’s frustrated at her students’ lack of application 
to their studies, and promises them that she’ll do 
“anything they want” if they pass this test. Kind of a 
win-win situation for her. 
FASPD.01C������������������������������������������������ $5.00

Secret Plot Deep # 4 Comic *
Yuya’s been dressing as a girl since his sister died. 
Now Mayumi has delegated him as her sex toy--but Mari 
is in love with him. 
FASPD.04C������������������������������������������������ $5.00

Secret Plot Deep # 7 Comic *
In “Secret Hearts” Miyumi has lost her memory. Along 
with it, she’s undergone a personality change. Can 
Masaki bring her back to her old dominant, sexually 
aggressive self? 
FASPD.07C������������������������������������������������ $5.00

Sexcapades # 3 Comic *
Third in the series. Very limited stock. 
FASXC.3C��������������������������������������������������� $5.00

Sexcapades # 8 Comic *
In “Stubborn Is as Stubborn Does” Hotaru is confront-
ed by Mitsunari’s wife, who’s very matter-of-fact about 
their relationship. We learn how they met and married, 
and come to find that Mitsu’s other lover isn’t anxious 
to give him up either. 
FASXC.8C��������������������������������������������������� $5.00

Sexcapades # 9 Comic *
In the concluding issue of the series, “The Dog, the 
Writer and Me,” a year has passed and Mitsunari is get-
ting a divorce. As Hotaru finally gets what she wants, is 
it time for her ghostly guardian to say goodbye? 
FASXC.9C��������������������������������������������������� $5.00

Sexhibition # 2 Comic *
A tale of cyber-lust in “Virtual Victim.”   Gary Suehiro’s 
art is a cut above most of the mangerotica artists’. 
FASX.2C����������������������������������������������������� $5.00

Sexhibition # 3 Comic *
In “A Wet Night” a sex slave follows her master’s 
instructions: strip naked in the rain, give him head 
on a street corner then go into a convenience store 
that way. 
FASX.3C����������������������������������������������������� $5.00

Sexhibition # 6 Comic *
A schoolgirl undergoes training as a sex slave. 
FASX.6C����������������������������������������������������� $5.00

Sexhibition # 7 Comic *
Seventh in the series. Very limited stock. 
FASX.7C����������������������������������������������������� $5.00
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Sex-Philes # 1 Comic
This issue, a young man recalls his first sexual experi-
ence with a beautiful, aggressive artist’s model. The 
second story takes a sci-fi twist as a genetic researcher 
develops a pair of affectionate, human-like creatures. 
Are they “sexual freaks, hideous crossbreeds of man 
and beast”? Or very cute playmates? 
FASPH.01C�������������������������������������������������$5.00

Sex-Philes # 2 Comic
This issue goes from sweet to kink, as young lovers 
have their first time together aboard a cruise ship. In 
the second story a young man finds himself ambushed 
in the men’s room by a regularly scheduled gang bang. 
This series features some great-looking artwork and 
stories that are powerfully erotic. 
FASPH.02C�������������������������������������������������$5.00

Sex-Philes # 3 Comic
This hot issue features back-to-back stories of lust, 
unbridled and otherwise. In the first, a couple discover 
a new cure for the common cold--or maybe just a fun 
way to spread it around. In the second, a game of strip 
mah-jong gets out of control. 
FASPH.03C�������������������������������������������������$5.00

Sex-Philes # 4 Comic
The series takes a turn for the ultra-kinky, as golden 
showers and a lot of physical abuse between a dominant 
woman and her female slave are featured in the first 
story. The second story looks at a cute married couple 
whose sex play involves infantilism and diapers. 
FASPH.04C�������������������������������������������������$5.00

Sex-Philes # 5 Comic
Young Love finds red-hot expression in the art studio, 
and in an unusual setting for x-rated comix: the bed-
room. 
FASPH.05C�������������������������������������������������$5.00

Sex-Philes # 6 Comic
The second of two new issues! Quiet, shy Miss Kiyoda 
seems a little embarrassed by her job, until she begins 
to get into it. Then it’s business as usual down at the 
dildo factory. In the second story meet Ena and Taku, 
“The Best of Friends,” out for a very kinky evening. 
FASPH.06C�������������������������������������������������$5.00

Sex-Philes # 7 Comic
It’s girl on girl in back-to-back stories in this hot new 
issue. In one, friends stagger home from a drunken 
party and one learns of the other’s long-hidden passion. 
That’s not all she learns. In the other, a Sweet Young 
She-male gets some loving attention from her female 
family doctor. 
FASPH.07C�������������������������������������������������$5.00

Sex-Philes # 8 Comic
A graduate student and the teenage daughter of the 
B&B operator have a bittersweet interlude in story one, 
while we swing over to absurd with the adventures of 
“Penisman” in story number two. 
FASPH.08C�������������������������������������������������$5.00

Sex-Philes # 9 Comic *
In this fresh, perverse issue, “June Bride” follows a 
bride in flashbacks to the searing love affair she’s 
enjoyed with her cousin for two years prior to her 
engagement. “After School Facial” is a particularly 
nasty and perverted look at a liaison between a boyish-
looking high school student and her dirty-old-man 
teacher. 
FASPH.09C�������������������������������������������������$5.00

Sex-Philes #10 Comic *
This issue’s stories include “Raging Youth,” as a shy 
girl takes out her extremely horny fantasies in the pri-
vacy of her room. Then in “Captive Captive Captive” an 
executive woman who ought to know better is ruled by 
her lust for her young, punk-rocker lover. 
FASPH.10C�������������������������������������������������$5.00

Sex-Philes #11 Comic *
In “Devilita” a young monk is visited by a succubus with 
an Attitude. Then in “Playing with Fire,” a young couple 
have a fight over fireworks but make it up with some 
fireworks of their own. 
FASPH.11C�������������������������������������������������$5.00

Sex-Philes #12 Comic *
In “Two for the Tub” Yuki and her horny young hus-
band have a soapy sexual interlude. This issue’s second 
story, “Fight Hard, Screw Harder,” a young couple 
gets into a fight over a video game but manages to 
make it up. 
FASPH.12C�������������������������������������������������$5.00

Sex-Philes #13 Comic *
Looks like a case of “No Glove, No Love” in “Lovers 
and Rubbers.” But does she really mean it?  And in 
“One” a young businesswoman conducts a business 
meeting while fantasizing about taking on her three-
man secretarial pool. 
FASPH.13C�������������������������������������������������$5.00

Sex-Philes #14 Comic *
A young man who’s out of work discovers his straight-A 
sister’s part time job is prostitution, in “Serious.” Then 
a serial killer explains the background of his crimes in 
“Eyes Filled with Bliss.” 
FASPH.14C�������������������������������������������������$5.00

Sex-Philes #15 Comic *
“Sex Beast Alice” looks at a genetically engineered 
sex toy with the intelligence of a dog and the libido of 
a mink. In “The Hospital,” this issue’s second story, 
Nurse Saba seems so demure-but wait until you see her 
after hours with the staff and patients! 
FASPH.15C�������������������������������������������������$5.00

Sex-Philes #16 Comic *
In this issue’s first story, “I Love You, I Need You” 
the sick relationship between two lonely people ends 
in tragedy, or maybe in fullfillment. Then in “What a 
Coincidence” things lighten up when male and female 
flashers happen to meet at a bus stop. 
FASPH.16C�������������������������������������������������$5.00

Sex-Philes #17 Comic *
Particularly perverse new issue. A sexually repressed 
older sister walks in on her younger brother and sister 
having sex, and gets invited to join the fun, in “You’re 
Looking So Pretty.” The second story, “A Shitty Job for 
a Woman,” involves golden and brown showers and is 
not for the weak of stomach. 
FASPH.17C�������������������������������������������������$5.00

Silky Whip # 1 Comic *
By “Oh Great!” In “Mating Rituals”  a young-looking 
schoolgirl is making extra money selling her panties 
to the boys. Her body she gives to her boyfriend, but 
there’s one of her customers who may get lucky. 
FASW.1C�����������������������������������������������������$5.00

Silky Whip # 2 Comic *
The first of back to back stories features a supernatural 
tale of a wife, jealous of her husband’s affair with her 
sister. Story two, “Bandit City,” a beautiful young jewel 
thief runs afoul of a “repo man.” 
FASW.2C�����������������������������������������������������$5.00

Silky Whip # 8 Comic *
In “The Peter Pan Syndrome “  parts 1 & 2 we meet 
Sachi and Tomo, two ordinary college schoolgirls - 
except for that 8-inch surprise Tomo keeps in her pant-
ies. Their love play revolves around Peter Pan scenarios 
- but in an alternate universe a real life Captain Hook is 
plotting their downfall. 
FASW.08C���������������������������������������������������$5.00

Silky Whip # 9 Comic *
Parts 3 and 4 of “The Peter Pan Syndrome,” in which 
Captain Hook’s plot thickens and the battle is joined 
on earth. 
FASW.09C���������������������������������������������������$5.00

Silky Whip #10 Comic *
In the conclusion of “The Peter Pan Syndrome” Sachi 
must once and for all decide - can she destroy her 
enemy, who has taken on the form of her lover? 
FASW.10C���������������������������������������������������$5.00

Silky Whip #11 Comic *
An all-new story arc begins, with part one of “Junkie.” 
Yuji’s deeply in love with the beautiful, innocent-
seeming Rei but frustrated that she won’t let him get 
into her pants. Little does he know that when not see-
ing him she’s the passed-around sex toy of a punk gang 
who’ve hooked her on drugs. And what will he do when 
he finds out? 
FASW.11C���������������������������������������������������$5.00

Silky Whip #12 Comic *
In the conclusion of “Junkie” we find out sweet inno-
cent little sex-slave Rei is maybe not such a victim as we 
thought. She likes getting it on with a couple of dozen 
guys in the men’s room, actually... That doesn’t change 
her ex-boyfriend’s feelings for her however. 
FASW.12C���������������������������������������������������$5.00

Silky Whip Extreme # 1 Comic *
Premier issue of this new series begins “Junk Story,” 
the story of Gatt, the “ultimate killing machine,” and 
the girl Mariko who he loves and can never truly pos-
sess. 
FASWE.1C���������������������������������������������������$5.00

Silky Whip Extreme # 2 Comic *
In “Junk Story” part 2 the “real” Mariko prepares to 
battle the killer robot Gatt and her android double. Now 
she seeks to bind her casual lover into an ally that can 
help her defeat the seemingly insurmountable odds. 
FASWE.2C���������������������������������������������������$5.00

Silky Whip Extreme # 3 Comic *
In “Junk Story” part 3 the “real” Mariko must fight 
her mechanical duplicate in a battle to the death. 
Fortunately she has an ace up her sleeve in the form of 
her gun-running lover. 
FASWE.3C���������������������������������������������������$5.00

Silky Whip Extreme # 4 Comic *
Mariko’s friend turns out to be more than he seems, 
and it appears that her bid to destroy Gatt and save 
humanity may be doomed. 
FASWE.4C���������������������������������������������������$5.00

Silky Whip Extreme # 5 Comic *
In the conclusion of “Junk Story” Mariko has been 
captured. As she battles “Caligula”  she is unaware that 
the strings behind the scenes are being pulled by others 
whose existence she had not even suspected. 
FASWE.5C���������������������������������������������������$5.00

Silky Whip Extreme # 6 Comic *
Two stories in this big issue. In “Ma Belle,” moodily 
and gracefully drawn, a couple makes hot, sweaty love 
until both are slick and dripping. In “The Wild Ones,” 
a female biker takes up a challenge from a guy who 
claims to be the “World’s Fastest Man.” 
FASWE.6C���������������������������������������������������$5.00

Silky Whip Extreme # 7 Comic *
Two stories in this issue: “The Return of Kahoru” 
returns us to “Oh Great’s” Post-Apocalyptic fantasy. 
Then in “Summertime Love” an innocent girl turns 
herself into a murdering slut in an effort to win the 
guy she loves. 
FASWE.7C���������������������������������������������������$5.00

Slut Girl # 1 Comic *
Hot mangerotica from Isutoshi. In part 1, “Sayoko 
Walks Out,” secretary Sayoko is wondering whether 
screwing her way up the corporate ladder is worth the 
trouble. It certainly seems to be working for Michi. A 
second chapter, “Sayoko Puts Out” finds her working 
as a call girl--for awhile. Her insatiable lust and her 
bad attitude seem to make it hard for her to hold any 
job at all. 
FASLG.01C��������������������������������������������������$5.00

Slut Girl # 2 Comic *
Sayoko’s erotic adventures continue, as she pressures 
her “dog” Satoru into putting up money so she can 
entertain her bombshell friend Neena. One look and 
Satoru’s willing to pay whatever it takes. A three-way 
with these two, however, may be more than a man 
can stand! 
FASLG.02C��������������������������������������������������$5.00

Slut Girl # 3 Comic *
In this issue’s first story Sayoko’s madder than hell 
after a session with two guys in a hotel room. You’ll 
find out why--eventually. In the second story, “Tosa 
vs. Bizen,” an old enemy of Sayoko’s tracks her down 
through Satoro. 
FASLG.03C��������������������������������������������������$5.00

Slut Girl # 4 Comic *
Satoro’s giving Sayoko’s enemy Takako a backrub, but 
it quickly leads to a lot more. His verdict, Tosa wins the 
contest. In this issue’s second story, we learn Tosa’s 
background and why she’s out for Sayoko’s blood. 
FASLG.04C��������������������������������������������������$5.00

Slut Girl # 5 Comic *
While “Sayoko Goes Shopping” Satoru, bored waiting, 
gets ambushed in an alley by a gorgeous freelance pros-
titute. In the second chapter, Sayoko tracks down his 
liaison and finds out she’s yet another old acquaintance. 
Not to mention a bi-girl who’s always wanted to get into 
Sayoko’s pants. 
FASLG.05C��������������������������������������������������$5.00

Slut Girl # 6 Comic *
In the final issue of the series Sayoko decides to go for 
broke, launching a business venture that’s going to get 
her out of the poorhouse once and for all. Or is this just 
an excuse to clean out Satoru’s bank account and blow 
it all at the track? In the end, Sayoko and her three hot 
friends will pay Satoru back a hundredfold. 
FASLG.06C��������������������������������������������������$5.00

Spunky Knight # 2 Comic *
A humorous medieval sex fantasy series by Kozo Yohei. 
Phaia’s trying to bring in a few bucks killing monsters 
for the bounty. When she encounters a minotaur 
though, she’s bitten off a bit more than she can chew. 
FASK.2C�����������������������������������������������������$5.00

Spunky Knight # 4 Comic *
Phaia wants that steel sword but the price is way too 
high. Then she gets an usual discount offer from the 
seller -- a seeming woman with TWO male members. 
FASK.4C�����������������������������������������������������$5.00

Super Taboo # 7 Comic *
Locked out again, Yuu gets invited into the home of the 
beautiful neighbor lady - the one they call “The Virgin 
Killer.” Well he ain’t no virgin, and she’s really his aunt. 
But somehow we don’t think that would bother him. 
FASTAB.07C������������������������������������������������$5.00

Super Taboo # 9 Comic *
This time it’s Yuu’s sister Eri who gets the better of his 
good intentions, and he’s more determined than ever to 
put an end to his incestuous frolics. 
FASTAB.09C������������������������������������������������$5.00

Super Taboo #12 Comic *
This last issue of the series looks in on some other 
incestuous brother-sister pairs, one who have been 
apart for a few years and another where the brother has 
become a she-male. 
FASTAB.12C������������������������������������������������$5.00

Super Taboo Extreme # 3 Comic *
She-male Airu has given away all of “her” paycheck to 
a street beggar, and the rest of the family is so angry 
about it  they cut her off. Tied up, she’s forced to watch 
them have fun and not be allowed to participate. 
FASTE.03C��������������������������������������������������$5.00

Super Taboo Extreme # 4 Comic *
We look in on a few other incestuous siblings, in the 
stories “No Panties” and “Run, Niko, Run!” It’s all in 
the family. 
FASTE.04C��������������������������������������������������$5.00

Temptation Book *
A book collection of unadulterated, often perverse sex 
from Utatane. 96 pages in black & white, plus some 
color pinups in the back. 
FATEMPTB������������������������������������������������$14.95

Voice Of Submission # 6 *
This issue tells the tale of a beautiful and very horny 
young newlywed. When her husband is forced to 
leave on a prolonged business trip 2 weeks after the 
honeymoon, she finds a new outlet for her frustrations-
-working as a slave girl at the local S&M club! 
FAVS.6C������������������������������������������������������$5.00

Voice Of Submission # 7 *
In a break from the series’ usual subject matter, 
Juubaori takes us back to Prehistory for a humorous 
look at the invention of recreational sex and its many 
adjuncts. 
FAVS.7C������������������������������������������������������$5.00

Wingding Orgy # 3 Comic *
In “Wing Ding Wave”  Ruki has Keisuke tied down on 
the bed and is trying to overcome his “performance 
problem.”  But if she can’t do it, her virginal counter-
part Mana will have to give it a try. 
FAWD.3C����������������������������������������������������$5.00

Wingding Orgy # 4 Comic *
In “Wingding Operation” Keisuke’s twin succubi dis-
cover he’s been screwing around on them. It all winds 
up in a massive orgy with Keisuke, his no-longer-virginal 
girlfriend, his older lover and the succubi. 
FAWD.4C����������������������������������������������������$5.00

Wingding Orgy # 5 Comic *
In order to save Mana, one of the succubi, Keisuke 
must satisfy all four women over and over. When he 
wakes up alone in his bed at home, he has to wonder: 
was it a dream? Plus a fantasy side-story, “Once Upon a 
Time in the Forest.” 
FAWD.5C����������������������������������������������������$5.00
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OMAHA THE CAT DANCER
Groundbreaking series by Reed Waller and Kate Worley 
was the first to portray funny animal characters as com-
plex adults--complete with x-rated sex scenes.

Omaha # 2 Comic *
Omaha is “abducted” by Charles Tabey and whisked off 
to his coastal retreat, while in Mipple City Andre DeRoc 
schemes and in San Francisco Chuck is getting it on 
with his ex-lover JoAnne. 
LGOM.02C������������������������������������������������� $5.00

Omaha # 3 Comic *
Shelley turns up alive but crippled, Omaha finds herself 
in bed with another guy. Meanwhile, Chuck discovers 
JoAnne’s up to her old “tricks.” 
LGOM.03C������������������������������������������������� $5.00

Omaha # 4 Comic *
Fourth in the explicit, exciting funny animal series. Very 
limited stock. 
LGOM.04C������������������������������������������������� $5.00

Omaha # 5 Comic *
Omaha and Chuck are reunited, but tragedy strikes at 
Tabey’s coastal retreat. 
LGOM.05C������������������������������������������������� $5.00

Omaha # 6 Comic *
As Chuck learns he’s inherited his father’s fortune, 
he and Omaha find a new apartment and plan for the 
future. But back in San Francisco, their friend Rob is 
attacked by goons searching for incriminating photos. 
LGOM.06C������������������������������������������������� $5.00

Omaha # 7 Comic *
Omaha and Chuck shop for furniture, Shelley starts 
rehabilitation and we meet a new villain, Senator 
Bonner. 
LGOM.07C������������������������������������������������� $5.00

Omaha # 8 Comic *
Kurt Huddle, Shelley’s caretaker, makes a change in his 
relationship with her., JoAnne begins digging up dirt on 
Senator Bonner and Omaha gets a job offer. 
LGOM.08C������������������������������������������������� $5.00

Omaha # 9 Comic *
Omaha’s back into dancing at the Klub, while outside 
Bonner is stirring up public outrage. 
LGOM.09C������������������������������������������������� $5.00

Omaha #10 Comic *
Chuck’s flabbergasted and angry when his long-lost 
mother suddenly reappears. Later on, Rob levels a 
startling accusation at Shelley. 
LGOM.10C������������������������������������������������� $5.00

Omaha #11 Comic. *
The explicit comic soap opera continues. Very limited 
stock. 
LGOM.11C������������������������������������������������� $5.00

Omaha #12 Comic *
The scheming Joanne has a little chat with Omaha, 
then a get-together with Bonner that  doesn’t turn out 
according to anyone’s plan. 
LGOM.12C������������������������������������������������� $5.00

Omaha #13 Comic *
After her quarrel with Chuck, Omaha hits the road. Can 
she find happiness working in a “respectable” office 
and leave her past behind? 
LGOM.13C������������������������������������������������� $5.00

Omaha #14 Comic *
Chuck searches for Omaha, while Shelley finds herself 
attracted to a bookstore clerk. Omaha begins work at a 
little club in a small town. 
LGOM.14C������������������������������������������������� $5.00

Omaha #15 Comic *
Might there be a new love interest in Omaha’s life? 
Meanwhile back in Mipple City Chuck continues deso-
late without her. Plus: eight pages of Howard Cruse’s 
terrific “Wendel” strips. 
LGOM.15C������������������������������������������������� $5.00

Omaha #16 Comic *
Omaha’s new relationship turns to passion, as she 
finally breaks her months-long bout of celibacy. But 
does she still love Chuck?. 
LGOM.16C������������������������������������������������� $5.00

Omaha #17 Comic *
Omaha’s feelings for her new lover are clouded by her 
lingering feelings for Chuck. Plus “Tales of Mipple 
City,” an Omaha parody by Larry Becker. 
LGOM.17C������������������������������������������������� $5.00

Omaha #18 Comic *
Shelley finally convinces Rob that it wasn’t her who had 
his shop burned down. Plus, some cool Omaha pinups 
from guest artists including Milo Manara. 
LGOM.18C������������������������������������������������� $5.00

Omaha #19 Comic *
Chuck (and you, the reader) finally get to learn the 
dark secret of his mother Maria’s past, and her mysteri-
ous connection with the late Senator Bonner. It’ll leave 
you wondering if she might not belong on the top of 
the list of suspects in his murder! 
LGOM.19C������������������������������������������������� $5.00

Omaha #20 Comic *
Last issue of the regular series. Very limited stock. 
LGOM.20C������������������������������������������������� $5.00

Omaha V.2 #1 Comic *
First issue of Omaha’s second series. Very limited 
stock. 
FAOM.01C�������������������������������������������������� $5.00

ADULT ANTHOLOGIES
The anthology format is a sure winner, as each comic 
offers a range of stories and artwork--something for 
everyone. These x-rated versions are no exception.

Sizzle #10 Magazine *
One of Milo Manara’s webcam sex chicks from the 
“www” book gets into piercing. Plus some B&D with 
“Sapphire” by Barry Blair and Colin Chan, the moody 
“Last Call” by Kiki Kjaer, mangerotica by Tim Fischer 
and more of Michael Manning’s “In a Metal Web.” 
NBSZ.10C�������������������������������������������������� $5.00

Sizzle #11 Magazine *
Another fat issue packed with nicely produced sex 
comix from a talented crew. Punkette lesbians get 
it on in “Ada Lee” by Jack Munroe, a couple facing 
mastectomy remembers the past in a moving story 
“Deconstruction” by Kiki Kjaer. Also hot elf sex in 
“Sapphire” by Barry Blair and Colin Chan, “Llisica 
in The Rescue” by Timothy Fischer, more. Gorgeous 
cover by Dino. 
NBSZ.11C�������������������������������������������������� $5.00

Sizzle #12 Magazine *
December 2001 arrival. A Butt Man’s dream cover by 
Edward Weiss, and a steaming heap of hot illustrated 
sex on the inside. With “The Pupil” by Quinn, “Union 
Dues” by Kevin J. Taylor, “Perverts of the Unknown” by 
Brandon Graham and lots more. Black and white maga-
zine on white book paper with full color covers. 
NBSZ.12C�������������������������������������������������� $5.00

Sizzle #15 Magazine *
More gorgeous fully toned artwork in Nebular’s “Cats 
and other Felines: Forbidden Zone.” Plus Richard 
Moore’s Meg in “She Always Gets Her Man,” A new 
installment of Kevin J. Taylor’s “Girl: the Second 
Coming V. 2,” Brandon Graham’s “Perverts of the 
Unknown,” more. 
NBSZ.15C�������������������������������������������������� $5.00

Sizzle Magazine #16 *
Kevin J. Taylor’s Girl is looking great in a fully toned 
installment of “Girl Second Coming Vol. 2.” Plus lots 
more tip-top x-rated artwork in “A Night in a Moorish 
Harem: the French Lady’s Story,” “Peanut Butter on 
the Beach” and “Black as Night,” another in the “Cats 
and Other Felines” series. 
NBSZ.16C�������������������������������������������������� $5.00

X-RATED BOOKS
High class smut, often in beautiful packages with great 
production values and outstanding artwork. Just don’t 
get the pages all sticky.

Best Of Fever Pitch Vol 1 *
A big paperback collection of sexy pinups and x-rated 
funnies from Brad Foster’s “Fever Pitch” comix series. 
JGFPB������������������������������������������������������$15.00

Body Art #13 Book *
Big glossy squarebound color magazine from the early 
‘90’s looks at tattoos from around the globe. Issue 13. 
LGBART.13B��������������������������������������������$19.95

Body Art #15 Book *
Big glossy squarebound color magazine from the early 
‘90’s looks at tattoos from around the globe. Issue 15. 
LGBART.15B��������������������������������������������$19.95

Brigitte French Maid #4 Bk *
More x-rated adventures of that hotel slut Brigitte and 
friends, as they try to catch a thief who’s been stealing 
from the guest. 
LGBFM.4B�������������������������������������������������� $8.95

Cicciolina Book *
The cartoon adventures of Cicciolina, Italy’s real life 
porn star who got herself elected to parliament. Can 
you imagine her campaign slogan? 
LGCICB����������������������������������������������������$10.95

Fairy Dreams & Wet Memories Book *
A collection of hot, x-rated short stories by Duvet, Faina 
and Bizzaro-all in full color on glossy stock. 
LGFDWMB������������������������������������������������$14.95

Hidden Camera Book (Color) *
The theme of voyeurism is explored as a crew insinuate 
their “Hidden Camera” into the very private lives of a 
series of subjects. Full color. 
NBHIDB���������������������������������������������������$10.95

Janice Unveiled Book *
An oversized, coffe table style hardback collection of 
erotic artwork by Erich Von Gotha, inspired by his 
“Troubles of Janice” series. With some accompanying 
text from the stories, and many beautiful, perverse 
illustrations in color and black & white. 
LGJU.1B���������������������������������������������������$19.95

Kama Sutra V. 2 Book *
European bondage master Pichard lushly illustrates 
Vatsyayana’s Hindu classic on the art of erotic pleasure, 
in  two large size volumes. Volume 2. 
NBKS.2B��������������������������������������������������$12.95

Lolita Vol 2 Book *
Spanish cartoonist Belore’s heroine is ready at all 
times. Humorous story lines match with voluptuous 
women and well-hung men. She and her blonde sister 
Marga often team up for group action, or just have 
fun with each other. Each volume contains several indi-
vidual stories. Volume 2. 
NBLOL.2B������������������������������������������������$10.95

Spanish Fly # 2 Book *
More vignettes of life and lust from Tobalina, in black 
and white. Full size trade paperback. 
NBSF.2B���������������������������������������������������� $9.95

Spanish Fly # 3 Book *
Volume 3 in the series offers additional short stories 
filled with passion and excitement. Black and white 
trade paperback. 
NBSF.3B���������������������������������������������������� $8.95

Spanish Fly # 5 Book *
In this latest gorgeous, full color trade paperback 
volume by Tobalina Celia is pregnant and her husband, 
Alex is doing a lot of overtime on his job as a police-
man. What he doesn’t know is she has a lifetime lover, 
Carmen. Will the secret come out? 
NBSF.5B��������������������������������������������������$10.95

Spider Garden Book *
A perverse, sylistic x-rated graphic novel from Michael 
Manning. Lots of B&D, gender bending and political 
intrigue. 
NBSGB�����������������������������������������������������$11.95

Stella’s Wild Night Book *
Euro porn by “Foxer.” Long and lovely Stella is out 
for a night on the town in Marseilles-- where on a hot 
summer’s night anything goes and no holes are barred! 
Large format, saddle bound paperback in fully toned 
black & white on coated stock. 
NBSTWB���������������������������������������������������� $8.95

Superwest Book *
A big adults-only trade paperback, imported from 
Europe. Very low stock. 
NBSUPWB������������������������������������������������$12.95

Triple X Cinema Book # 1 *
From Carnal Comics, trade paperback collecting the 
“History of Triple X Cinema” comic series. Follow the 
rise of the genre from the earliest silent “smokers” to 
the modern day. Featuring many of your favorite classic 
porn stars. 
RVXXX.1B������������������������������������������������$14.95

Video Clips Book *
By Liberatore, the creator of “Ranxerox,” a sick and 
sharply stylish collection of comic outrages on the mind 
and eye. Trade paperback in color and black & white, 
second edition. 
CAVCB�����������������������������������������������������$10.95

X-Rated Video Star Index Bk *
Another tightly packed guide to adult cinema by Patrick 
Riley, this one over 500 pages and listing hundreds of 
x-rated stars with alternate names, alphabetical listings 
of their films and brief descriptions. 
PBXSTAR.1B��������������������������������������������$22.95

DRUUNA
Serpieri’s “Druuna” is a butt-man’s dream come true. 
Lushly voluptuous, beautiful and innocent, she wanders 
strange landscapes populated by handsome lovers and 
hideous creatures.

Druuna # 1 Morbus Gravis 1 Book *
In the first book of Druuna’s ongoing story we find her 
a beautiful innocent in a future world of ugliness and 
pain. A full color hardback on glossy stock throughout. 
CAMG.1B�������������������������������������������������$14.95

Druuna # 2 Morbus Gravis 2 Book *
A full color hardback on glossy stock throughout. 
Druuna discovers the truth about her world, and strug-
gles to free herself from it. But how can she, when she 
cannot distinguish illusion from reality? 
CAMG.2B�������������������������������������������������$14.95

Druuna # 4 Carnivora Book *
Now part of the crew of the ship which found her, 
Druuna finds herself stalked by a creature with an 
appetite for flesh. A carnivore with the ability to 
assume the form of its victims has overcome her 
crewmates. How will she be able to escape this evil 
alien intruder? A full color hardback on glossy stock 
throughout. 
KSDC.4B��������������������������������������������������$14.95

Druuna # 5 Book Mandragore *
Large size, full color hardback. The plague which 
destroyed Druuna’s original home has broken out on 
her new one. Now she is hooked to the computer and 
sent back into her dreamworld trying to contact Lewis, 
in hopes that he can give her and her crewmates the 
key to re-creating the serum that will cure the disease. 
HMDR.5B�������������������������������������������������$14.95

KEVIN J. TAYLOR
One of Rip Off’s most popular “discoveries,” Kevin 
J. Taylor draws beautiful women and men hung like 
elephants. His x-rated comix and books are way over 
the top.

Girl Book 2000 Edition *
She’s back! Kevin J. Taylor’s seminal (literally) tale of 
a beautiful, lusty young woman whose demonic bargain 
goes bad returns to print in this jumbo size new edition 
from NBM. Black & white trade paperback. 
NBGIRLB��������������������������������������������������$15.95

Girl Second Coming Book *
Kevin J. Taylor’s Girl is back in a brand new four vol-
ume color series. She’s just as sexy and lustful as ever, 
but has matured into a professional business woman. 
The issue also introduces Girls’ mega-club ‘Girl World’, 
as well as new adversaries, and ends with Girl witness-
ing a moment in history that changed the entire planet. 
Full color trade paperback. 
NBGSCB���������������������������������������������������$10.95

Girl Second Coming Book 2 *
Kevin J. Taylor’s Girl is back, in a new, sizzling full 
color chapter in the “Second Coming” storyline. Girl’s 
feeling stressed after a trip back in time to witness the 
Crucifixion, and even a giant helping of dong can’t get 
her to relax. But supernatural help is on the way. 
NBGSC.2B������������������������������������������������$10.95
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COMIX COLLECTION 
PAPERBACKS

Many of the original Underground comix, now long out 
of print, have been gathered into book collections for 
long-term reading enjoyment.

American Splendor New Anth Book
Harvey Pekar’s been getting his cool underground 
comix friends to draw his slice-o-life, ironic tales of blue 
collar Midwest life for more than two decades. Now his 
life and times are a major motion picture! Here’s a big 
format, extra thick trade paperback packed with comix 
drawn by R. Crumb, Robert Armstrong, Spain, Drew 
Friedman and many many more. 
INAS.3B����������������������������������������������������$18.95

Bijou/Apex Treasury Book *
A big fat treasury of great classic, UG comix published 
in collaboration between Kitchen Sink Press and Don 
Donahue, founder of Apex Novelties and one of the 
first-ever UG publishers. Nearly 300 pages, including 
comix by R. Crumb, Justin Green, Skip Williamson, Jay 
Lynch, Art Spiegelman and others of the crowd that 
rocked comix to its foundations back in the late ‘60’s. 
KSBATB����������������������������������������������������$14.95

Dori Stories Book *
At long last, the book we thought would never see 
print! Dori Seda’s brief but brilliant career in under-
ground comix ended all too soon on her sudden death 
from heart failure in 1989. Her mother, scandalized by 
the content of Dori’s work, did not want to see it col-
lected. Yet finally here it is, in a big fat trade paperback 
on glossy stock throughout (black and white plus color)! 
Includes all of Dori’s own work plus the acclaimed short 
story “Dori Bangs” by Bruce Sterling and comix about 
Dori by her pals Krystine Kryttre and Leslie Sternbergh, 
others. Dynamite stuff! 
LGDORB����������������������������������������������������$19.95

The Festival Ritual Book *
A wild adventure in the British rock scene with Hunt 
Emerson’s Pilgrim and Son! The aging hippie and his 
punk son dig the music, drugs and general anarchy of 
Festival Season in England, with a heavy dose of psy-
chedelics to help them along. A high quality squareback 
book with heavy color covers. 
INFR.1B������������������������������������������������������$9.99

Madman Adventures Coll. Book
Mike Allred’s full color, three-issue Madman Adventures 
series in one cool collection. Follow Madman’s wild 
adventures with Dr. Flem, the insane Mamie Vargas, 
funky hero Cosmo Carson and nose-tweaking aliens! 
KSMAD.1B������������������������������������������������$14.95

Playboy Book Chester Brown *
This 96-page trade paperback collected from the award-
winning Yummy Fur series tells the story of how Chester 
Brown’s sexuality was warped by Playboy magazine. 
DQOBB�������������������������������������������������������$9.95

Snatch Comics Treasury Book *
An x-rated blast from the past! This little, 128-page 
trade paperback collects all the original contents (and 
color covers) of the filthy little funnybooks from 1968-
69. Plus a tribute to Don Donahue, artist profiles, and 
lots more about UG comix. 
HCSCTB����������������������������������������������������$19.95

HUMOR BOOKS
Go ahead, laugh your ass off! These humor books will 
brighten your day.

If NYC Was The World Book
An outrageous digest-sized collection of over-the-edge 
cartoons about life in Manhattan by John (Wiggly 
Reader) Kerschbaum. Whether you wanna bite the Big 
Apple or just think NYC bites, you have to have this 
hilarious book! 
INNYCB�������������������������������������������������������$5.95

King/Weenie Mens Humor Book
Contemporary men’s humor edited by Peter Sinclair, in 
a jumbo trade paperback. Features  comic strips, panel 
cartoons, articles and stories by contributors including 
Ian Sholes, Franklin Crawford, many more. 
INKINGB���������������������������������������������������$12.95

GRAPHIC NOVELS
Graphic novels tell a story in illustrated comic-book 
style, but with the production values of a trade paper-
back. Several very worthwhile titles here.

Bonnie & Claudia Book *
From Last Gasp’s Priaprism Press imprint, a hot XXX-
rated tale of two very bad girls by talented Italian 
pervert Fattori. These kinky robbers have more on their 
minds than loot, and their evil ways are bound to get 
them into trouble one of these days. Full color trade 
paperback on glossy stock throughout. 
LGBC.1B���������������������������������������������������$12.95

Boulevard Of Broken Dreams Comic
Underground comix pioneer Kim Deitch grew up around 
Hollywood, and here he tells a tale of triumph and 
heartache in Funny Animal land. An extra fat, black and 
white comic. 
FABBDC������������������������������������������������������$5.00

Click 2 Book (Color) *
In book two of Manara’s hot series the Black Box is 
back. This time it’s wielded by a James Dean-lookalike 
with a taste for anal amusements. 
NBCLIK.2B������������������������������������������������$12.95

Click 3 Book (Color) *
In this latest full color book, the most hardcore of the 
series, Claudia’s on assignment in Brazil. Meanwhile 
a local beauty is being dosed with psychedelic enemas 
on a quest for visions of treasure, and the guy with the 
Box is hot on Claudia’s trail. When the three collide, the 
results are amazing! 
NBCLIK.3B������������������������������������������������$12.95

Click! Book 4 *
Milo Manara’s back with more adventures of beautiful, 
uptight Claudia and the little red box that turns her 
into a raving nymphomaniac. This time the box is in the 
hands of a gorgeous, ruthless young fashion model who 
wants revenge on Claudia’s husband. Full color, large 
format trade paperback. 
NBCLIK.4B������������������������������������������������$10.95

Crow Book 1
The original book collecting the “Crow” comix by 
James O’Barr, which launched the hit Hollywood movie. 
Vengeance from beyond the grave makes gripping 
reading. 
KSCROW.1B����������������������������������������������$15.95

Doll Book Vol. 1
Trade paperback graphic novel collects Guy Colwell’s 
Doll “origins trilogy” plus a new story which appears 
nowhere else. 
RODOLL.1B�������������������������������������������������$9.95

Gullivera Book By Manara *
From Milo Manara, Italian master of erotica, comes this 
delightful and satirical full color retelling of Gulliver’s 
Travels. Not quite hardcore but extremely sexy, as the 
lovely Gullivera adventures in Lilliput, Brobdingnag and 
among the well-hung Houinyms. 
NBGULB����������������������������������������������������$13.95

Lethal Orgasm Book *
Spooky, funny and scum-soaked graphic novel  by El 
Gringo, featuring beautifully toned artwork in a high 
quality trade paperback. Sharon is a high powered busi-
nesswoman, who’s just developed a strange problem-
-whenever she comes, somebody dies! 
NBLORB������������������������������������������������������$9.95

Skin Deep Book
Very limited stock. 
INSDB�������������������������������������������������������$11.00

Survivor #2 Book -The *
A stylishly drawn graphic novel of physical love between 
a beautiful young woman, the last surviving human of a 
global holocaust, and her robot lover. Trade paperback. 
CASURV.2B�����������������������������������������������$10.95

ART BOOKS
Just because it’s “Underground,” doesn’t mean it ain’t 
art! Check out these gorgeous “coffee table type” 
books collecting art from some of our most popular 
UG creators.

Central Body Book
This handsome 96-page trade paperback chronicles the 
life, drawings, comix and paintings of Guy Colwell over 
his nearly 30-year career. With 16 pages of full color 
plates, excerpts from Doll and Inner City Romance, and 
a new 5-page comic story which appears nowhere else. 
ROCENB����������������������������������������������������$16.95

Elvgren Pinup Poster Book *
A magnificent poster-size collection of full color pinups 
by early cheesecake master Gil Elvgren. His heroines 
have a healthy girl-next-door glow and not very much 
on. Can be removed from the book for mounting on the 
wall, if desired. 
INPUB�������������������������������������������������������$21.95

Low Brow Art Of Robt Wms (2nd Ptg)
ROP’s original second edition of the classic Robt. 
Williams art book, the first to feature the silver foil on 
the outside cover. An OP collector’s item. 
RORWMSB������������������������������������������������$35.00

Low Brow Art Of Robt Wms (3rd Ptg)
The first and best collection of the fantastic oil paint-
ings, hot rod art and comix of Underground legend (and 
hot gallery artist) Robt. Williams. 96 page trade paper-
back in color and black & with, foil embossed cover 
features the “Appetite for Destruction” painting made 
notorious by Guns ‘n’ Roses. 
LGLOWB���������������������������������������������������$24.95

Luis Royo Women Book *
Big color paperback featuring beautiful women drawn 
by Luis Royo. Very low stock. 
NBWOMB��������������������������������������������������$16.95

Serpieri Sketch Book *
A beautiful hardbound collection of figure studies by 
Serpieri, each one with comments from the artist about 
the woman, the setting and other details. His love of 
the beautiful female form shines through in these won-
derful drawings. 
LGSERPB��������������������������������������������������$14.95

Visual Addiction Book *
First edition trade paperback collecting Robt. Williams’ 
amazing artwork. 
LGVAB������������������������������������������������������$24.95

Zombie Paintings Book 1st Ed *
First printing of the second Robt. Williams art book, 
this one the first to collect his “Zombie” paintings. 
These were originally intended as Art for the Masses 
but soon took on a life of their own. 
LGZMPB����������������������������������������������������$19.95

GAMES
Our games selection is shrinking, but we still have a 
few you’ll enjoy.

Grass The Game
A popular, portable party game for vipers. Consisting 
of two packs totalling 104 high-quality playing cards, 
attack and strategy come into play as you buy and sell 
quantities of a very treacherous weed. Handy hemp bag 
includes cards, game tips and rules for several different 
game versions. 
INGTGG�������������������������������������������������������$9.95

Pin The Boobs On The Babe Game *
For the guys, a party game sure to get everybody in a 
good mood. Hang up the 24 by 36” color poster of the 
gorgeous babe, distribute the outrageous assortment 
of cartoon boobs to the guests. Each blindfolded guest 
gets a shot at pinning his rack on the girl-closest to the 
bullseye wins the poster, and the furthest gets to wear 
his boobs on his head as a booby prize! 
NBPINFG�����������������������������������������������������$9.95

Pin The Macho On The Man Game *
For the ladies, or anybody else who appreciates looking 
at a well hung stud. Comes complete with a 24 by 36” 
poster of a sexy guy and an assortment of “units” for 
party guests (blindfolded) to apply to the bullseye in 
his crotch. 
NBPINMG����������������������������������������������������$9.95

MISCELLANEOUS ITEMS
Unique items that don’t fit any other category - in short 
supply, for the most part.

Celtic Design Pill Box
A really cool-looking cast stone pill box with a hand-
some Celtic knot design on the domed lid. Verdigris 
bronze finish, smooth black inside and appr. 3” by 3” 
in size. NOW 50% OFF! 
FVBOX.1Q���������������������������������������������������$4.95

Rip Off Press Order Form In Envelope
For mailing to the US or Canada only, one copy of 
the current Rip Off Press Catalog (our non-illustrated 
product list, which is available for free online as a PDF: 
www.ripoffpress.com/prodlist.pdf) sent in an envelope 
via First Class Mail. Comes with a discount certificate 
good for $5 off your order in the amount of $10 or 
more. If you’re ordering anything else from us, you 
will receive a copy of the current catalog FREE with 
your order. 
YCAT.0A�����������������������������������������������������$0.00

TRADING CARDS
Trading card sets (no actual trading required) were 
a popular item in the early 90’s. We still have a few, 
highly collectible sets available.

Big Budget Trading Cards
This boxed set of 36 full-color cards by Bill Sienkiewicz 
and Peggy Gordon combines beautiful and striking 
artwork with anecdotes about “The Most Taxing Show 
on Earth.” You’ll marvel, you’ll choke at the ridiculous, 
extravagant, irresponsible and absurd things you may 
not have realized you’re paying for! 
TUBBD��������������������������������������������������������$8.95

Mens Magazine Cover Trading Card Set Vol 1
A boxed set of 39 full color cards reproducing glorious 
men’s magazine covers from the era of the 50’s and 
60’s - when sex was good dirty fun and women had a 
little meat on their bones. 
MPMM.1D�������������������������������������������������$12.00

Mens Magazine Cover Trading Card Set Vol 2
This second series boxed set has 32 different covers 
featuring 50’s and 60’s men’s magazines such as  
Titter, Wildcat, Chicks & Chuckles, and many more. 
MPMM.2D�������������������������������������������������$12.00

Sex Maniac # 1 Trading Cards
This boxed set of black and white cards features famous 
rapists, pervs and libertines through the ages including 
some who were headline news in the early 1990’s. 
Comes packed with a condom but the expiration date is 
1994 so we don’t recommend using it. 
INSEX.1D����������������������������������������������������$9.95

MISCELLANEOUS CARDS
Mostly full color cards featuring UG comix images, these 
are a worthwhile collectors’ item and cheap at the price.

Black Death Malt Liquor Postcard
The label from Dave Sheridan and Pat Ryan’s homebrew 
in 1975. Rare, only a few available. 
ROPOST.48D����������������������������������������������$5.00

Boppin’ Bears Notecard
By R. Crumb. Those Bearzy-Wearzy’s party down on a 
large size, full color notecard. (Blank inside) 
DDNOTE.8N������������������������������������������������$4.95

Charlies’ Female Nude Playing Cards
The classic poker deck featuring a full color photo of a 
glamorous nude woman on each card. 
INFN.1D������������������������������������������������������$6.95

Chickens Free Postcard
“Set Your Chickens Free” image from Gilbert Shelton’s 
famous strip. 
ROPOST.17D����������������������������������������������$4.95

Clang Honk Notecard
Notecard version of the Freak Brothers “Clang, Honk, 
Tweet” color image. Blank inside, comes with envelope. 
RONOTE.6N������������������������������������������������$4.95

Comanche Moon Postcard
Jack Jackson’s cover painting for the Comanche Moon 
paperback. 
ROPOST.07D����������������������������������������������$4.95

Freak Bros #1 Postcard
The outside front cover from Freak Brothers #1 comic. 
ROPOST.04D����������������������������������������������$4.95

Freak Bros #5 Postcard
The outside front cover from Freak Brothers #5 comic. 
ROPOST.06D����������������������������������������������$4.95

Freak Bros Parade Notecard
The Fabulous Furry Freak Brothers truckin’ on a dirty 
city street in a panel from a famous strip. Full color 
notecard with envelope, blank inside. 
RONOTE.7N������������������������������������������������$4.95

High Roller Postcard
Cool, sexy skater chick captured by Pat Ryan. 
ROPOST.51D����������������������������������������������$4.95
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Industrial Strength Malt Postcard
One of the beer label images from Pat Ryan and Dave 
Sheridan. “The Beer that Gives Good Head.” 
ROPOST.55D��������������������������������������������� $4.95

Nuke White House Postcard
Rediscovered! Back in the 1980s, Canadian artist Carl 
Chapin produced a series of “Art Nuko” paintings 
depicting important world locales under mushroom 
clouds, and toured these paintings as part of his 
protest against nuclear war. With Dubya in office, and 
making war against anybody as long as they DON’T 
have weapons of mass destruction, this scene may have 
crossed your mind lately. 
GRPOST.4D������������������������������������������������ $4.95

One Punch Malt Postcard
“The Stout with Clout.” One of the beer label collection 
from Pat Ryan and Dave Sheridan. 
ROPOST.56D��������������������������������������������� $4.95

Pot Of ‘69 Postcard
Ted Richards’ “Forty Year Old Hippie” says, “Ain’t 
Been High Since the Pot o’ ‘69.” 
ROPOST.18D��������������������������������������������� $4.95

R O P Characters Postcard
The Freak Brothers, Wonder Wart-Hog and a dozen or 
more other characters published by ROP pose for a 
group portrait in 1979, for ROP’s 10th anniversary. 
ROPOST.35D��������������������������������������������� $4.95

R O P Is Hot Postcard
A printing press spits out the comix in this company 
promo image done in the early 1970’s. 
ROPOST.49D��������������������������������������������� $4.95

Santa Suits Notecard
“Hey, let’s put on some Santa suits and go panhandling 
downtown,” Fat Freddy suggests in this panel from a 
classic Freak Brothers strip. Full color blank notecard 
with envelope. 
RONOTE.4N����������������������������������������������� $4.95

Sleeping Hippie Postcard
A takeoff of Rousseau’s “Sleeping Gipsie,” with Fat 
Freddy and his Cat. From the outside back cover of 
Freak Brothers #4 comic. 
ROPOST.40D��������������������������������������������� $4.95

Wonder Wart-Hog “Nurds” Postcard
A vignette from the cover of the 1980 trade paperback,  
Wonder Wart-Hog and the Nurds of November . 
ROPOST.44D��������������������������������������������� $4.95

Wonder Wart-Hog #1 Postcard
The cover of the long OP “Not Only the Best of Wonder 
Wart-Hog Vol. 1” comic. 
ROPOST.42D��������������������������������������������� $4.95

Wonder Wart-Hog Postcard
Cool Wonder Wart-Hog circle image from the WWH tee 
shirt design sold in the mid 1970’s. 
ROPOST.16D��������������������������������������������� $4.95

Yow #2 Postcard
The outside front cover from Yow #2 comic, featuring 
Zippy the Pinhead. 
ROPOST.13D��������������������������������������������� $4.95

Zippy #1 Postcard
The outside front cover from ROP’s digest size Zippy 
#1 comic, the pinhead’s first appearance in his own 
comic title. 
ROPOST.20D��������������������������������������������� $4.95

Zippy For Pres Postcard
The image from the “Zippy for President” poster, 
long an election-year staple. We have elected a few 
pinheads, after all. 
ROPOST.26D��������������������������������������������� $4.95

Zippy Pinhead Postcard
The circle Zippy design from tee shirts sold in the mid 
1970’s. 
ROPOST.21D��������������������������������������������� $4.95

POSTERS AND ART PRINTS
Everything from little promo posters published in 
connection with our comix, to gallery quality signed 
and numbered serigraphs--there’s something here for 
everyone. Be sure to order a poster tube (only one tube 
needed per order) to prevent your poster being folded 
for shipment, unless the description says “super-duty 
shipping tube included in price.” If you order an art 
print that comes with a free tube, other wall art can 
also be shipped in that same tube so you won’t need to 
order one. NEW! Don’t miss the new line of collectible 
Rip Off Comix Cover Art Prints being offered on their 
own page.

Freak Bros. 1983 Art Print
Gilbert Shelton’s world-famous counterculture heroes 
go wild in this 1983 montage, now rendered as a hand-
made, eight color silkscreen print on archival quality 
paper. The image is approximately 15 in. round on 20 
in. by 20 in. stock. Limited edition of 250 signed & 
numbered copies. Since original comic pages by this 
artist fetch upwards of $1500 apiece, this is a pretty 
good deal. A super-duty shipping tube is included in 
the price. 
ROGS.1Z������������������������������������������������$175.00

Freakdope Poster
Our Twentieth Anniversary Edition of the famous “anti-
drug” poster features all-new coloring by Guy Colwell. 
On heavy, glossy stock size 17 by 22 inches. 
ROFKDOPP����������������������������������������������$10.00

Freewheelin’ Frank Sez Poster
The famous “Dope will get you through times of no 
money better than money will get you through times of 
no dope” slogan. Now in a high tech digital version on 
ultra-glossy 17 by 22 inch stock.  
ROFFZP���������������������������������������������������$10.00

Galaxias 1 Art Print S/N
The voluptuous Captain of the starship Galaxias is 
pictured against a background of stars in this black 
and white rendition of the cover art from issue 1 of the 
comix series. On textured finish white text paper, size 
approximately 11 by 15 1/2 inches. Limited edition of 
450, signed and numbered by the Creator, Cheezboy.  
ROGLX.1Z������������������������������������������������$10.00

Galaxias Signed Art Portolio 1 *
Our 25th Anniversary Silver Seal portfolio features ten 
hardcore black and white art pieces by the creators of 
the Galaxias series. With a signed and numbered certifi-
cate of authenticity. 
ROGPT.1B������������������������������������������������$19.95

Mind Probe Signed Color Print
The sexy “Black Angel” cover image from our gothic 
anthology is available as a full color 11 by 17 inch 
poster, signed by the artist “Dooom.” 
ROMPR.1Z������������������������������������������������� $5.00

Renegade Night Slayer Signed Print
The promotional limited edition (of 450) print from our 
1993 publication of the Renegade/Night Slayer cross-
over comic. Signed by Renegade creator Sterling Clark. 
Size 11” by 17”, black ink on high quality white paper. 
RORNSP����������������������������������������������������� $5.00

Tommy Toilet Poster
The infamous underground poster that graced the bath-
room walls of thousands of hippie apartments during 
the ‘60’s, now available once again. “Don’t forget to 
wipe your ass, folks!” 16 by 22 in. and full color,  
DDTOILTP������������������������������������������������$20.00

LAPEL BUTTONS
Cheap thrills! Express yourself with a message for the 
whole world to read, or add these to your collection. 
Buttons are printed in one or more colors, most are 
around 1” in diameter, and all feature the “safety-type” 
pin back. We recently added several button designs that 
had been thought were out of print, after finally getting 
around to doing inventory.

Alien Button
Classic space alien face. 
EP5999E��������������������������������������������������� $2.00

Bat Signal Button
Initally banned when they came out for copyright 
infringement, these little (under 1 inch) yellow buttons 
with a familiar black silhouette were just rediscovered 
in our archives. Very limited stock. 
EP.2E��������������������������������������������������������� $2.00

Born Again Button
“I Wanted to be Born Again, But Mom Said No” 
EP.5190E�������������������������������������������������� $2.00

Brain in Zipper Button
“Sorry, My Brain’s Momentarily Stuck in My Zipper” 
DC.06E������������������������������������������������������ $2.00

Celebrate Diversity Button
“Celebrate Diversity -- Sleep Around” 
DC.1806E�������������������������������������������������� $2.00

Die Young... Late Button
“I Want to Die Young as Late as Possible.” 
DC.1760E�������������������������������������������������� $2.00

Doing My Part Button
“Doing My Part to Piss Off the Religious Right” 
EP.15E������������������������������������������������������ $2.00

Eat Drink & Be Guilty Button
“Eat, Drink and Be Guilty.” 
EPEATE������������������������������������������������������ $2.00

Embarrass Teens Button
“I Was Put On Earth to Embarrass My Teenagers” 
EP.4985E�������������������������������������������������� $2.00

Flashbacks Button
“If It Wasn’t for Flashbacks, I Wouldn’t Have Any 
Memory At All” 
EP.5423E�������������������������������������������������� $2.00

Gingko - Viagra Button
“Ask Your Doctor for Gingko-Viagra So you Can 
Remember What the Fuck You’re Up To” 
EP.4891E�������������������������������������������������� $2.00

Good In Bed Button
“Damn Right I’m Good in Bed -- I Can Sleep for Days” 
EP.5092E�������������������������������������������������� $5.00

Got My Head Together Button
“I Finally Got My Head Together & Now My Body is 
Falling Apart” 
EP.4903E�������������������������������������������������� $2.00

Health Food Button
“Health Food Is Anything You Eat Before the Expiration 
Date” 
EP97.4E���������������������������������������������������� $2.00

Help/Out Of Money Button
“Help! I’m having an Out of Money Experience” 
DC.368E���������������������������������������������������� $2.00

Hey Rush ... Button
“Hey Rush - Bend Over Fat Boy!” 
EPRUSH.1E������������������������������������������������ $2.00

Leaf Button
Hemp leaf sillhouette 
EP.08E������������������������������������������������������ $2.00

Left Hand / Right Hand Button
“My Left Hand Doesn’t Know What My Right Hand is 
Doing, But it Sure Feels Good!” 
DC.1845E�������������������������������������������������� $2.00

Legalize Drugs Button
“Legalize Drugs - Before my court date!” 
DC.915E���������������������������������������������������� $2.00

Marihuana/Doctor Button
“Marihuana - Just What the Doctor Ordered” 
EP.5477E�������������������������������������������������� $2.00

Menage A Trois Button
“I’m just two people short of a menage a trois” 
EP.5532E�������������������������������������������������� $2.00

Mobile Non-Smoking Button
“Mobile Non-Smoking Zone” 
DC.478E���������������������������������������������������� $2.00

My Prefrence  Button
“My Sexual Preference is Often” 
EP94.21E�������������������������������������������������� $2.00

No Coathangers Button
Simple graphic of a coathanger inside a red circle with 
a diagonal slash across it. 
EP.349E���������������������������������������������������� $2.00

No Harrassment Zone Button
“No Harrassment Zone. Visualize Legal Action.” 
DC.484E���������������������������������������������������� $2.00

Nude Scenes Button
“I do all my own nude scenes” 
EP.5024E�������������������������������������������������� $2.00

Old Hippies Never Die Button
“Old Hippies Never Die - They Just Go to Pot” 
EP.4630E�������������������������������������������������� $2.00

Out Of My Mind Button
“Out of My Mind - Back in Five Minutes.” 
EPOUTE����������������������������������������������������� $2.00

Penis... Entertainment Button
“This penis is intended strictly for entertainment pur-
poses--do not use as a flotation device.” Sound advice! 
DC.1392E�������������������������������������������������� $2.00

Piercing Schmiercing Button
“Piercing, Schmiercing, I’m holding out for 
Amputation” 
DC95.04E�������������������������������������������������� $2.00

Pornographic Memory Button
“I Have a Pornographic Memory” 
EP95.04E�������������������������������������������������� $2.00

Queen For A Day Button
“Queen for a Day - otherwise straight for the sake of 
the children” 
DC986E����������������������������������������������������� $2.00

Queen of Everything Button
“Queen of Fucking Everything” 
EPQFEE������������������������������������������������������ $2.00

Simple Things Button
“I Like the Simple Things in Life - Art and Beer” 
DC.243E���������������������������������������������������� $2.00

Six-Pack...Support Group Button
“To Some it’s a Six-Pack - To Me It’s a Support Group” 
EP94.23E�������������������������������������������������� $2.00

Sleaze and Porno Button
“With All The Sleaze and Porno On the Internet, I 
Think It’s About Time I Bought a Computer.” 
DC1009E��������������������������������������������������� $2.00

Smile If Had Sex Button
“Smile if you’ve had sex with the President” 
EP.5256E�������������������������������������������������� $2.00

Smoking Pot Button
“Smoking Pot Makes You... Uh, I Forget” 
EP94.22E�������������������������������������������������� $2.00

So Many Channels Button
“So Many Channels, So Little Choice” 
DC95.03E�������������������������������������������������� $2.00

Space And Time Button
“If Space and Time are curved, then where do all the 
straight people come from?” 
EP.14E������������������������������������������������������ $2.00

Straight… Not Narrow Button
“Straight but Not Narrow” 
EP94.01E�������������������������������������������������� $2.00

What Would Tony Soprano Do Button
“What Would Tony Soprano Do?” 
DC.1918E�������������������������������������������������� $2.00

Who Needs Sex Button
“Who Needs Sex?” 
EP.902E���������������������������������������������������� $2.00

Who You Sleep With Button
“It’s Not Who You Sleep With, It’s Who Keeps You 
Awake” 
EP95.02E�������������������������������������������������� $2.00

Zen & Tao Button
“That was Zen - This is Tao” 
DC.1548E�������������������������������������������������� $2.00

Zippy The Pinhead Button
Small button with line art of the celebrated pinhead, on 
a pink background. 
EP.489E���������������������������������������������������� $2.00
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